TINES

Keeping the farmland injapan is provided by KOBASHI

2023

X —H—H2BINTEHER

2023F 1A %G

KOBASHI



10.

11.

12.

FOAMBRUME LI E/PNEMERICOLNT

. RATREFR (RS CCESY) 132023451 A 1 H 1020234612 431 HEF T AL F9,

Tl TAMIFE RITRE Y DIER DMk 2 M UN20224F 12 H 31 H LLRTFEAT Ol bs B BH I A AR 2 52 ft & [RIRH I BEIE B L 97,

. AR IR OB RN MR (LT A THEM TRRLTBYET,

X AE/NTEMRICIE, HEBLAAOLDOLHEBEEOLO, 2IBVORRELTCOET, (202341 H BIE {HEBIL0%)
HEBUCEBNDST-5E . HEBUARMRIIHRICL > TRELERVETOT, THBFEANET,
¥R O 7D HEBUA B OANFE TIiE, B X Rty MIE B B DA DRHVET,

- Al ERIT20224512 4 31 H BUEDBGER DM R E/R->THNET, Sk, EEF ILQRERBNFICE R BRHS TG 1T THEBFRANET,
- A RITERRLHEL TORWERE ISV ET O T BV EHESIZSN,

. N ONT e BIRZ Ko TIE, B TEGLRRLIEVET . TOMEEBEBRLETFET,

Wit T 5 U DATHE TR S DR AR PR (IR (3, ZEpEFTBIV % 92 5l L,
iR R DMARINLS A~ ERERES AT BT dn B RO R L7 BE#a A /T EBin T

- B AN OTUGR M ZESCOBRIL, AESEBEO RIS LU AIND i dihd a—h | by MIE 7RO ETELSTIZEN,

AR AE - T I T, 6P~ 33PII AR HELE 25 U I T, LA 17 vay NS iedi S CunvET,
GAPLAREIT A7 Va2V I (A7 Vay) EFFEL TWVET,

B2, EONE#E L CODIGE . BT R (777 V=) TIEEO LW FHE ERICERLTOET,

JTUR VS CHLA R VRO F AN ATBEZR S DT & THAF VMBS 2 TRRL TRV ET, RO LD TR VS B WL TRV £,
JIUK WD 1 BRI EFTEL TOET R, toba—N DR ELHVER v, 47 Var NDJTUR VS () 1T HE O AR E 2 RLTZE N,

JTUR VO AR F FRATKEN DO 1%, B E BT TOB IR VNS 220 E9,

HEASERROFE U G R AT SO W TR, AT L TR £ A,

AR R LI OMAE L, T EKKETIZENHVET,

BRIDMZRDT51=8HI

® DARBSORS --- VA4 (FE)MA—Jr EFISRLTOES, R
_KJL 1’532§B,"T—38 DX COHHEMOEECLERLEEA k

L‘— PU—b: AU —F AR TR S

EyF DR R UFELE (4S, 0SHEABYEYS)
KETE*LOEDEHYET

HRIBEI-IFDBEICRIESNES /
— @ SITFMET 447 R NIEIFTVY 447 REE R (KT (E
BIEH) THAHLEERLET,
F=ELEAMIC K> TREFELDIENAHYET,
G-F-HE . EEMZEIHZELHYET,

—— @ FEHRERLET . REOFSIY)-27(0-1-2~9)FSTY,

I
I
I
I
I
I
1
1
1
1
1
1
I
I
\
\

@ HERS FAEADHEE)ERLTVET,
\ LREO~QDFEHRMNERRDBEKXFIEHEINTLET, /

JTUR LA TRV BEDHARIZDUNT Y AEEDYARA DR WM IEB=
JUEWME, BH4ATE BESEICT R TN THERICHEM T TS, OOTELTLET,
BERXS F MR R F ALY LUTEERVIESAR

4T M10 P15 26~33 N-m(260~ 340Kgf-cm) 17

8T M10 P15 44~56 N-m(450~570Kgf-cm) 17

8T M10 P1.25 49~63 N-m(500~ 640Kgf-cm) 17

8T M12 P15 75~94 N-m(760~960Kgf-cm) 19

8T M14 P1.5 117~148 N-m(1190~1510Kgf-cm) 22

8T M16 P15 157~192 N-m(1600~ 1960Kgf-cm) 24

T M12 P1.25 130~150 N-m(1326~ 1530Kgf-cm) 19



BHSAME LUTUR LMNEEERIZDNT

BT OfEFEE A%
HifE P. % &
B & 1~6
SJ-SF-KJS-KJM-KJL-KJD-M/MB-E 7~8
newM7+* newML7-MLD7-newMO0/1 *newMLO/1-MLDO/1 9~10 thEIn-41)
M0/1/3-MB-M5-MLO-MDO-MLD1-ML5/MLD5 11
SE- KJF-KRS-KRM 12
KRL 13~14
KRF-KRE 15~16
770Y'447° SRV: KRV 17 .
ID_ ]
SRZ- KRZ 18 AEn-5)
KB-KBM 19
KA 20~21
KS-KVS-KV-KC-PK-PKE-DH*DHE-KUS -KUM 22~23
KRU-SUV+SHV 24 | Ty7hybR—4Y 4t
FTF-FTE-FTV
24~25 | Y-y1{0-4!
FTF-FTE-FTM-FTL-FTX-KBH J=rqn=4) e
9k SJ-S-SF-S 26~29
KJS-S+ KJM-S
KJL-KJD-S 30
KH-M-ES 31
newM7-S 32
newML7-MLD7-S 33 R4
newMO0/1 34
wE—=347" | newMLO/1-MLDO/1-S 35
M3-M5-S 36
MO/1-S 37
M-MDO/1-S- MB-S 38
MLO-MDO-MLD1-ML5/MLD5-S 39
SE- KJF-KRS-KRM-KW 40
KRL-KW - SRV-KW - KRV-KW 41
Rino-41
KB-KBM-S 42 REn-4)
KB-KA (FHaith it #k) 43
170V 547 44~45 | L o
: ; 10-41
w547 46~49 "hEn-3)
7707847 50~64
. s KEIO-41
A —447 65~68 |
69~73 1
DS-PC-R 74 h
GS-GT-GM-UC-GC 75~76 | FEH0-4-
L-PC-ZE-ZT-ZK-ZL+EJ-EL-PSH-PLR-PJ-PX-PLZ 77~86 | nO—(1&M)
PM-PS-SS%#7-S-P+SSIH-G*H*PHN-PHL
TXA=TXC-TXK-TXR-TX-TXF+TXE-TXM-TXL-TXE-TXV-TXZ
. 87~95 | NA—($FYT=1=H)
tyb PUEWENEXH TC-TS-TZS-TM Nl
AR-AS-BR-BS-RKS-RS-RKM-RKL-FR-RM-FL-ZR 96~97 | Tt'O-4-
XR-XRS*XRM-XRV-ZR 97 47
RTR 98 BIEUR
CF-CR-CA-K-V-KM 98~100 HHtn—4-
FM-FA-F-KCP-FX-OMF 101 74t




B (MN-t9NR)

7509847

L NS
anya-+ 2 & s = ' '
R ! (BR) | (B
67782 L )
50932 L
50931 R HS2596Z7 16 P X 65"y F(mm) Mg 3,322 3.020
50592 L .
50591 R HS29957 16 P x 65"y F(mm) MR 3,586 3.260
B (Fam) 77399847
L 7 2N
anya-F =4 s = ' '
R " (BR) | (B
47142 L - .
47141 R A21P 14® x 65t™yF(mm) I=IIN 1,826 1,660
B (2yMT) 77399847
. . L F LINEmR
] \“ ]_ \ D AV Y
LG S i = (BR) (B )
L o .
20092 A21PZ 14D x 65"y F(mm) RSN sk 2,519 2,290
50091 R
BHa (BaE) 77399847
L NS
anya-F o4& s = ' '
R " (BR) | (B
68492 C
68491 R KQ2505 14® x 65E™yF(mm) 2,332 2120
49972 L .
49971 R QCA2580 16 ® x 65t yF(mm) 2,530 2.300
49982 L .
49981 R QCA2780 16 ® x 65t yF(mm) 2,530 2.300




B& (BEE YN )

7509847

L 7 NS AR
anya-p o & i & . .
R i " (BR) | (B )
68502 L kz2505 14 x 65E"yF(mm) 2,981 2710
68501 R
L .
71772 QZ2580 16D x 65E™F(mm) MR 4,807 4,370
71771 R
L .
71782 Qz2780 16D x 65E™F(mm) Mg 4,807 4,370
71781 R
B (s&Ah'yMT) 739V 847°
N L 7 N R
anya-F A i &
R g " (BA) | (B i)
49992 L Ny
4999 ] ~ F2611Z 16D x 65E"yF(mm) S 4,664 4.240
67522 L .

67521 o 113EZ 16D x 65E"yF(mm) S 4,730 4.300
B& (#m) 739V 847
B T ~ " o lrR
wya-t o R A fii % (A | (B

68682 L )

68081 ~  HD3012 16D x 65E"yF(mm) it 8,580 7,800

68672 L .

68671 - | HD2995 16D x 65E"yF(mm) it 7,480 6,800

68692 L -

68601 - | HD2505 14 x 65E"yF(mm) it 6,325 5,750

68712 L

it - HD2596 16D x 65E"yF(mm) it 6,655 6,050

68702 L | HD3060 it 9,075 8,250
B& (SM) 759Y°847°

. L - FE =R

an'ya—p R A fi % (F5A) (% 3R)

46742 L -

46741 - 52510 14 x 65E"yF(mm) 2,541 2310

47172 L .

47171 - | 530130 16D x 65E"yF(mm) 3,003 2730
BE (StyMI) 739V 847°
. T = EE =R
INya-t - 2 % fig =5 (BsA) | (B i)

50262 L Ny
50261 R S2510Z 14® x 65"y F(mm) g 3,443 3,130
68252 L .

68251 - SE3012Z 16D x 65E"yF(mm) S 4,730 4.300
B (SRR yMT ) 759Y°847°
NN L - " Y
wya-t o e A i % (A | (B

67842 L )
67841 - SK2412Z 16D x 65E"yF(mm) Sl 4,026 3,660




BE (M) 7509847
. L 7 2N s
anNya—h T fig #&
R i " (BRA) | (BiR)
49782 L
1975] L M2510 140 x 65E"yF(mm) 2,684 2,440
B (um) 7509847
. . L FHEINEE
an'ya-F A i &
R g " (BA) | (B iR)
46722 L -
46791 - C2410 140 x 65E°yF(mm) 2,684 2,440
46712 L .
46711 - C26110 16 X 65E°yF(mm) 2,882 2,620
47162 L .

7161 - C29130 16 X 65E°yF(mm) 3,003 2730
BE (BEamn—t9MNT) 7599847
- L - EE I EmE
Inya-t o 2 % fis =5 (B3A) | (B )

50872 L )
iy R HS23957 16D x 65E™F(mm) WiE 3,245 2,950
B (BttyM) 799974847
. . L FEINEE
an'ya-F A fi5 &
R g " (BA) | (B iR)
67642 L
67641 R D2393Z 120 x 110E"yF(mm) Ik 2,827 2,570
67632 L
67631 R A2396Z 16 P x 65"y F(mm) SLE 3,014 2.740
T ’ 599" ’
B (mHt M) 7599847
. . L FHEINFEE
anNya-h & fig #&
R i " (BA) | (B iR)
51062 L ;

51061 ~  H29170Z 16® X 65E"yF(mm) Shi 4917 4470
BE (7y7hybEyM) 7599847
. . L " FHEINFEE

anya- T
nask g m A i = (B2) | (B
67512 L uB2611Z 16D X 65E9F(mm) Wi 3,586 3,260
67511 R : ,
67612 L .
67611 R UA2581Z 16 P % 65" yF(mm) SLE 3,014 2.740




B (-4’9 ) 75399°847°
- - L tEE EL',
NI+ 8 % 5 % AT
R (BR) (Bik)
g;ggf ; ER2511Z 14D x 65"y F(mm) NIE 3,619 3.290
g;g;f ; ER2611Z 16D X 65 yF(mm) NE 3,971 3,610
g:::? ; ER2711Z 16D X 65"y F(mm) NE 4,246 3,860
B (-4t v ) w447
. L 72N
anya—f 24 i &
R ! (BR) | (B
g;:g? |; FT25112 12® /35E ER 1 (mm) NE 3,619 3,290
gg;gf E ER25957 120 /35F &R i1 (mm) NE 2,673 2,430
B (Fam) w4 —447°
- - L tEE EL',
Y-+ 8 % i % AT
R (BR) (Bik)
:ggg? ; SK-1 10P /25& &R i (mm) 726 660
:gg;$ 5 SKS-T 100 /2588 M(mm) | fE 847 770
:gggf ; SE 12® /35E &R (mm) 1,078 980
:ggg? ; SES 12® /35E &Bri(mm) AN 1,342 1,220
B (nMN-M) N =447
"Y—p L . 2N AR
anya-p L
R B A i = (BR) | (B3
:g:g? |; HS2660 120 /35F &R i1 (mm) 1,661 1510
B (mMN-t9NI) FNE'—447°
Ya—p L 7 N (R
anya-b o
g R WA il (BR) | (B i)
g;gg% ; HS2560Z 12® /27 E& &R 1 (mm) g 1,991 1.810
g;;g% ; HS2660Z 12® /35E &R 1 (mm) g 2,321 2.110




B& (ywn-m)

FNE-447°

YA L 7 SN T
anya-t o & s =
R i (B R) | (BiK)
L
ggggf R K2545 10D /25F &R i1 (mm) 902 820
L S—
gg:gf R K2545S 100 /25F & f1(mm) AN 1,078 980
L
;122? R K2745 120 /27F &R 1 (mm) 990 900
L S—
gg:gf R K2745S 120 /27 & 1 (mm) AN 1,144 1,040
L
g;ggf R K3545 12® /35E &R 1 (mm) 1,232 1,120
L S—
g:: :f R K3545S 120 /35F & 1 (mm) AN 1,650 1,500
BS (HRE) KILa =447
P L o ” LN
N yd— A i
o R W& il (BA) | (B3R
ggggf I: K02545 10@/25E§Bm(mm) 1'078 980
g:g;f E KQ2545S 100 /25& &R 1(mm) SR 1,254 1,140
ggggf |; KQ2745 120 /27FEB i1 (mm) 1,177 1,070
g:ggf E KQ2745S 12® /27FER 1 (mm) I=ASIIN 1,430 1,300
g:ggf E KQ3545 12® /35E ER 1 (mm) 1,496 1,360
ggg}f |; KQ3545S 120 /35EEB 1 (mm) =AYIIN 1,661 1,510
BA (RaER M) Y -447
va-b ok EE
an vyil— =
o r & allid (BA) | (Bdh)
L
hee L kz2545 100 /25 8B h(mm) E | 826 660
68122 L N o
68121 R KZ2545S 100 /25 &M (mm) | N SRR 2,090 1,900
L
ggggf - Kkz2m45 120 /27 8B (mm) e 1089 1790
68012 L N o
68011 R KZ2745S 120 /27&&M@mm) | SN SRE 2,310 2.100
L
ggggf - Kz3s45 120 /35 &R (mm) e 2,035 1 850
L S—
g:ggf R KZ3545S 12 /35& &R (mm) oI ShE 2,607 2.370




B& (i)

FNE-447°

. N L . B

anya-t 2 & 5 = ?‘E- | ﬁtﬁ
R (B R) | (BiK)
L

g;:g? R 72525 100 /25F & 1(mm) g 1,089 990

51362 L N o

51361 g | B49QZ 100 /25&8mMmm)  FLN HNIE 2,497 2270
L

g;:;f R 72545 100 /25F & 1(mm) NE 1,133 1,030

67182 L N o

67181 R | 225458 100 /2588 hmm) | RS AhE 1,298 1,180
L

g;;:f R Z2745E 120 /27 & & 1 (mm) NE 1,221 1,110
L S—

2;32? R | £2745ES 120 /2788 hmm) | RSN AhE 1,529 1,390
L

g;;gf R Z3545E 12® /35E &R 1 (mm) NE 1,430 1,300
L S

2322? R | £3545ES 120 /3588 hmm) | RSN NE 1,958 1,780




SJ -T (R E) 170Y°847
A-4- EREh O wyeh | EYNE A ¥ i B /NFEfltE w
B R AR > HEH) ah 4 LR (BA) | (Bitk) [

e T (F3R) 5096S | KQ2505 74,624 67,840

Pz (M) 4973S | KZ2505 95,392 86,720

SJ160 MMA—E 9NN 76458  Hs2s00z 0 1632 96,448 87,680
g M 5109S | HD2505 202,400  184,000| 44
e T (F3R) 5097S | KQ2505 83,952 76,320 P

SJ170 Pz (M) 5101S  KZ2505 18 18 35 107.316 97,560

SJ180 MMA—E 9NN 7646S | FS25907 108,504 98,640

fiT 5110S | HD2505 227,700 207,000

SF -T (R E) 7799847
A—4— i) Wk vk Ty A K LSl AL
EU A= - B oh 4 LR EF (FA) | (Biik) [

PoEzN (W)  CHB 51018 KZ2505 107,316 97,560

Hei T 5097S  KQ2505 83,952 76,320

PMA—E NN E) 7646S | FS25907 108,504 98,640

SF180 Sty MR 7699S | S25107 18 18 36 123,948 112,680

MITU 77758 | M2510 96,624 87,840

LR 7776S | C2410 96,624 87,840

fim 5110S | HD2505 227,700 207,000

PeEZ T (MR 51028 | KZ2505 119,240 108,400

e 4967S  KQ2505 93,280 84,800

SF190 S INGE 7647S | HS25907 120,560 109,600
SF200 g | STYMRGED) 77228 | S2510Z 20 20 40 187,720  125,200| 44
MJTU 5776S | M2510 107,360 97,600 P

LR 57758 | C2410 107,360 97,600

fim 5111S | HD2505 253,000 230,000

Pl (MR 51038 | KZ2505 131,164 119,240

Hei T 4968S  KQ2505 102,608 93,280

PMA—E NN E) 4219S  HS25907 132,616 120,560

SF220 Sty MIAEE) 42208 S25107 22 22 44 151,492 137,720

MITU 4221S | M2510 118,096 107,360

LR 42225 C2410 118,096 107,360

fim 5112S | HD2505 278,300 253,000

SF180C Sty MR €D 7699S  S2510Z 1818 36| 123948 112,680




KJS -T (RTEE) 1730447
D—7— EIZEJJ *E *E JI\:°/‘fZ‘7|~ 'E‘Vl\lj\]’fr* ]\ ik %tfélj\ﬁ1ﬁ*§ Rk
EU AR > HEH) ah 4 LR (BA) | (Bitk) [
AN NI(E) 42178 HS25907 84,392 76,720
KJS140 e T 43038  KQ2505 |14 14 28 65,296 59,360
fiT 51088 | HD2505 177,100 161,000| 44
KIS 150 AN NI(PE) 7645S | HS2590Z 96,448 87,680| P
KJS160 e T 50906S KQ2505 16 16 32 74,624 67,840
fiT 5109S | HD2505 202,400 184,000
KJM -T (RTEE) / RT (2E) 7730V°847
A-4- i) Wk vk Ty A LSl A
EU A= - T EH) oh 4 LR E (FA) | (Biik) [
COM150 MMy NN ) 76455 | HS2590Z 96,448 87,680
KIM160 il T 5006S KQ2505 16 16 32 74,624 67,840
g B 5109S | HD2505 202,400  184,000| 44
M0 AMAN—E 9NN 7646S | HS2590Z 108,504 98,640| P
KIM180 il T 5097S | KQ2505 18 18 36 83,952 76,320
fiT 5110S | HD2505 227,700 207,000
KJL = KJD -T (REL) / RT ({2E) - KJL -C (fih) 7709847
D—’)"— EIZEJJ *E *E JI\:°/‘fZ‘7|~ 'E‘Vl\lj\]’fr* A ik %tfélj\ﬁ1ﬁ$§ AN
EiU AR > HEH) ah 4 LR A (BA) | (Bitk) [
AMAN—E 9 NI(E) 7646S | HS2590Z 108,504 98,640
BT 5097S | KQ2505 83,952 76,320
KJL170 S INGE) 76998 | S25107 18 18 36 123948 112680
KJL/KJD180 MITC 77758 M2510 96,624 87,840
LI 7776S | C2410 96,624 87,840
fiT 51108 | HD2505 227,700 207,000
S [ MA—E NN 7647S 1525907 120,560 109,600 4;
BT 49678 KQ2505 93,280 84,800
KJL/KJD190 Sty MNI(PIE) 77228 | $25107 00 20 40 187720 125200
KJL/KJD200 MITC 5776S  M2510 107,360 97,600
LIt 57758 | C2410 107,360 97,600
fiT 5111S | HD2505 253,000 230,000
KJL170/180C Sty NI 7699S | 525107 1818 36 123,948] 112,680
M / MB -E (R E) I70Y°547
A—4— i) W vk Ty N A K LSl A
EU A= - T EH) oh 4 LR EF (FA) | (Biik) [
NRGED) "0 4217S  HS25907 84,392 76,720
M/MB1400E el T 43038  KQ2505 |14 14 28 65,296 59,360
fiT 5108S | HD2505 177,100 161,000
ERGED) "1 7645S 1525907 96,448 87,680
m;mg:gggg el T 5006S | KQ2505 16 16 32 74,624 67,840 4;
fiT 5109S | HD2505 202,400 184,000
ERGED) "1 7646S 11525907 108,504 98,640
mg’:"sBJJEOOE el T 5097S | KQ2505 18 18 36 83,952 76,320
fiT 51108 | HD2505 227,700 207,000




new M 7-T (RTEE) / RT (R E)

7599847

D—7— EIZEJJ *ﬁ *E JI\:°/‘fZ‘7|~ 'E‘Vl\lj\]’fr* A ik %tfélj\ﬁ1ﬁ*§ AN
B R kS > B dh A LR E (B | (B |
AMA—NTNIE) 4217S | HS25907 84392 76,720
M147 i 43035 KQ2505 14 14 28 65296 59,360
IR 51088  HD2505 177,100 161,000
M157 AMA— Y NTNE) 76458 11525907 96,448 87,680
M6 i 50965 KQ2505 16 16 32 74,624 67,840
IR 5109S  HD2505 202,400 184,000 44
AMN=EyHPIE) 7646S | HS25907 108,504  98,640| P
M177 i 5097S KQ2505 18 18 36 83952 76,320
IR 5110S  HD2505 227,700 207,000
AMA— Y NTNE) 7647S 1525907 120,560 109,600
M187 i 4967S  KQ2505 20 20 40 93,280 84,800
1T 5111S  HD2505 253000 230,000
[E] S MG LMUEEREBIZE > TI-4-ICBENHAD DB ENHYET O TITFELILY,
new ML 7 / —J (64%) - MLD 7 -T (RTE) / RT (2E) - ML 7 -C / CR (#3th) 7300847
A—4— i) Wk vk Ty N A K &L /NFEfltE A
EU A= - B dh 4 LR A (BA) | (Bitk) [
AMAN—E NN ) 7646S | [S2590Z 108,504 98,640
i 5097S | KQ2505 83952 76,320
ML/MLDA77 Sty NN 7699S  S2510Z 18 18 35 123948 112,680
MTC 77758 M2510 96,624 87,840
LIt 77768 | C2410 96,624 87,840
(IR 5110S  HD2505 227,700 207,000
AMAN—E YNNI 7647S | HS2590Z 120,560 109,600
i 4967S | KQ2505 93,280 84,800
ML/MLD187 Sty NN 77228 S2510Z 20 20 40 137720 125200
ML/MLD197 MTC 57768  M2510 107,360 97,600
LIt 57758 | C2410 107,360 97,600
(IR 5111S | HD2505 253,000 230,000
PN M T(NE) 4219S  HS2590Z 132,616 120,560 4;
i 49685 | KQ2505 102,608 93,280
ML/MLD207 Sty NN 4220S  S25107Z oy 9o 44 151492 137720
MTC 4221S  M2510 118,096 107,360
LIt 42225 | C2410 118,096 107,360
[ 51128 HD2505 278,300 253,000
ML167J (6F0 S | ¥y €D 6967S  A2396Z 27,27 54 162,756 147,960
L1570 Sty N(NEE) €9 5800S | S25107Z 110,176] 100,160
ML1676 MJTC 57908  M2510 16 16 32 85888 78,080
g LI 55008 | C2410 85888 78080
Sty 7699S | 525107 123,948 112,680
ML177C MTC 77758 M2510 18 18 36 96,624 87,840
LI 77768 | C2410 96,624  87.840




newM 0/ 1-T (Bi[E) / RT (R H) 7599847
A-4- ERE) O wyeh | EYNE A K A /N fAE F I
EL AR > HEH) i 4 LR EF (BA) | (Bw) |
AMA—E 9NN 4217S | HS25907 84,392 76,720
M140/141 e 43038 KQ2505 |14 14 28 65,296 59,360
T 5108S | HD2505 177,100 161,000
M150/151 AMAN—E 9NN 7645S | 11525907 96,448 87,680 ,
M160/161 e T 5096S | KQ2505 16 16 32 74,624 67,840 5
fiT 5109S | HD2505 202,400 184,000
M170/171 AMAN—E 9NN 7646S | 11525907 108,504 98,640
M180/181 e 50978 | KQ2505 18 18 36 83,952 76,320
fiT 5110S | HD2505 227,700 207,000
newMLO/1-MLD 0/ 1-T (§IE) / RT ({&E&) 7709847
A-45— i) Wk vk Ty N A K LGl A
o= A > -HE®) oh 4 LR EF (FA) | (Biik) [
AMAN—E NN 7646S | [S2590Z 108,504 98,640
Hei T 5097S  KQ2505 83,952 76,320
ML/MLD170/171 Sty MM 7699S | S25107 18 18 35 123948 112,680
ML/MLD180/181 MITU 77758 M2510 96,624 87,840
LR 7776S | C2410 96,624 87,840
fim 5110S | HD2505 227,700 207,000/ 45
AMAN—E 9NN 7647S | 1S2590Z 120,560  109,600| P
Hei T 4967S  KQ2505 93,280 84,800
ML/MLD190/191 Sty MM 77228 | S25107 20 20 40 137720 125200
ML/MLD200/201 MITU 5776S  M2510 107,360 97,600
LR 57758 | C2410 107,360 97,600
fim 5111S | HD2505 253,000 230,000
[E] M-ML-MLD-0/1847'IZ(Enew==+ -+ T/RTénew®D DAVELY- - - = - AF/BF37 BB Y E T D TITEELLESLY,

CE] SmM. ML LIS EREEICE>To-4-ICBEAOIMNDEENHYET O TITIEEZILY,

10




M O0/1/3-MB1-AF (R[E)/ BF (2E) - M5 -T (§E) / RT ({R5) 170V 847°
D—7— EIZEJJ *E *E JI\:°/‘fZ‘7|~ 'E‘Vl\lj\]’fr* ]\ ik %tfélj\ﬁ1ﬁ$§ Rk
Y W i HEH) AT LR 3 (BRA) | (Bik) |®
AMA—NTNIE) 4217S | HS25907 84392 76,720
M140/141/143/145 SEIN 4303S | KQ2505 14 14| 28 65,296 59,360
e 5108S | HD2505 177,100/ 161,000
M150/151/153/155 SEE Gl s [y ] T 1 il siom
M160/161,/163/165 i Q ' '
e 5109S | HD2505 202400 184000|
MB171/181 MAN—E Y () 76465  HS25907 108,504 98,640| 5
M173/175 i T 5097S | KQ2505 18 18] 36 83,952 76,320
M183/185 BT 5110S | HD2505 227,700 207,000
S VINCES) LD HS2590Z |18 18
M170/171 4 48538 0 ., 38 113542 103220
M180/181 KQ2505 18118
FAIT 48778 0 L 38 87,604 79,640
MLO - MD O - MLD 1 —AF (RTEE) / BF (2E) - ML 5 / MLD 5 -T (Ri[E) / RT (R E)770V°947°
A-4- ERE) W wveh | EYNNE NS i S b
ot At */\ HE®) i 4 L R|EF (BA) | () |
MLI70/175-MLD171/175 SO G roats [z | T ][] sesa
ML180/185-MLD181/185 ’ '
BT 5110S | HD2505 227,700  207,000]| 45
MD170/180 MN—E yNTVNEE) 7647S  HS25907 120,560  109,600| P
ML190/195 ST 4967S | KQ2505 20120 40 93,280 84,800
ML200/205 Fii T 5111S | HD2505 253,000 230,000
M 2/ 3-CA (Bi[E) / C (f2E) - M 5 -C (ATE) / CR (R H) (ifith) 1730447
5—7— EIZEJJ *E *E JI\:°/‘fZ‘7|~ 'E‘Vl\lj\]’fr* ]\ ik %tfélj\ﬁ1ﬁ*§ Rk
o= A » e dh 4 L R|E (BA) | (Rim) |
STy M(NEE) 5813S | 525107 103,290 93,900
142/1 .
M142/143C SIN 5535S | 52510 15/ 15130 76,230 69,300 ,
S | sty 5810S | S2510Z 117,062] 106,420
M152/153/155C : : P
M162/163/165G SIN 5531S | S2510 17/17) 34 86,394 78,540
LT 5532S | C2410 91,256 82,960
[53] M-ML-MLD-0/1447"Z(Fnew==+++ T/RTEnewd DAVEEL Y=+ v s AF/BF 7 D HYET DO TITEELLEZILY,

11




SE = KJF * KRS = KRM -P / PJ (6#) / DJ (6#%) / H / HJ (6%)

7599847

D_ﬁ_ EIZEJJ *ﬁ *E JI\:°/‘fZ‘7|~ ‘k‘yl\lji]//ﬁ'* A ik %tfélj\ﬁ1ﬁ*§ AN
iUl A=t i ) dh A LR E (B | (B |
AMA—NTNIE) 7659S 1525967 119,592 108,720
s T 7532S  QCA2580 91,080 823800
KRS180/182 ey V3 51888 | Q72580 173052 157,320
KRMI170/180 Sty MM E) 76588 | SK24127 18 18 36 144,936 131,760
ARG 7757 F2611Z 167,904 152,640
LI 42265  C26110 103,752 94,320
1T 5113S | HD2596 239,580 217,800
AMA—NTNIE) 7660S 11525967 132,880 120,800
s T 7523 QCA2580 101,200 92,000
Eﬁﬁggo 1202/203 Bty T 3E) 8857S | Q72580 192,280 174,800
KRS190/200/202 Sty MG E) 41538 SK2412Z 20 20 40 161,040 146,400
KRM190,/200,202 ARG 7758S  F26117Z 186,560 169,600
LI 53655  C26110 115280 104,800
R 5114S | HD2596 266,200 242,000
AMAN— Y NT(NIE) 7661S 1525967 146,168 132,880
s T 75248 QCA2580 111,320 101,200
E\Enzrg(z)o 1922/223 Bty T 3E) 88585 Q72580 211,508 192,280
KRS220/299 Sty MG E) 41548 SK24127 22 22 44 177,144 161,040
'y ¢
KRM220,/222 YRGS 7759S  F2611Z 205216 186,560|
LI 5366S  C26110 126808 115280
1T 511558 | HD2596 292,820 266,200
AMA—NTNIE) 7662S 1525967 159,456 144,960
s T 75258  QCAZ2580 121,440 110,400
Eﬁéggo 1242/243 Bty T 3E) 8859S | Q72580 230736 209,760
KRS240/242 Sty MM E) 41558  SK24127 24 24 48 193248 175680
KRM240,/242 AR INGE D) 7760S  F26117Z 223872 203520
LI 5487S  C26110 138,336 125,760
1T 51165 | HD2596 319,440 290,400
KRM220/222P 7681S | 11523952 24|24 48 155,760 141,600
KRM240/242P o 7682S  HS2395Z 2626 52 168,740 153,400
S | Fedtn—ty ' '
KRM260,/262P BEAMATEIRYE)  6ess Hs23952 28 28 56 181720 165200
KRM282,/282P 7686S | 11523957 3030 60 194700 177,000
KRM180PJ (64%) 7686S | HS2395Z 3030/ 60| 194,700 177,000
KRM200,/202PJ (6%%) 7677S  HS2395Z 3333 66 214,170, 194,700
KRM220,/222PJ (6%%) S | WebN-voNRNIE) | 7678S  HS2395Z 36 36 72 233,640 212,400
KRM240,/242PJ (6%%) 7679S  HS2395Z 3939 78 253,110 230,100
KRM260,/262PJ (6%%) 7680S | HS23957 42 42 84 272,580 247,800
KRM260,/262DJ (65%) s | min 4/\%*7]%(',?@ 7680S | 11523952 4242 84 272,580 247,800
KRM280,/282DJ (64%) " 7684S  1S2395Z 45 45 90 292,050 265,500
KRM220/222H 41555 | SK2412Z | 24|24 48 193,248 175,680
KRM240/242H . 41565  SK2412Z 26 26 52 209,352 190,320
S S" t“ ] y
KRM260/262H CRLIEIINGIED 4157S  SK2412Z 28 28 56 225456 204,960
KRM280,/282H 41585  SK24127 30 30 60 241,560 219,600 51
KRM200,/202HJ (6% 4160S | SK2412Z |33 33 66 265,716  241,560| P
KRM220/222HJ (64%) . 4161S  SK2412Z 3636 72 289,872 263,520
S S" t“ il y
KRM240/242HJ (64%) CRLIEIINGIED 41625 SK2412Z 3939 78 314,028 285480
KRM260,/262HJ (6%%) 4163S | SK24127 4242 84 338,184 307,440

GE] BAM UTEERAEHEICE>To-4-ICREANIDBEENHYFET D TITEZELY,

12




KRL -P / PJ (6#) / DJ (6#7) / H / HJ (6%%)

7599847

5—7— EEEJJ *ﬁ *E JI\:°/‘fZ‘7|~ ‘E‘yl\lji]//ﬁ'* ]\ ;5( %tfélj\ﬁ1ﬁ*§ Rk
B st Azt * B a4 LR R (BA) | (Bidk) | ®
PMA—E TN ) 7628S | 11529957 129,096 117,360
T 52598  QCA2780 91,080 82,800
ity (N 52995 Q72780 173,052 157,320
St'YMRGE) 4261S | SE30127 170,280 154,800
KRL180 Sty NI E) 76588 | SK24127 18 18 36 144936 131,760
3074y MIVMR) 6910S  113EZ 170,280 154,800
LIk 53995 | C29130 108,108 98,280
Hwn 4550S  1D2995 269,280 244,800
T (ST 4557S  HD3012 308,880 280,800
MMN =y NN E) 7687S | HS29957 143,440/ 130,400
T 75028  QCA2780 101,200 92,000
iy IR 8861S Q72780 192,280 174,800
St'YMRGE) 4262S | SE30127 189,200 172,000
KRL200/201,/202 Sty NI E) 41538  SK24127 20 20 40 161,040 146,400
3074y MIVMR) 69128  113EZ 189,200 172,000
LIk 42275 | C29130 120,120 109,200
AR 4551S  HD2995 299,200 272,000
T (ST 45585  HD3012 343200 312,000
PMA— (N 7688S | 11529957 157,784 143,440
T 75038 QCA2780 111,320 101,200
'y IR 88625 Q72780 211,508 192,280
St'YMRGHE) 42645 | SE30127 208120 189,200
KRL220/221/222 S | SHuEt NG 41545 | SK24127 22 22 44 177,144 161.040|
3074y NIV R) 69138  113EZ 208,120 189,200
LIk 42285 | C29130 182,132 120,120
AR 45525 HD2995 329,120 299,200
T (ST 4560S  HD3012 377,520 343,200
PMA— (N 7689S | 11529957 172,128 156,480
T 75045  QCA2780 121,440 110,400
iy IR 88638 Q72780 230,736 209,760
St'YMRGLE) 42655 | SE30127 227,040 206,400
KRL240/241/242 Sty M) 41555  SK24127 24 24 48 193,248 175680
3074y MIVMR) 6914S  113EZ 227,040 206,400
LIk 54865  C29130 144,144 131,040
AR 45535 HD2995 359,040 326,400
T (ST 4561S  HD3012 411,840 374,400
PMA— (N 7690S | [1S29957 186,472 169,520
T 75055  QCA2780 131,560 119,600
iy IR 8864S Q72780 249,964 227,240
St'YMRGE) 4266S | SE30127 245960 223,600
KRL260/261/262 Sty M) 4156S  SK24127 2626 52 209,352 190,320
3074y MIVMR) 69155  113EZ 245960 223,600
LIk 42295 | C29130 156,156 141,960
AR 45545 HD2995 388,960 353,600
T (ST 45625  HD3012 446,160 405600

13




KRL -P / PJ (6#) / DJ (6#7) / H / HJ (6%%)

7599847

D—’)"— EIZEJJ *ﬁ *E JI\:°/‘fZ‘7|~ 'k‘yl\lj\]’fr* ]\ ik %tfélj\ﬁ1ﬁ*§ Rk
ozt Az > - E®) AT LR (BR) | (B |®
KRL240/241/242P 7682S | HS23957 26126 52 168,740 153,400
KRL260/261/262P o e 7683S | HS23957 28128 56 181,720 165,200
S | Brdn—ty : :
KRL280/281/282P G e 7686S | HS23957 30130 60 194,700 177,000
KRL300P 7657S | HS23957 32132 64 207,680 188,800 51
KRL280/281/282PJ (64%) 7684S | HS23957 451451 90 292,050 265,500 P
KRL300/301/302PJ (64%) S | ANy NN EE) 7685S | HS23957 48 148 | 96 311,520 283,200
KRL330/331/332PJ (64%) 7656S | HS23957 54154 108 350,460 318,600
KRL300/301/302DJ (64%) o e @ 7685S | HS23957 48 148 | 96 311,520 283,200
S | ety NIA
KRL330/331/332DJ (64%) \ 7656S | HS23957 54154 108 350,460 318,600
KRL240/241/242H m 4156S | SK24127 26126 52 209,352 190,320
KRL260/261/262H RN 4157S | SK24127 28128 56 225,456 204,960
S S" t“ ’ f
KRL280/281/282H P HIOHER) 4158S | SK24127 30130 60 241,560 219,600
KRL300H 4159S | SK24127 32132 64 257,664 234,240
KRL280/281/282HJ (64¢) 4164S | SK24127 451451 90 362,340 329,400
KRL300/301/302HJ (642) S | Sty y NIk E) 4165S | SK24127 48 148 | 96 386,496 351,360
KRL330/331/332HJ (642) E 4166S | SK24127 54154 108 434,808 395,280
Sty MR 5E) 4267S | SE30127 255,420 232,200
RL1 2 4
KRL180J (6#0) T (SR E 4563S | HD3012 27121 o4 463,320 421,200 SPZ
Sty MR&5E) 4269S | SE30127 283,800 258,000
R 1 1 2 !
KRL201/202/220/221/222J (60) T (SR 4565S | HD3012 30130/ 60 514,800 468,000
N@VINCIER) 4271S | SE30127 312,180 283,800
KRL240/241/242J (6 S 33133 66 ! ’
241/ (610 T (SR 4566S | HD3012 566,280 514,800
Sty MR&5E) ﬁ 4272S | SE30127 340,560 309,600
KRL260/261/262J (6 36136 72 ! ’
/261/ (610 T (SR 4567S | HD3012 617,760 561,600
Sty MR&5E) B 4273S | SE30127 368,940 335,400
KRL280/281/282J (6 39139 78 s ’
/281/ (610 T (SR 4568S | HD3012 669,240 608,400

GE] BAM UTEERAEHEICE>To-4-ICREANIDBEENHYFET D TITEZSLY,

14




KRF = KRE -J (68%) / H / G (FE##)

7599847

5—7— EEEJJ *ﬁ *E JI\:°/‘fZ‘7|~ ‘E‘yl\lji]//ﬁ'* ]\ ;5( %tfélj\ﬁ1ﬁ*§ Rk
B R AR > HEH) ah 4 LR (BA) | (Bitk) [
PMA—E TN ) 7688S | 11529957 157,784 143,440
T 75038 QCA2780 111,320 101,200
ity (N 88625 Q72780 211,508 192,280
St'YMRGE) 42645 | SE30127 208,120 189,200
KRF220/221/222 SHLET 'y M(SH3E) 41545 SK24127 2222 44 177,144 161,040
3074y MIVMR) 69138  113EZ 208,120 189,200
LIk 42285 | C29130 132,132 120,120
Hwn 45525 1D2995 329,120 299,200
T (ST 4560S  HD3012 377,520 343,200
PMA—E (N 7689S | 11529957 172,128 156,480
T 75045 QCA2780 121,440 110,400
iy IR 88638 Q72780 230,736 209,760
St'YMRGE) 42655 | SE30127 227,040 206,400
Eﬁgjggﬂgﬁ St W GL) 41555  SK24127 24 24 48 193,248 175680
3074y MIVMR) 6914S  113EZ 227,040 206,400
LIk 54865  C29130 144,144 131,040
AR 45535 HD2995 359,040 326,400
T (ST 4561S  HD3012 411,840 374,400
MMN =y M) 7690S | HS29957 186,472] 169,520
T 75055  QCA2780 131,560 119,600
'y IR 8864S Q72780 249,964 227,240
St'YMRGHE) 4266S | SE30127 245960 223,600
Eﬁ;ggg;gg%gg S | sty WIGL) 4156S  SK24127 2626 52 209,352 190,320 5P2
3074y NIV R) 69155  113EZ 245960 223,600
LIk 42295 | C29130 156,156 141,960
AR 45545 HD2995 388,960 353,600
T (ST 45625  HD3012 446,160 405600
PMA— (N 7691S | HS29957 200,816 182,560
T 75065 QCA2780 141,680 128,800
iy IR 88655 Q72780 269,192 244,720
St'YMRGLE) 4268S | SE30127 264,880 240,800
Eﬁ;ggg;gg%gg St W GL) 4157S  SK24127 28 28 56 225456 204,960
3074y MIVMR) 53638 | 113EZ 264,880 240,800
LIk 4230S | C29130 168,168 152,880
AR 45555 HD2995 418,880 380,800
T (ST 45645 HD3012 480,480 436,800
PMA— (N 7692S | 11529957 215,160 195,600
T 5270S  QCA2780 151,800 138,000
iy IR 52928 Q72780 288420 262,200
St'YMRGE) 4269S | SE30127 283,800 258,000
KRE300/301,/302 SHET 'y M (SH3E) 41585  SK24127 30 30 60 241560 219,600
3074y MIVMR) 5566S | 113E7 283,800 258,000
LIk 4231S | C29130 180,180 163,800
AR 4556S  HD2995 448,800 408,000
T (ST 45655  HD3012 514,800 468,000

15




KRF = KRE -J (68%) / H / G (FE##)

7599847

5—7— EEEJJ *ﬁ *E JI\:°/‘fZ‘7|~ 'E‘Vl\lj‘]’fr* ]\ ;5( %tfélj\ﬁ1ﬁ*§ Rk
EU AR > HEH) ah 4 LR (BA) | (Bitk) [
St'yMRGHE) 4269S | SE30127 283,800 258,000
KRF220J (6 30 30 60 ' :
(6£0 fBIT (STEAR) 45658 HD3012 514,800 468,000
St'yMREHE) €W 4271s  SE3012Z 312,180 283,800
KRF240/241/242-KRE240J (6 33 33 66 ' :
/241/ (6£0 BT (STEAR)  4566S  HD3012 566,280 514,800
St'yMREHE) €0 42725 SE30127 340,560 309,600
RF-KR 1 ' '
KRF* KRE260/261/262J (640 fBIT(STEAR)  4567S  HD3012 36136 T2 617760 561,600
St'yMREHE) €0 42735 SE30127 368,940 335400
KRF+-KRE280,/281/282J (6 S 39 39 78 ' :
/281/ (680 BT (STEAR)  4568S  HD3012 669,240 608,400
Sty MGHE) W) 42745 SE3012Z 397,320 361,200
KRE300/301/302J (6 42142 84 ' :
/8017 (650 fIT (STEAR)  4569S  HD3012 720,720 655,200
SR INGED) 9D 42335 SE30127 454,080 412,800
KRE350J (6 4848 96 ' :
(650 fBIT (STEAR) 45718 HD3012 823,680 748,800 SF?
St'yMREHE) 0D 42345 SE30127 510,840 464,400
KRE351/352J (6 54 54 108 : '
/ (650 fBIT (STEAR) . 4572S | HD3012 926,640 842,400
Sty NRGHE) 4266S  SE30127 245960 223,600
KRF261/262H SHET'y MRSME) 4156S | SK24127 |26 26 52 209,352 190,320
fBIT (STEAR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
KRF281/282H St'yMRGHE) 4268S | SE30127 264,880 240,800
KRE281/282H S SHREtyMIGHE) 4157S | SK24127 |28 28 56 225456 204,960
fBIT (STEAR) 4564S | HD3012 480,480 436,800
SR INGED) 4269S | SE30127 283,800 258,000
KRE301/302H SHET'y MRSME) 4158S | SK24127Z 30 30 60 241,560 219,600
fT (STEAR) 4565S | HD3012 514,800 468,000
KRF220/221G 58775 | H29170Z (1414 28 137,676 125160
KRF240/241/260/261G S FHHYMIGME) 5893 | H291707Z 16 16 32 157,344  143,040(
KRF280/281G 5884S | H29170Z 18 18 36 177,012 160,920

GE] BAM UTEERAEHEICE>To-4-ICREANIDBEENHYFET D TITEZSLY,

16




SRV = KRV -A / PJ (6#0) / H / HJ (64%) / J (640)

770V 847

A—4— i) Wk vk Ty A K & L/NFEflE A

EU A= - B oh 4 LR E (FA) | (Biik) [
AMA—EYNNIE) I 7688S | HS29957 157,784 143,440
e 75038 QCA2780 111,320 101,200
ety M) 8862S | Q72780 211,508 192,280
SRV220 Sty MR 42645 | SE3012Z 208,120 189,200
KRV220 SHEY 'y M (AL3E) 41545 | SK24127 22 22 44 177,144 161,040
NG ) 6913S  113EZ 208,120 189,200
LR 42285 | 29130 132,132 120,120
fim 4552S | HD2995 329,120 299,200
T (STEIR) 4560S | HD3012 377,520 343,200
MA=EyNAE) I 7689S | HS2995Z 172,128/ 156,480
e 75048  QCA2780 121,440 110,400
ety MR 8863S | Q72780 230,736 209,760
SRV240 5ty MG E) 42655 | SE3012Z 227,040 206,400
KRV240 SHEY 'y MV SL3E) 41558 | SK24127 24 24 48 1903248 175680
NG YD) 6914S  113EZ 227,040 206,400
LR 5486S 29130 144,144 131,040
fim 4553S | HD2995 359,040 326,400
g MRS 4561S  1D3012 411,840 374,400

M=y NN 7690S | HS2995Z 186472 169520|

Hei T 75058  QCA2780 131,560 119,600| )
ety MR 8864S | Q72780 249,964 227,240
SRV260 sty RGH ) 4266S | SE3012Z 245960 223,600
KRV260 SHEY 'y M SL3E) 4156S | SK24127 26 26 52 200,352 190,320
NG ) 6915S | 113EZ 245960 223,600
LR 42295 | C29130 156,156 141,960
fim 4554S | 1D2995 388,960 353,600
R (STEIR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
AMAN—E YNNI 7691S | HS2995Z 200,816 182,560
Hei T 75068  QCA2780 141,680 128,800
ety MR 8865S | Q72780 269,192 244,720
SRV280 5ty MRGHE) 4268S | SE3012Z 264,880 240,800
KRV280 SHEY 'y MV AL3E) 4157S | SK24127 28 28 56 225456  204.960
NG ) 53638  113EZ 264,880 240,800
LR 4230S | C29130 168,168 152,880
fim 45558 | HD2995 418,880 380,800
T (STEIR) 4564S | HD3012 480,480 436,800
SRV240A/KRV240A 7662S | 11525967 |24 24 48| 159,456 144,960
SRV260A/KRV260A S | AMA—EYNT(AHE) 4223S | HS25967 26 26 52 172,744 157,040
SRV280A/KRV280A 4005S | F1S25967 28 28 56 186,032 169,120
SRV280PJ/KRV280PJ (6£%) s T 4/\0_,@%)“(?\]@ 7684S | 11523952 |45 45 90| 292,050 265,500
SRV280PJ/KRV300PJ (64%) 76858 1S2395Z 48 48 96 311,520 283,200
KRV260H 9 2157S | SK2412Z | 28|28 56| 225456 204,960
KRV280H S | SHEtYNIGME) 4158S | SK2412Z 30 30 60 241560 219,600
KRV300H 4159S | SK24127 3232 64 257,664 234240
SRV260HJ/KRV260HJ (65%) 4163S | SK2412Z 42 42 84| 338,184 307,440
SRV280HJ/KRV280HJ (61%) S | SHEtYNIGME) 4164S | SK2412Z 45 45 90 362,340 329,400
SRV300HJ/KRV300HJ (6}%) 4165S | SK24127 48 48 96 386,496 351,360

SRV240J/KRV240J (6§%) C9) 42735 | SE3012Z 39|39 78| 368,940 335400 5P5
SRV260J/KRV260J (6£%) S | StYMRGLE) 4274S | SE30127Z 42 42 84 397,320 361,200
SRV280J/KRV280J (6£%) 4232S | SE30127 45 45 90 425,700 387,000
KRV200S s [ €D 4262S SE3012Z 20 20 40 189,200 172,000
KRV220S | 42645 SE3012Z 22 22 44 208,120 189,200
SRV200CV/KRV200CJ/CV(6%§) s |um €D 5486S C29130 24 24 48| 144,144] 131,040
SRV220CV/KRV220CJ/CV(6#§) 78028 29130 27 27 54 162,162 147,420
SRV200SV/KRV200SJ/SV(64%) s |sm €0 5616S 53010 24 24 48 144,144 131,040
SRV220SV/KRV220SJ/SV(64%) 77745 S3010 27 27 54 162,162 147,420

(E] #AM LN EREHICE->TO-4-ICBENMNDHEENHYET D TITTEZEL,




SRZ = KRZ / J (6%%)

770V 847

D—ﬁj EIZEJJ &k avish Ty PR NI ¢ BNl [N
B st A= = T EE) 4 LR A (BA) | (Bitk) [ ™
AMA—E R 76895 11529957 172,128] 156,480
3 T 7504S | QCA2780 121,440 110,400
SR NINGE ) 8863S | Q72780 230,736 209,760
SR7240 Sty MRGME) 42655 | SE30127 227,040 206,400
KR7240 NS ARINING Y ) 41558  SK24127 24 24 48 193248 175680
EVASNINGE S 6914S  113EZ 227,040 206,400
LT 5486S | C29130 144,144 131,040
f T 4553s | HD2995 359,040 326,400
NGRS 4561S  HD3012 411,840 374,400
MA—EYNNEE) I 7690S | HS29957 186,472 169,520
3 T 75058 | QCA2780 131,560 119,600
SR NINGE ) 8864S | Q72780 249964 227,240
SR7260 Sty MRGME) 4266S | SE30127 245960 223,600
KR7260 NS ARIING Y ) 4156S  SK24127 26 26 52 209,352 190,320
EVASININGE ) 69158  113EZ 245960 223,600
LT 4229S | 29130 156,156 141,960
f T 45548 | HD2995 388960 353,600
g TSI 45628  HD3012 446,160 405,600
MMN =y NN E) 7691S | HS29957 200,816 182,560
3 T 7506S = QCA2780 141,680 128,800
SR NINGE ) 8865S | Q72780 269,192  244,720| 56
SR7280 Sty MRGME) 4268S | SE30127 264,880  240,800( P
KR7280 NS ARIING Y ) 4157S  SK24127 28 28 56 225456 204,960
EVASININGE S 5363S | 113EZ 264,880 240,800
LT 42308 | 29130 168,168 152,880
fi T 45558 | HD2995 418,880 380,800
BT (STER) 4564S  HD3012 480,480 436,800
PMA— (N 7692S | 11529957 215,160 195,600
3 T 5270S | QCA2780 151,800 138,000
SR NINGE ) 52925 | Q72780 288,420 262,200
Sty MRGME) 4269S | SE30127 283,800 258,000
KRZ300 NS AR INING Y ) 4158S  SK24127 30 30 60 241,560 219,600
EVASNINGS ) 5566S | 113EZ 283,800 258,000
LT 4231S | 29130 180,180 163,800
fi T 4556S | HD2995 448,800 408,000
BT (STER) — 45658  HD3012 514,800 468,000
St'yMRGHE) ) 42325 | SE30127 425,700 387,000
SRZ2804/KRZ280J (640 NG m\ 4570S  HD3012 15/45| 90 772,200 702,000
St'yMRGHE) 4233S | SE30127 454080 412,800
SRZ300J/KRZ300J (640 SRR SR m\ 4571S  HD3012 1848 96 823,680 748,800
Sty MRGHE) 4234S | SE30127 510,840 464,400
SRZ3504/KRZ350J (6£0) BT (STER) | 4572S | HD3012 o454 #4 926,640 842400

GE] BAM UTEERAEHEICE>To-4-ICREANIDBEENHYFET D TITEZSLY,

18




KB + KMB - KB -E 77399847
i-5- B3 O wyer | EMAR A K A /N Feflis wk
- AR i HEH ih 4 L R g (BA) | (Bitk) [ ®
PN =Ty M) g 7660S | HS2596Z 132,880 120,800
5 M 7523S | QCA2580 101,200 92,000
KB1800E HLdE 'y MIAE) 8857S | QZ2580 192,280 174,800
KB170/171/172/173/175/177 Sty NTUSME) 41538 SK24127Z 20 20 40 161,040  146.400
KB180/181/182/183/185/187 VARG S ) 77588 | F2611Z 186,560 169,600
LT 5365S | C26110 115,280 104,800
fiT 5114S | HD2596 266,200 242,000
MA—EyNANE) G 7661S | HS2596Z 146,168 132,880
5 M " 7524S | QCA2580 111,320 101,200
ngﬁOQOOE/ 200 [ RINGTD) 88585 | Q72580 211,508 192,280
KB193/195/197 Sty NTUSME) 4154S | SK24127 22 22 44 177,144 161,040
KB200,/201,/202/203/205/207 AR INCI )] 7759S | F2611Z 205,216 186,560
LT 5366S | C26110 126,808 115,280
fiT 51158 | HD2596 292,820 266,200 57
AMA—EYNNIE) G 7662S | HS25967 159,456  144,960| P
SN 75258 | QCA2580 121,440 110,400
KB2200E PLdE 'y MI(E) 8859S | QZ2580 230,736 209,760
KBM220 Sty NTUSME) 41558 | SK24127 24 24 48 193248 175680
KB220/221/223/225/221 VARG S ) 7760S | F2611Z 223872 203520
LT 5487S | C26110 138,336 125,760
fiT 5116S | HD2596 319,440 290,400
M=y ) CID 4223S | HS2596Z 172,744 157,040
i T 7526S  QCA2580 131,560 119,600
KBM240 G ARDNGAED) 8860S | QZ2580 249,964 227,240
KB247 Sty MTUSME) 4156S  SK24127 26 26 52 209,352 190,320
881y MTUSME) 4224S  F2611Z 242528 220,480
LT 42258 | C26110 149,864 136,240
fiT 51178 | HD2596 346,060 314,600

CE] s&AM SN, LU EREHIZE>TR-4-IZBEANNDZEEHNHYET D TIEEZEL,

19




KA-N/V / C (fith) / G GEst) 773097847
n—4— B3 O wveh | CMAR A LTl Fuk
Aozt A » -HE®) a4 LR E . (BA) | (EiR) |
AMAN—E NN 7687S | HS2995Z 143440 130,400
Hei T 7502S  QCA2780 101,200 92,000
KA170/171 gy NP ) 8861S | Q72780 920 20| 40 192,280 174,800
KA180/181/182/183/185/187 S INCE ) 4262S | SE30127 189,200/ 172,000
fn 4551S | HD2995 299,200 272,000
HT (STZIR) 4558S | 1D3012 343200 312,000
MAN—EYNNNE) CB 7688S | HS29957Z 157,784 143,440
Hei T 7503S  QCA2780 111,320 101,200
Py M) 8862S | Q72780 211,508 192,280
KA200/201/202/203/205/207 St bR a264s  sE3012z 22 %M 08120 189200
fm 4552S | HD2995 329,120 299,200
HT (STEIR) 4560S | 1D3012 377,520 343,200
MA=EyNHNEE) I 7689S | HS29957 172,128/ 156,480
T 7504S  QCA2780 121,440 110,400
KA220/221/222,/993/295/927 = IGTD) 88638 Q72780 . ., o 230736 209760
StYMEME) 42655 | SE30127 227,040 206,400
fm 4553S | HD2995 359,040 326,400
T (STEIR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
M= YR 7690S  HS29957 186,472 169,520| 57
T 75055  QCA2780 131,560  119,600| P
KAD40/241/242,/243/245/947 = IGTD) 8864S | QZ2780 .. .. ., 249964 227240 ;9
StYMEME) 4266S | SE30127 245960  223600(
fm 4554S | 1D2995 388,960 353,600
T (STEIR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
MMA—E NN 7691S | HS29957 200,816 182,560
T 7506S  QCA2780 141,680 128,800
KA260/261,/262,/263/265/267 = IGTD) 88658 | QZ2780 .o .o .. 269,192 244720
StYMEME) 4268S | SE30127 264,880 240,800
fm 45558 | HD2995 418,880 380,800
T (STIR) 4564S | 1D3012 480,480 436,800
MMA—E NN 7692S | S29957 215,160 195,600
T 5270S  QCA2780 151,800 138,000
KA280,/281 = IGTD) 52928 | QZ2780 . a0 . 288420 262200
StYMEME) 4269S | SE30127 283,800 258,000
fm 4556S | HD2995 4485800 408,000
T (STIR) 4565S | HD3012 514,800 468,000
KA182N/183N/185V/ 187V ) 69128 | 113EZ 20 20 40|  189,200) 172,000
KA202N/203N/205V/207V \. 6913S | 113EZ 2222 44 208,120 189,200
KA222N/223N/225V/227V S R 6914S  113EZ 24 24 48 227,040 206,400
KA242N/243N/245V/247V 6915S | 113EZ 26 26 52 245960 223,600

20




KA-N/V/C @)/ G GEsh)

77097847

0-4- B3 O wveh | CYMAR A LT Fuk

&zt A » -HE®) a4 LR E . (BA) | (Eik) |
LR 5399S | (29130 108,108 98,280
KA141C (640 StyMNEME) 4261S | SE3012Z 18 18 36 170,280 154,800
FRTC(STEAR) 4557S | HD3012 308,880 280,800
LIk 54855 | C29130 126,126 114,660
KA161C (64%) StyMNEME) 4263S | SE3012Z 21121 42 198,660 180,600
g TSR 4559S | HD3012 360,360 327,600

LI D 5486S (29130 144,144  131,040| 60

KA171/181C (680 StyMNEME) 4265S | SE3012Z 24124 48 227,040  206,400( P
FRTC(STEAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
LIk € 52308 29130 162,162 147,420
KA201C (64%) St'yMNEME) 4267S | SE3012Z 27127 54 255,420 232,200
FJT(STEAR) 4563S | HD3012 463,320 421,200
KA203/205/207G S | S RO €0 s5871S  H29170Z 12 12 24 118,008 107,280
KA223/225/227G . 58778 | H291707Z 14 14 28 137,676 125,160

(E] LMUEEAEEICE>TR-4-ICEBANMNDIEENHYET D TIEEL S,

(] FZBRGOMOEFFICEAIN -2 L IFARICHABZIDENHYET .

21




KS -J (6% / C / CV (i) / G GR#b

77097847

A-4— EREh WO Wb TyME N A RINFEfA% F b
B oz Vo » HEH fho 4 LR E (BA) | (Bik) |
rMr=tyNAEE) I 76888 | HS29957 157,784 143,440
i T 75038  QCA2780 111,320 101,200
Wity MM E) 8862S Q72780 211,508 192,280
KS200/203/205/207 Sty 4264S  SE3012Z 22 22 44 208,120 189,200
VR ING ) 69138  113EZ 208,120 189,200
IR 45528  HD2995 329,120 299,200
HT (STAIR) 4560S  HD3012 377,520 343,200
MA=EYNTUASE) () 7689S | HS2995Z 172,128 156,480
i T 75048  QCA2780 121,440 110,400
A INGE ) 88638  QZ2780 230,736 209,760
KS220/223/225/221 St'yMEHE) 4265S  SE30127 24 24 48 227,040 206,400
VR RING ) 6914S  113EZ 227,040 206,400
IR 45538 HD2995 359,040 326,400
HT (STAIR) 4561S  HD3012 411,840 374,400
AMA—EyNAE) G 7690S | HS29957 186,472 169,520
i T 75058  QCA2780 131,560 119,600
A INGE ) 8864S Q72780 249,964 227240
S0, 243/245/247 St GME) 42665 | SE30127 26 26 52 245960 223,600 5
VR RING ) 69158  113EZ 245960 223,600
IR 45548  HD2995 388,960 353,600
HT (STEIR) 4562S  HD3012 446,160 405,600
M= NWAEE) CI) 7691S | HS29957 200,816 182,560
s T 75068  QCA2780 141,680 128,800
A INGE ) 88658 Q72780 269,192 244,720
232%2/2%2/256/7267 St/ HIGH) 42685  SE3012Z 28 28 56 264,880 240800
R ING ) 53638  113EZ 264,880 240,800
IR 45558  HD2995 418,880 380,800
HT(STAIR) 4564S  HD3012 480,480 436,800
AMA—ENAE) I 7692S | HS29957 215,160 195,600
i T 5270S  QCA2780 151,800 138,000
A INGE ) 52928  QZ2780 288420 262,200
géi%z/geé/sz/sz%zm St/ 42695  SE3012Z 30 30 60 283800 258000
VR RING ) 5566S  113EZ 283,800 258,000
IR 45568  HD2995 448,800 408,000
HT (STAIR) 4565S  HD3012 514,800 468,000
KS203/205/207J (6£%) StYMNRGLE) €I 42675 SsE3012Z .. . ., 255420 232200
T (STEIR) | 4563S  HD3012 463,320 421,200
KS223/225/227J (6%%) St'YMRGLE) €W 42695 sE30122 0.0 ., 283800 258000
T (STEIR) | 45658 HD3012 514,800 468,000
KS243/245/247-KSD243/247J(6K0) o | SEYMRUMED) €W 4271S  SE3012Z ., .. . 312,180  283800| 62
T (STEAR) 4566S  HD3012 566,280 514,800 P
KS263/265/267-KSD263/267J(60) St'yMRGLE) d 42728 SE3012Z o o o, 340,560 309,600
1T (STEIR) 4567S  HD3012 617,760 561,600
KS283/285/287-KSD283/287J(640) St'yMRGLE) d 42738 | SE3012Z 0 .o oo 368,940 335400
HT(STAIR) 4568S  HD3012 669,240 608,400
S 5669S 530130 108,108 98,280
KS160C (640) LI g 53998 | C29130 1818 36 0g,108 98,280
KS180G/CV (610) S I 561558 S30130 o o1 4o 126126 114,660
S 5w G o5 saoiao 44144 131080
s , ,
KS2000/CV (6£0) LI €D 5486S  C29130 228 aa148 131040 6P3
S 77748 $30130 162,162 147,420
KS2200V (650 LI g 78028 29130~ 2T yep162 147420
KS225/227G 5877S | H29170Z 14 14 28 181,676 125,160
KS245/247/265/261G S | FEHYMRGME) 58938 | H29170Z 16 16 32 157,344 143,040
KS283/285/287G 5884S | H291707 18 18 36 177,012 160,920

22




KVS -J (6#0) / KV (6#0)

77097847

B K AR e a—Fk i A L R G (FA) (Fik) 8%
KVS240 ) 7690S | [S2995Z | 26|26 52 186,472 169,520
KVS260 s |womeim 7691S  HS29957Z 28 28 56 200,816 182560
KVS280 7692S  HS2995Z 30 30 60 215,160 195600
KVS300 1-F#L  HS29957 3232 64 229,504 208,640
KVS240J (6§%) StYNIGME) 4271S | SE30127 | 40 .4 oo 312,180 283,800
T (STEIR) . 4566S  HD3012 566,280 514,800
KVS260J (64%) StYMNRGIE) €I 427128 SE30127 a6 36 7o 340,560  309,600| 64
g ISR 4567S  HD3012 617,760 561,600 P
KVS280J (6#%) St'yMIGHE) 42738 | SE3012Z .o .0 oo 368940 335400
HTC(STEAR) 45688 HD3012 669,240 608,400
KVS300J (64%) Sty MRGHE) €0 42745 SE30127 10 49 gq  397.320 361200
FTC(STEIR) 4569S  HD3012 720,720 655200
KV320 (640 g | SPHEYYMIOHE) 42328  SE3012Z |, .o o, 425700 387000
FTC(STEIR) ~ 4570S | HD3012 772,200 702,000
E] 3T S LB Rk TI-4- [CREBAN AN BBE A HYET D TTEBLEL,
KC ( B—4%-np-) 770V°847
A—4— ERE) O wyeh | EYMEA A B i L/ FEffAE Kb
G Azt > 1B dho 4 LR E (BA) | (Bitk) [ ™
KC180/181/182/183/185 ) 75798 | D23937 2020/ 40 113,080 102,800
KC200/201/202/203/205 7580S  D23937 2222 44 124388  113080| .
KC221/222/223/225/2217 S | Bl yNIGhE) 7581S  D23937 24 24 48 135696 123360 |,
KC240/241/242/243/245/247 7582S  D23937 26 26 52 147,004 133,640
KC261/262/263/265/267 7583S  D23937 28 28 56 158,312 143,920
PK - PKE ( B—%-n0-) 770V°847
A—4— ERE) O wyeh | EYMNE A B i L/ AR Kb
U Azt > 1B dho 4 LR E (BA) | (Bitk) [ ™
PK201/205J (6%¢) 7601S | A2396Z 33 33 66 198,924 180,840
PK220/221/225J/227J (64%) 75848  A2396Z 3636 72 217,008 197,280
PK240/241/245J/247J (640) Bt 7585S | A2396Z 39139 78| 285092 213,720 69
'y
PK260/261/265J/267J (64%) S | REEIOHR) 75868  A2396Z 42 42 84 253176  230,160| P
PKE287J (6§%) 76028  A2396Z 45 45 90 271,260 246,600
PKE307J (6%%) 76038 A23967 48 48 96 289,344 263,040
DH - DHE ( 9lbb5nB-) 730V°847
A-4- ERE) O wyeh | EY M A & i /N FEfl AR b
B AR ~ THe® A LR OB (BB (B | ®
DH240/241 ) 75828 | D2393Z 26 26 52 147,004 133,640
DH270/271 7569S  D23937 30 30 60 169,620  154200|
DH240J/241J (64%) S | Bl yNIGkE) 75858  A23967 3939 78 235002 213,720
DH270J/271J/DHE280J (64%) 76028  A2396Z 45 45 90 271,260 246,600
DHE300J (6£%) 76038 A23967 48 48 96 289,344 263040
KUS - KUM 0/ 5 ( 7y7"hytn—4-) 77399847
A-4- ERE) O wyeh | EY M A & i /N FEfl AR b
B AR ~ THe® A LR OB (BB (B | *
YNV R) a» agsas 11529907 1411475, 94,468 85,880
A21PZ 22
KUS160/165 S KQ2505 s
FAIM 48738 | o0 5 | | 32 72,600 66,000| __
‘ P
Ty MU R) . agsss 11529902 116116 44 106,524 96,840
A21PZ 22
KUM170/175 S KQ2505 T
FAIM 48748 | o0 5 o 36 81,928 74,480

23




SUV-KRUO/1/2 -H-KUO/2+-KULO/5/6(T7y7"hyta—4-) 773097847
D_g_ EEE‘J *ﬁ *E :II\:‘"/’G“}|~ “IZ‘/I‘I*]//E\‘ ]\ ik %tzélj\ﬁ1ﬁ$§ Ly
U A » e Mo 4 LR EF (FA) | (Biik) [
KU180/182-KUL180/185/186+KRU180 7563S | UA2581Z 20 20 40 120,560 109,600
KU200/202 - KUL200/205//206 - KRU200 7564S  UA2581Z 22 22 44 182,616 120560
KU220/222+ KUL220/225/226 - KRU220 o 75658 | UA25817 24 24 48 144,672 131520
7‘\7 N -E\\ y y
KU242+KUL240/245/246 - KRU240 Sl VIR 7566S | UA25817 26 26 52 156,728/ 142,480
KUL266 - KRU260 7567S | UA2581Z 28 28 56 168,784 153,440
KRU280 7568S UA2581Z 30 30 60 180,840 164,400
KRU180H 41538 SK2412Z |20 20 40 161,040 146,400
KRU200H 4154S | SK24127 22 22 44 177,144 161,040
KRU220H _ 4155S | SK24127 24 24 48 193248 175680
S | StREE YN ' '
KRU240H PRETEIINGIE-) 4156S | SK2412Z 26 26 52 209,352 190,320
KRU260H 4157S | SK2412Z 28 28 56 225456  204,960| 71
KRU280H 4158S | SK2412Z 30 30 60 241,560  219,600| P
KRU181 6904S | UB2611Z 20 20 40 143,440 130,400
SUV200/KRU201,/202 6905S | UB26117 22 22 44 157,784 143440
SUV220/KRU221/222 6906S | UB26117 24 24 48 172,128/ 156,480
SUV240/KRU241/242 o 6907S | UB2611Z 26 26 52 186,472 169,520
S | TyT ke , '
SUV260/KRU261/262 RN 6908S | UB26117 28 28 56 200,816 182,560
SUV280/KRU281/282 6909S | UB2611Z 30 30 60 215160 195600
SUV300/KRU301/302 6902S | UB26117 32 32 64 229,504 208,640
KRU351 6903S | UB26117 36 36 72 258,192 234,720
SHV280 i 4160S | SK2412Z 33 33 66 265,716 241560
S SHuE . '
SHV320 LI 4162S | SK24127 3939 78 314028 285480
FTF * FTE = FTV (Y-9I40-%-)7-A 770Y°947°
n—4- ERES *ﬁ X5 ZII\:°/t‘7|~ 'k‘yl\lji]//&* NI ¢ BNl LA
U . A= i B dh 4 LR EE (BA) | (Biw) |
FTF160/161/162 7743S | BR2511Z |16 16 32| 115808 105,280
FTF180/181/182 s [ n— 7769S | ER25117 18 18 36 130,284 118,440
FTF200/201/202 7770S | ER2511Z 20 20 40 144,760 131,600
FTF221/222 7949S | ER25117 22 22 44 159,236 144,760
FTE200/201,/202 €9 67928 [R2611Z 2020 40 158,840  144,400| 72
FTE220/221/222 S | 2WAYE'YMR(HEE) 6793S | ER2611Z 22 22 44 174,724  158840| P
FTE240/241/242 6794S | ER26117 24 24 48 190,608 173,280
FTV240/242 4000S | BR2711Z | 24 24 48 203,808 185280
FTV260/262 S | 2WAYE'yMR(HEE) 4001S | EBR2711Z 26 26 52 220,792 200,720
FTV280/282 4002S | EBR2711Z 28 28 56 237,776 216,160
FTF -S (Y—9I4A—4%-)7-2 wE =447
n—4- ERE) &k avish Ty MR A /SRS vk
U A= i I EE) dh 4 LR EE (BA) | (Bw) |
v ER2595Z | 18] 18
FTF201S/202S . IWAYE'y () q 72638 o0l g 5 40 110704 100840|
v ER2595Z 2020 P
FTF221S/222S IWAYE'y () q 72645 00 5L 44 121396 110360
FTE -S (Y-9I4R-4-)7-2 wE =447
n—4- ERE) &k avish Ty MR A /SRS vk
U . A= i T EE) dh 4 LR EE (BA) | (Biw) |
v ER2595Z | 2020
FTE221S/222S . SWAYE'y () q 50888 o0l g g 10 122804 111640|
v ER25957 | 2222 P
FTE241S/242S IWAYE'y () q 50895 | [oo0l, LG 44 133496 121360




FTM - FTL - FTX (%-91I(A-4-)

KA —4547

D_a_ EXE *i o] :l/\_'"‘/izvl~ 'E/Hji]/ﬁ'* N4 %tﬂgd\ﬁmﬁ*ﬁ Rk
&zt Vb */\ H5%) dh % LR E (RA) | (Fiim) |t
FTM180/181 IWAYE' MR 7846S Egggé(lé 128 128 40 142,340 129,400
S
. FT2511Z 20 20
FTM200/201 2WAYE'y NIV IE) q 5148 | ooron, g o 44 156816 142560|
. P
FTL220/221 S | 2WAYE'YMNT(AEE) q 7487S Egggééé 222 222 48 172,524 156,840
FTX240/241 S | 2WAYE'YMNT(AEE) q 78508 Egggééé 224 224 52 187,000 170,000
MLH - KBH ( &&D-%-) =447
D_g_ EEE‘J *E *E :II\:‘"/’G“}|~ t‘/l‘ljil//ﬁ'* ]\ ik %%/hﬁ{ﬁ% Ly
e H » HEE) T LIR 3 (BR) | (B |*®
B i+ BER25957 (14 14
MLH160 < lean re e I e 86,900 79,000
&l
e ER2595Z 16 16
MLH170/180 S Lisoso0z | 2 o 36 97,592 88,720
ER2595Z | 1616 73
KBH180 712658 iS00 o o 36 98,824 89,840( 5
e ER25957 18 18
KBH200 S | EEm 72668 |\coo0n; o o 40 109,516 99,560
ER2595Z 20 20
KBH220 12678 o020, %) 44 120,208 109,280

25




SJ -ST (RifE#)

=347

n-4- B8 o ok Ty % A iﬁA ‘ %%ll\%iﬂﬁ% Fb
B X 7= i i 4 LR E (BERA) O (Biik) |
2&%&151) © 50985 Egggég SET 44,638 40,580
Jﬁ%ﬂgﬂﬁg'ﬁaﬁ) 4974S e R 70,994 64,540
SJ160S S | M YN 76425 IR 71,786 65,260
VA= 60108 O IR 7 41,756 37,960
aiigﬁgaﬁ) 42825 SR 48,686 44,260
2@%2}%1) () 50995 Eggggg 110 36 46,992 42,720
!@%’Eﬁ‘gﬁé?aﬁ) 49755 w22 101 36 74,932 68,120
SJ170S S | AMA—EY MR 76438 I IRNE 75,768 68,880( 1
VA= 6011S I IRNE 43736 39,760
zfz//igﬁfgaﬁ) 4283S R IRNE 51,128 46,480
2&%&151) o 51008 Egggég RS 49,346 44,860
Jﬁ%ﬂgﬂ&g'ﬁaﬁ) 49765 e RRYAE 78,870 71,700
SJ180S S | MA=EYNIUHER) 7644S :gggggé 1; 1; 38 79,750 72,500
YN 6012S soner 1T T 5 45716 41,560
:fZ// ELS%E) 4284S 155227;552 1; 1; 38 53,570 48,700

26




SF -ST (RIE) / SRT (¢ H)

w5347

A-4- BRE) A Wt Ty N A 3@14 ‘ %tz”’l‘ﬁfmﬁ Ik
B oK L -t i 4 L R E (F3R) () | ®
'ﬁf}gﬁ%if) 5104S A RORYAE 81,114 73,740
2@%’;}“1) 4969S Eggggg AL 60,192 54,720
SF180S S | MA=EYMNINEE) 7637S Eggggg% 1; 1; 38 90,970 82,700
YN 6014S soper, 01T ag 53,944 49,040
Eii’;}ﬁﬁﬁ) 42945 Lot 1T 5 60,676 55,160
'ﬁf}gﬁ%if) () 51058 e P 85,184 77,440
2@%&1\“1) 49708 Eggggg 15 a0 63,184 57,440
SF1908 S MNP 76385 Lo 151 o 95,612 86,920
YA 60158 e 15 a0 56,408 51,280
zfz//igﬁfgaﬁ) 42955 o, 15 o 63,536 57,760 -
'ﬁf}ggtﬂgi? () 51068 o R P! 93,324 84,840
2&%& W 4971S Egggég 2% n 69,168 62,880
SF200S R I GE ) 76398 Do 0P a1 104896 95,360
YA 60165 e 20 2 4 61,336 55,760
zfz//igﬁfgaﬁ) 42965 o 20 2 aa 69,256 62,960
lﬁﬁ;étﬁﬁ? () 5107S gggég 2% 2% 16 97,394 88,540
2&%& W 49728 Egggég 22 72,160 65,600
SF220S S | M YNR(NE) 76408 Dby %)% 46 109538 99,580
YA 60178 S NPT 63,800 58,000
:fz// i’;}jgaﬁ) 42978 112525359552 2% 2% 46 72,116 65,560

27




KJS -ST (RTE)

=347

A-4- BB E) WO st Ty A 31‘314 ‘ %*EE'J‘TTW*? K
B oK A -t i 4 L R i (FR) () | ®
2&%&51) (ia) 45078 Egggég 212 0 37,576 34,160
PN M) 43048 P}%ZSSSSZ 212 0 57,112 51,920
KJS140S S | v 43078 K%g& 212 08 33,088 30,080
zfz//igﬁfgaﬁ) 4278S gég%%% 212 s 38,632 35,120
Jﬁ%ﬂgﬂ&g'ﬁaﬁ) 43108 Eéég%g 212 0 56,584 51,440
gﬁ%ﬂl\usn © 4977S Eggggg 13 13 32 42,284 38,440
PN M) 43055 P}%ZSS(?SZ k> 65,076 59,160
KJS150S S | A 43088 K}gﬁ& k> 37,048 33,680 %0
zfz//igﬁfgaﬁ) 42795 gég%%% Rk 43516 39,560
Jﬁ%ﬂgﬂ&g'ﬁaﬁ) 43118 Eéég%g B s 64,460 58,600
2&%&51) © 50985 Egggég 155 44,638 40,580
AN NP 43065 15022556852 SRR 69,058 62,780
KJS160S S YA 43008 K}gﬁ& SET 39,028 35,480
zfz// kgﬁgaﬁ) 42808 gég%%% SET 45,958 41,780
Jﬁ%ﬂgﬂ&g'ﬁaﬁ) 43128 Eéég%g SET 68,398 62,180

28




KJM —ST (RTE) / SRT ({RE)

=347

n-4- B8 o ok Ty % A iﬁA ‘ %%ll\%iﬂﬁ% Fb
B R A -t i 4 L R i (FR) (B | ®
M= NRNIDE) 7641S N RRE > 67,804 61,640
YA 6009S O ERE - 39,776 36,160
KJM150S s Jﬁ%gﬁl W 49778 Egggég B e 42,284 38,440
zfz//igﬁfgaﬁ) 4281S O R RE 46,244 42,040
Jﬁ%ﬂgﬂ&i’ﬁaﬁ) 49795 RoaTs s 67,056 60,960
MN=E NN 7642S :gggggé 12 12 34 71,786 65,260
YA 60108 R 41,756 37,960
KJM160S s Jﬁ%gﬁl W 50985 Egggég SET 44,638 40,580
zfz//igﬁfgaﬁ) 42825 IR 7 48,686 44,260
Jﬁ%ﬂgﬂﬁg'ﬁaﬁ) 49748 RoaTe s 70,994 64.540|
MMA—ENRERO 76435 I IRNE 75,768 68,880| ©
YA 6011S soner 1010 g 43736 39,760
KJM170S s 2@%2}“1) 50995 Eggggg RN 46,992 42,720
:fz//t’;}gaﬁ) 42835 e 1010 51,128 46,480
J@%’Eﬁmﬂ\ugéﬁ) 49755 RoeTo 101 36 74,932 68,120
MMA=E S NNIDE) 76448 I RIRYAE 79,750 72,500
NI 6012S sonen 11T 5 45716 41,560
KJM180S s 2@%&1\“1) 5100S Eggggg AL 49,346 44,860
:fZ// ELS%E) 4284S 155227;552 1; 1; 38 53,570 48,700
J@%ﬁgﬁgﬁg?ﬁ) 49765 poerso 1T s 78,870 71,700

29




KJL = KJD —ST (BI[E) / SRT ({8 E)

FE—447°

351_7_‘ L) WO vk Yy NRE A %(A R/ b
B o= AR -+ w4 LR E (BA) (Biim) |
MMA—E NN 76365 Dy 19 18 56 86,328 78,480
YN 6013S eoper, 1010 g 51,480 46,800
KJL170S s 2@%2}“1) 49785 Eggggg 110 36 57,200 52,000
:fz// EJ;}LSEE) 42875 ]{2525;)552 13 13 36 57,816 52,560
g@%gﬂﬂ?aﬁ) 4980S Rosbo 1010 36 77,044 70,040
MMA—E NI 76375 IR 90,970 82,700
YN = 6014S H}éggggz 1; 1; 38 53,944 49,040
Eiiﬂ}g%@ 42945 Lot 1T 5 60,676 55,160
J@%’Eﬁgﬁg?ﬁ) 51048 wosbo 17T 3 81,114 73,740
MMA—ENRERD 76385 Dy 1518 a0 95,612 86,920
YN = 60158 H}éggggz 1222 1222 40 56,408 51,280
e . o | 1958 Mk s o
:fz// EJ;}LSEE) 42955 ]{2525;)552 1§ 1§ 40 63,536 57,760
J@%’Eﬁgﬁg?ﬁ) 51058 R 85,184 77,440
MMA—ENRERD) 76395 Doohe 0P a1 104896 95,360
YN 6016S deober 20 61,336 55,760
Eiiﬂ}g%@ 42965 ! 69,256 62,960
J@%’Ej&ﬁ&é?aﬁ) 5106S RZsh 202 93,324 84,840
AN =LY NTARE) 7640S :gggggé 2% 2% 46 109,538 99,580
YA 60178 S NPT 63,800 58,000
KJL220S s Jﬁ%gﬁl W 49728 Egggég 22 72,160 65,600
zfz//igﬁfgaﬁ) 42975 R NPT 72,116 65,560
Jﬁ%ﬂgﬂﬁg'ﬁ%ﬁ) 51078 RSP, 97,394 88,540

30




KH -T (ATEE) -B / RT (2 H)

w447

A-4- BRE) A Wt Ty A 3@{ /el Ik
B = A a-t w4 LR E (BA) (BigR) | '
KH160/162/165 v @ﬁ?ﬁﬂﬁaﬁ) () 51238 szgég RES 44,198 40180
KH190/192/195 v Zfz//tgfu(s'ﬁaﬁ) () 51248 szgég SIEnET 50,732 s6.120| ©
M -ES (E) w4347
A-4- BRE) A Wt Ty N A 3@{ /el Ik
G A a-t i 4 LR (B (Biw) |
F4IT () 5220S SO RRE 26,378 23,980
YA 48985 R RORE 33,187 30,170
M1400ES s Jﬁ%gﬁl W 49018 £§225544555 ERE" 39,160 35,600
zfz//mlfgaﬁ) 51255 st T g6 41,118 37,380
F4I1 () 5221S ot g 27,830 25,300
YA 48995 o 18 18 35,002 31,820
zfz//mlfgaﬁ) 51265 Rk 43,384 39,440
F4I1 (i) 52225 ot o 20,282 26,620
YA 49008 SRR 36,828 33,480
M1700ES s Jﬁ%gﬁl W 49038 }53225544555 R 43472 39,520
zfz//mlfgaﬁ) 51275 sob o 1 g 45,650 41,500

31




new M 7 -ST (F]E) / SRT (RE)

w447

A-4- BRE) A Wt Ty A 3@14 /el Ik
B A -t w4 LR E (BA) (BigR) | '
AN AL = 42828 e, o 1haa asese 44,260
PMA—ENIAEE) 76425 B 15 1o 71,786 65,260
M147S S | v 6010S eonay 1ol 41,756 37,960
;'ﬁgggl\usl) 50985 Eggggg SRAEY 44,638 40,580
Jﬁ%ﬂgﬂm'ﬁ%ﬁ) 49748 RoaTs s 70,994 64,540
g;;tgﬁg%ﬁ) © 42835 e 110 51,128 46,480
PMA—ENIAEE) 76435 I IRNE 75,768 68,880
M157S S | v 6011S soner 1010 g 43,736 39,760
2@%&1\“1) 50995 Eggggg BRNET 46,992 42,720
J@%ﬁgﬁgﬁg?ﬁ) 497558 RoeTe 101 36 74,932 68,120
gﬁtﬁ}éﬁ@ (ix) 42845 et 1T s 53,570 48,700
PN NIAEE) 76445 IR 79,750 72,500
M167S s V- 6012S oonee 1T 5 45716 41,560| 47
2@%&1\“1) 51008 Eggggg L 49,346 44,860
!@%’Eﬁ‘gﬁé?aﬁ) 4976 poere 1T e 78,870 71,700
zfg// tg}égﬁg%ﬁ) © 42855 1125227;950152 1§ 1§ 40 56,012 50,920
PN MIVAEE) 42088 D 15 18 a0 83,732 76,120
M177S s | vk 49075 soner 151 a0 47,696 43,360
gﬁﬁﬁgaﬁ) © 42865 el 60,896 55,360
PN NIVAEE) 42095 B 10 % aa 91,696 83,360
M187S s | vk 49085 eoney A 51,656 46,960

(] £ 9MNTAMRERREITE>TOET A R YMNTEIZET WY ITBYMOB IFEESAE<HE>TEYET,
TEEH(ER. HIORVIE SOZVEBRICKYTIEELZOINNRETHEENHYET,

TIEEFHEHERO LERZEN (SR TEENT—A-Y)

32




new ML = MLD 7 -ST (BiJE) / SRT (&)

FE—447°

351_9_‘ L) WO vk Yy NRE A %(A R/ b
B o= AR At w4 LR E (BA) (Bim) |

zﬁﬁg}ﬁg%ﬁ) © 42955 ]{2525;5)5()152 1§ 1§ 40 63,536 57,760

PN M) 7638S Dy 1518 a0 95,612 86,920

ML177S S | A 60158 sober, 11 a0 56,408 51,280

2@%’;}“1) 49708 Eggggg 1515 a0 63,184 57,440

!@%’Eﬁgﬁg?ﬁ) 51058 R 85,184 77,440

(Ji// tﬁl\égaﬁ) () 42965 R 69,256 62,960

M=y NI ER) 7639S :gggggé 2(2) 2(2) 44 104,896 95,360

MESTS S | A 60165 e 2 24 61,336 55,760

2&%& W 4971S Egggég 2% n 69,168 62,880

!@’ggﬁmﬂ\ugaﬁ) 5106S RZoh 2020 93,324 84,840

Zfz//iﬂifs'ﬁaﬁ) © 42975 R NPT 72,116 65,560

PN MIVAEE) 76405 Dby %1% 46 109538 99,580

;'ﬁggg}usn 49728 Eggggg 22 a6 72,160 65,600

Jﬁ%ﬂg%ﬁg'ﬁ@ 51078 R ET, 97,394 88,540

f,;ﬁg}éfgaﬁ) () 42895 Lo P g 74,976 68,160

PMA—ENIAEE) 42108 Db 2 PZus 114180 103800

TSN s AT 49245 deober, P2 g 66,264 60,240

gﬁtgﬁgaﬁ) 4298S oL 2 Y e 80,696 73,360

PN NIVAEE) 42118 D be 207352 123464 112240

ML227S s AT 49255 eober, 2 % e 71,192 64,720

;'ﬁggg}usn 49278 Eggggg 22 s 81,136 73,760

g@%gﬁﬂ?aﬁ) 49298 Roobn 2 %52 100604 99,640

new ML 7 -CS (BJE) / CSR ({2 H) (h) "Y' -447°
351_9_‘ L) o e Yy NRE A %(A R/ b
B o= AR At w4 LR E (BA) (Bam) |

ML157CS/CSR (’fg//tﬁ}égaﬁ) 4287S Lo 1010 5 57,816 52,560
ML167CS/CSR s Ei{j@éﬁﬁ) © 4294S gor, a8 e0eTs 55.160| 4/

ML177CS/CSR EZJ@&TSE) () 42955 Lo 11 0 63,536 57,760

CE] yMUAMREREC IS TOET A, HE L YNUEIZET VF Y ISR MOB f S ES<H>TEYES,
TEEHGER, HIORVIE SOZVEBRICKYTIEECEOININRETHEENHYET,

TEREHEEDR O EBRIRZEND, (SR THEEIT-A-Y)

33




new M 0 / 1 -ST (F]E) / SRT (R )

w447

;IJ_,),_. ) - v TyhNEE A iﬁz‘ FENFEAE 1
I H -+ M4 LR GE (BR) | (B |
(er// MNP 40168 e S R E VAP ST 38,300
AN NN 42355 IR 66,770 60,700
M140/141S S22 49138 5227744555 1615 1615 3 33,968 30,880
;%%%gﬁl 0 65835 B RN 40,524 36,840
Jﬁ%’gﬂ&g'ﬁ%@ 49198 orzrto 110118 54 67,628 61,480
oy © 40178 Josts 1136 44572 40520
NN MR 42368 omode M6 70152 64,320
M150/151S S22 49148 1?227744555 II II 36 35,948 32,680
2&%}%& 0 65848 £§227744555 RE" 42,878 38,980
Jﬁ%’gﬂ&g'ﬁ%ﬁ) 49208 ot T 36 71,566 65,060
oy © 40188 oss 1 1% 47014 42740
NN MR 42378 omeode 110 4734 67,040
M160/161S SR 2SI 49158 1?227744555 1? 1? 38 37,928 34480 138
;%%%gﬁl 0 65855 A AR 45232 41,120
Jﬁ%’gﬂﬁg'ﬁ%@ 49218 ot 1818 58 75,504 68,640
AR 40198 Josts 1 110 49456 44,960
PN NN 42395 DoaaodZ 10 M g 78,716 71,560
M170/171S s U 49168 et 1 g 39,908 36,280
ﬁ%}%éﬁ 0 6586S oomss |11 a0 47,586 43,260
Jﬁ%’g%ﬁg'ﬁ%@ 49228 ot 1 g 79,442 72,220
(’f// tg}éfﬁﬁ) () 40208 Il 220 51,808 47,180
AN MR 42408 Pomeode % 4a saeo8 75,180
M180/181S s U 49188 O ER Pt 41,888 38,080
ﬁi}%éﬁ 0 6587S £§227744555 20029 12 49,940 45,400
Jﬁ%’gﬂﬁgf@ 49238 ortto 12920 4 83,380 75,800
[G£] M-ML-MLD-0/1447"IZIdnew: -+ ST/SRT&newMD DAL - ==+ AS/BSHT I HYET D TIEEL LS,

CE] £yMUAMEEREC IS TOET A HE L YNUEIZET VTV ISR MOB f S E<H>TEYES,
TEFHCGER, HIORVIE ZEOZVEBRICKYLEECEOMINYIRETHIEENHYET,

TIEREHEEDR O EBRIRGZEND, (B8R THEEIT-A-Y)

34




new ML - MLD 0 / 1 -ST (&%) / SRT ({2 )

w447

n—5- B - v TyhNEE A iﬁz‘ R NFEE 1
B A= a-t i 4 LR (B (Biw) |
Zfz// tgﬁgaﬁ) (ia) 4060S sl 1 g 58,256 52,960
MNP 4241s ooeode a0 o211 83,740
ﬁ%}%éﬁ 0 65885 £§335544555 R 60,170 54,700
Jﬁ%’gﬂ&g'ﬁ%@ 49358 b Y a0 sasae 75,040
Mﬁm@ © 4061S Jiohl 129120 4 61,116 55,560
MNP 42428 R IR T H 87,960
Mtﬁﬁ%ﬁ%‘:’s § vk 49318 5335544555 2(1) 2(1) 12 52,580 47800
ﬁ%g}usn 65895 A A <R 57,420
Pt ) 49365 ol 20 as seeta 78,740
g;;tgggaﬁ) © 40625 SRl P2 e 66,836 60,760
MMA =L NT(PEE) 42438 Voooo0z 222 46 108040 96,400
MLD150/ 1915 § | v~ 49323 Kongss | 1118 51:508 2280
ﬁ%gﬁl 0 65908 Koo |3 s 69,146 62,860
Jﬁ%’gﬂ&g'ﬁ@ 49378 el 2P s ease 86,140
Zfz// tﬂf‘g%ﬁ) (ia) 4063S JIoll 12823 48 69,696 63,360
PN NT(PHEE) 42445 Uooeovr WP ug 110882 100620
;%%%gﬁl 0 6591S £§335544555 2% 1 72,138 65,580
Jﬁ%’gﬂ&g'ﬁ%ﬁ) 4938S e 98,824 89,840
(Jgt’//tgl&ésljlq)%ﬁ) O 4064S ZosiEes | a 1|52 75416 68,560
MMA = NT(PEE) 42455 Uooo00r PP sn 119966 109060
ML220/221S S | v 49348 }?335544553 2‘? 2‘? 52 64,900 59,000
ﬁ%gﬁl 0 65925 £§335544555 2% 52 78,122 71,020
Jﬁ%ﬁﬂﬁi?@ 49398 ol 2% 5 106,964 97,240
[3¥] ML-MLD-0/1447"1Z[Enew==+-- ST/SRTEnewd DHVEELYr ==+ AS/BSHTHHYET D TIEELEN,

CE] £yMUAMEEREC IS TOET A HE L YNUEIZET VTV ISR MOB f S E<H>TEYES,
TEFHCGER, HIORVIE ZEOZVEBRICKYLEECEOMINYIRETHIEENHYET,

TIEREHEEDR O EBRIRGZEND, (B8R THEEIT-A-Y)

35




M 3 -AS (Ri[E) / BS (#2E) / 5 -ST (/&) / SRT ({8 H) w447

n—5- ) - v Ty N A i&A R NFEE 1
B K A= - h % L R EF (B (B |
ey © 40165 Jmiees |1 1% 4210 38,300
MNP 42358 Pomeode 101031 eem0 60,700
M145ST/SRT s |y 49138 Korass 1 1% 33968 30,880
s 65835 ovres )34 40524 36,840
P /R aores ST 1019 30 67608 61,480
Sy, © 40178 Jmises |1 1% 44572 10520
MNP 42368 omode M6 70152 64,320
MISBST/SAT s |y 49148 Korass 1 1% 35948 32,680
L 65845 hiies 136 42878 38,980
P RN agos ST AT 36 71568 65060
Sy © 40185 Lo |1 1% 47014 42,740
MNP 42378 omoode 1B 10 4734 67,940
i L 65855 vies 338 45282 41120
P /) som1s ST 18185 75504 68,640
s 40198 jatiss |1 110 4045 aase0
MNP 42395 omode W0 7716 71560
Wgéﬁf@% s vk 49168 5227744555 1? 1? 40 39,908 36,280
ﬁ%}%éﬁ 0 6586S oomss 11 a0 47,586 43,260
Jﬁ%’g%&g'ﬁ%ﬁ) 49228 ot 1 79,442 72,220
iﬁﬁﬁfﬁ@ o 4020S Toiees | 1 142 51,898 47180
MMA=ENT(HEE) 42408 IR Pt 82,698 75,180
m:ggﬁs\%g% s vk 49188 5227744555 2(1) 2(1) 2 41,888 38,080
ﬁi}%& 0 6587S voomss | 1% e 49,940 45,400
Jﬁ%’gﬂﬁgfﬁ) 49238 ot 12920 a2 83,380 75,800
M 3-CS (fH) (Ri) it
n—5- ) - v Ty A i&A FENFEAE 1k
B K A= - th % L R EF (B (B |
M173CS s | AR () 56845 o a0 43,648 39,680 %

CE] £yMUAMEEREC IS TOET A HE L YNUBIZET VTV ITRYMOB f S E<E>TEYES,
TESFHCGER, HIORVIE ZEOZVEBRICKYLEECZEOINYNRETHIEENHYET,
TEEHEEDR O EBRIRZEND, (SR THEEIT-A-Y)

36




MO/ 1-AS (§I[E) / BS (RH)

w447

A-4- BRE) A Wt Ty A ?@IA /el Ik

B = A a-t i 4 LR (B (Biw) |
Zfz//mfs'ﬁaﬁ) © 51258 st T g6 41,118 37,380
F4IT 5220S SO RRE 26,378 23,980
M140/141AS/BS s | v 48985 P RORE 33,187 30,170
;'%%%gﬁl W 4901S £§225544555 RE" 39,160 35,600

Mﬁm@ © 51268 k" 43384 30440 ©
F4I 5221S SO R 27,830 25,300
m:gg;:gmgjgg S YA 48995 R RRE 35,002 31,820
2&%& W 49025 £§225544555 RES 41,316 37,560

37




M- MD O/ 1-AS () w447

A-4- BRE) A Wt Ty N A ?@IA /el Ik
B o A a-t i 4 LR (B (Biw) |
oMW © 40585 735458 | 23 23 46 65,780 59,800
F4IT 56335 SE 23 23 46 49,588 45,080
mTLAS S YA 49408 K3545 23 23 46 56,672 51,520
2@%&1\%1) 49425 KQ3545 | 23 23 46 68,816 62,560
!ﬁ%’g;ﬁmﬂ\ugaﬁ) 49448 K73545 | 23 23 46 93,610 85,100
Ty MI(NER) © 4065S 73545E | 24| 24 48 68,640 62,400
F4IT 55405 SE 24 24 48 51,744 47,040
e s AT 49415 K3545 | 24 24 48 50,136 53,760| 47
2@%2}%1) 49435 KQ3545 | 24 24 48 71,808 65,280
!ﬁ%’g;ﬁmﬂ\ugaﬁ) 49455 K73545 | 24 24 48 97,680 88,800
R INGT I = 42895 Lo P g 74,976 68,160
FAIT 48788 KQSZ%OB 2% s 56,760 51,600
:Méﬁéﬁis s A 49245 eober, P2 g 66,264 60,240
(lﬁ%j’gﬁmﬂ\ug?%ﬁ) Ko ag 101464 92,240
[:£] M-ML-MLD-0/1447'IZIdnew=++ -+ ST/SRT&newMD DAVEL - ==+ AS/BSHTIHYEST D TIFEZSLY,
(2] @F—Est TOMAEN-TEBIEL,
GE] £9MTAMEEREICH>TOLET A, FEEYMTEIZET MUY IZHBY MO I E S E<E>TEYET,
TELHCER. T OROTE. EOSVEE)ICLY TS OEOINYAERETIEENRHYET,
TIEEHEREZEOLRIRGES0D, (BB MiEFIT-A-Y)
MB -AS (RiE) "Y' -447°
351_9_‘ L) o anvyh Yy NRE A %(A R/ b
B o= AR & At mo 4 LR E (BA) (Biim) |
FAII o 52208 oot e 26,378 23,980
YA 48985 P RORE 33,187 30,170
MB171/181AS s Jﬁ%gﬁl W 4901S £§225544555 RE" 39,160 35,600 ¥
gg’/ig{gaﬁ) 51255 st T g6 41,118 37,380
Jﬁ%ﬂgﬂﬁg'ﬁ%ﬁ) 49045 bty AT 36 66,264 60,240

38




MLO-MLD1-AS/BS - ML5/MLD 5-ST () / SRT ({8 H)

w447

n—5- ) - v TyhNEE A %{ R NFEE 1
w5t At >+ 4 L R (F3A) (Bw) [ ®
Zfz// Kfﬁfs'jf)aﬁ) © 4060 sl 1 g 58,256 52,960
. FAIT 56845 o a0 43,648 39,680
S s e ws | B U0 e o
MLD175ST/SRT gg}%& . 6538 Kawas |19/ 19] 60,170 54.700
Jﬁ%’gﬂm'ﬁ%ﬁ) 49358 b Y a0 sasae 75,040
f,;ﬁﬁ}égaﬁ) o 4061S SRl 220 61,116 55,560
LBOAS/BS FAM 56855 o A 45,804 41,640
LSS s e ws  2E 0. wm om
MLD185ST/SRT ;l@i%jgl\usn 65895 }?&35544555 2(1) 2(1) 42 63,162 57,420
ot N 49365 ol 20 4y seeta 78,740
Zfz//mfs'ﬁaﬁ) () 40625 R T 66,836 60,760
AT 56865 o P e 50,116 45,560
gz}%ﬁggl\usn 65908 s 4% s 69,148 62,860
Pt I 4937s ol PR s 94754 86,140
g%tﬁ}éﬂéﬁ) 40635 Sl B g 69,696 63,360
+41 56875 o P g 52,272 47,520
mtgggéi/sm § vk 49338 15535544555 2? 2? 18 59,972 54520
gz}%ﬁggl\usn 6591 s 292 4 72,138 65,580
I 49385 ol P2 g osga 89,840
o © 4064S ZooEs | 11 52 75416 68,560
+41 5514S N 56,584 51,440
Mtﬁﬁgé\%gm § vk 49348 15535544555 2? 2? 52 64,900 59,000
gz}%ﬁggl\usn 65925 Koo | 2920 52 78,122 71,020
jﬁg’gﬁmﬂ\ué?a@ 49398 ol BB 5y 106,964 97,240
[;£] M-ML-MLD-0/1447 [<[&new=---- ST/SRT&newD DAVEL Y=+ AS/BSHMI HHYET DTITEELESLY,

39




SE - KJF - KRS * KRM —KWT

w447

A-4- BRE) A Wt Ty A ?@IA i DN Ik
B oz AR a-t i 4 LR (B (Biw) |
MM =2y MR 75548 Eggggg% 1; 1; 38 92,202 83,820
MMA=IT © 77478 %52%%%02 1; 1; 38 69,762 63,420
KRS 18T s | V- 49518 S RORYE 55,176 50,160
2&%& W 49525 SN RARYAE 64,152 58,320
!@%ﬁgﬁgﬁé?ﬁ) 49538 PTSZZ%%%E)Z 1; 1; 38 82,478 74,980
AMA=Ey NI 7555S Eggggg% 2(2) 2(2) 44 106,128 96,480
SE200 AN © 7748S %5225%%02 2(2) 2(2) 44 79,728 72,480
ﬁ;’;@%%%%i{ﬁi“m S YA 6021S RS Y 62,568 56,880
KRM200KWT Jﬁ%gﬁl W 65745 A PY 73,128 66,480
ﬁ%gﬁﬂ?aﬁ) 49465 peil 2 94,688 86,080
MAN=E ARG 7556S Egggggé 2% 2% 46 110,770 100,700
SE2205 MN=JI ) 77498 %5225%%02 2; 2; 16 83,050 75,500
ﬁ;’;zzzzg//zzzzzz{(ﬁiKWT S YA 60228 S NPT 65,032 59,120
KRM220KWT Jﬁ%gﬁl W 65755 A RSPt 76,120 69,200
(lﬁ%’gﬁmﬂ\ug?aﬁ) 4947S PTSZZ%%%E)Z zé 2; 46 98,758 89.780|
M=y MIVAEE) 7557S Eggggg% 22 23 50 120,054 109,140| ©
SEptos AMAN=JT © 77508 %5225%%02 23 23 50 89,694 81,540
ﬁ;gii%ﬁi‘:é@ﬁi*‘m s | AR 6023S H}éggggz 23 23 50 69,960 63,600
KRM240KWT !ﬁ%gﬁl W 6576S Lo 50 82,104 74,640
Jﬁ%ﬂgﬂﬁg'ﬁ%ﬁ) 49485 pEl %50 106898 97,180
MN=E TN FRE) 75588 Eggggg% 22 22 54 129,338 117,580
MMA=IT © 77518 %52%%%02 22 22 54 96,338 87,580
2&%}%& 0 65778 Lo s 88,088 80,080
ﬁ%’gﬁmﬂ\ué?aﬁ) 49498 (el P0 %P5 115088 104580
MMN=EyTARE) 75598 Egggggé 2; 2; 58 138,622 126,020
AMA=TTC () 77528 %5225%%02 2; 2; 58 102,982 93,620
ghsﬂzzss%/}fﬁKWT s | AR 60258 H}éggggz 2; 2; 58 79.816 72,560
2&%&1 W 65785 SRR 94,072 85,520
Jﬁ%ﬂgﬂﬁg'ﬁaﬁ) 49508 pEl 21D s 123178 111980

40




KRL -KWT w4547
A—4— ERE) W Wk oA A FL/NFEmAE b
U B >t 4 LR () (i) [ *®
. HS2660Z | 23] 23
AMA=Ey NI 7557S 11995067 | o o 50 120,054 109,140
. HS2660 | 23] 23
MA=TI © 7750S 1S95067 | o o 50 89,694 81,540
o K3545 23 23
KRL240/241/242KWT S | vin—=JK 6023S HS25067 o 7o 50 69,960 63,600
ST KQ3545 | 23| 23
(HidiPlus1) 6576S ns2s06z | 2 2 20 82,104 74,640
SERaNINCTS) KZ3545 | 23] 23
(@t yhPlus 1) 49488 nses96z | 2 2 20 106,898 97,180
M=y RO 75608 gggggg% 22 22 62 147,906 134,460 6F',5
KRL300/301/302KWT S sanc0 30l 39
VI (12 7753S LSosoey | o 9 62 109,626 99,660
MA—E YN 7561S Hooober 2T es te1gs2 147120
KRL330/331/332KWT S TR
AMAN=TI © 7754S LSosoes o o 68 119,592 108,720
M=y NRAEEE 75625 gggggg% 33 3‘21 720 171116 155,560
KRL350/351/352KWT S TR
AMAN=TI © 7755S Hsosoez | 2| ol 72 126,236 114,760
SRV = KRV -KWT w3 —447°
n—4— ERE o I Ty b A %K /NGRS w
Y A= o -t i 4 LRG| (F3A) (i) [
. . HS2660Z | 23] 23
M=y TN IRE 7557S Hooeor | o o 50 120,054 109,140
. HS2660 | 23] 23
AN 7750S HSos067 o o 50 89,694 81,540
SRV240KWT o K3545 23 23
KRV240KWT S | VIR 6023S HS92067 o 9 50 69,960 63,600
SN KQ3545 | 23| 23
(HeidEPlus1) 6576S Hs25967 | 2 2 20 82,104 74,640
PeaE "y MIVWNR) KZ3545 | 23| 23
(i bPlus 1) 49488 Hs2s5067 | 2 2 0 106,898 97,180
. HS2660Z | 25| 25
M=y MIVAEE) 7558S 925067 | o o 54 129,338 117,580
. HS2660 | 25 25
AN 7751S HSosonr | o o B4 96,338 87,580
SRV260KWT o K3545 | 25| 25 P
KRV260KWT S | v 6024S LSos067 | o 9 B4 74,888 68,080
ISR KQ3545 | 25| 25
(HidiPlus1) 65778 Hs2s96z | 2 2 4 88,088 80,080
PeaE "y NIV R) KZ3545 | 25| 25
(it hPlus1) 49493 Hs25067 | 2 2 04 115038 104580
. HS2660Z | 29] 29
SRV300KWT . N N ) 7560S lS25067 | o o 62 147,906 134,460
KRV300KWT . HS2660 | 29/ 29
AN 7753S Hsosony | o 9 62 109,626 99,660
. HS2660Z 34 34
SRV350KWT . MMN=EyTADE) 7562S Hogeosz | ol o 72 171,116 155,560
KRV350KWT . HS2660 34 34
AN 7755S Hsosony | o ol 72 126,236 114,760

41




KB3/5/7 » KBM-ST wE =447
A-4- ERE) ook Wk Ty PN A ¥ LR .
B oz Azt -t 4 L R 4  (#RA) () | ®
FAII () 48655 O RORNE 49,940 45,400
A IVINGAL D) 7Z3545E | 17| 17
ot PlusD 42908 (oysosy | 4 38 61,908 56,280
MMA =L NT(HEE) 75548 I RIRYAE 92,202 83,820
KB183/185/187ST s e SERE
Y= 4951S Hvsony | g g 38 55,176 50,160
SN KQ3545 17|17
(BeidiPlus1) 49528 Hs2s967 | 2 2 00 64192 58,320
SR IVINCGAER) KZ3545 | 17 17
(Bt FPlus1) 49538 Heosoey | o o 38 82,478 74,980
F4IT () 48665 isorosr | o 42 54,252 49,320
Ty MU R) 735458 | 19| 19
(£'yhPlus]) 42938 S25087 | o o 42 67,628 61,480
. HS2660Z | 19 19
KB203/205/207ST s MAEYRIAER) 49545 lSos067 | o o 42 101,486 92,260
KBM200ST \
SIA—IT 49565 e 10 4 60,104 54,640
ST KQ3545 19 19
(H5EPlus1) 49518 Hsosoez | 2| 2| 42 70,136 63,760
STRININCGL ) KZ3545 | 19] 19
(B’ bPlus 1) 49588 Hs25067 | 2 2 42 90618 82.380|
P
FAII © 4867S omoey | Uy b 46 58,564 53,240
A IVINGAL D) 7Z3545E | 21| 21
('Plus1) 42918 Hs2506z | 2 2 6 73,348 66,680
L HS26607 | 21 21
KB223/295/227ST . M= MR 75565 Hesoes | o 9 46 110770 100,700
KBM220ST \
YN 6019S soper, 2 P s 65,032 59,120
SN KQ3545 | 21 21
(H5Plus 1) 6572S HS25967 9 9 46 76,120 69,200
SR ININCGAER) KZ3545 |21 21
(Pt bPlus 1) 49418 Hs25062 2 2 16 98,758 89,780
F4IT () 45025 wsorosr | o Uy 62 75,812 68,920
Ty MU R) 735458 | 29| 29
(£'yhPlus]) 42888 S25067 | o o 62 96,228 87,480
. A HS2660Z | 29 29
MN =Yy NINTE) 7560S Hso5967 | o 2| 62 147,906 134,460
KE24TST s K3545 | 29 29
AN 4960S Hovsonz | o g 62 84,744 77,040
ZSEHIN KQ3545 29 29
(HeiiPlus1) 49618 Hs2s067 | 2 o2 02 100.056 90,960
lSENAVINCGT ) KZ3545 | 29| 29
(B shPlus1) 49625 Hs2s067 | o 2 02 131318 119.380

42




KB 2 -S w4547
A—4— ERE) W Wk oA A FL/NFEmAE b
o B > -+ 4 L R (&) (Bitk) | ™
SE 22 22
KB182S S | A iz 4870S QCAZ580 | o o 48 57,552 52,320
SE 24] 24 67
KB202S S | AR © 48718 QCAZ580 | 2 o B2 61,864 56,240| |,
SE 26 26
KB222S S | A 48728 QCA580 56 66,176 60,160
KB 3 —-SAR wNE—447°
A-4— ERE) o Wk oA /N SEmAE b
o kS > -+ i 4 (R () [ *®
KB183SAR S | AR 5685S SSEES {BnE 45,804 41,640
KB193SAR s | AR © 56865 SE 22122 4q 50,116 45,560 &7
SES 11 P
KB203SAR s | A () 5687S Ssgs 2? 2? 48 52,272 47,520
JUR WA R (N =) AR E S BB E0Y,
KB1/2-K/5/7-WT/7-KWT (F#tk) FNE =447
A-4- i) o sk Ty M A %K NGRS w1
iU A= = -t 4 LRG| (F3A) (k) [
KB261/272K SE 33/ 33
KB275WT S | A e 4144s SES 1768 73,832 67,120
SE 32 32 67
KB277TWT S | F4m © 42998 Lsosos, | o g 68 82,280 74,800|
; HS2660 | 26 26
KB277TKWT S MA-IR (2] 48568 Lsososy | o 9 56 99,660 90,600
KA5/7-ST/WT FNE =447
A-4- i) o sk Ty M A %K NS w1
iU A= = -t b 4 LRG| (F3A) (k) [
SE 29/ 29
KA245/247ST S | F4I (%) 4860S LSo0057 | o g 62 76,868 69,880
SE 34] 34 68
KA307TWT S | F4m © 4863S Lsooosz | o ol 72 87,648 79,680|
SE 37] 37
KA337TWT S | F4I © 4864S Lsoo0sy | o g T8 94,116 85,560
KA 7 —KWT (Faith4k) FNE =447
A-4- i) o sk Ty M A %K NS w1
EiU A= = -t 4 LRG| (F3A) (i) [
; HS2660 | 29 29
KA307TKWT S MA-IR (%) 48578 LSo0057 | o g 62 110,682 100,620
) HS2660 | 32 32 68
KA337TKWT S MA-IIR © 48588 LiSpo0sy | o g 68 120,648 109,680|
) HS2660 | 34 34
KA357KWT S M-I (2] 48598 vspaosy | 2 gl 72 127,292 115,720

43




b (

STyvr, TyMIE) HEN

HE

[ ERfiE |
Wb (Fek)

4%

KJS140 0050061 |M14 x 35 FAAiH b 902| 820 24 5100395 | 7—Fhv4L | 3,808| 3,460 4
KJS 0050055 |M14 X 30 319 290 8
(0 E 32| 24,200 22,000 E 4| 15,224 13,840
KJS150 0050061 | M14 x 35 FAAF Ibb 902| 820/ 28 5100395 | 74—khy4L | 3,806 3,460 4
KJS160 0050055 |M14 X 30 319 290 8
Li 36| 27,808 25,280 B 4| 15,224| 13,840
KJM150,KUM150R 0050061 | M14 x 35 FAAf Ibb 902 820 28 5100395 | 74—Fhy4L | 3,806 3,460 2
KJM160,KJM160R 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7—FAv5R | 3,333 3030 2
SJ160 0050034 | M14 X 403 319 290 4
E 40 29,612 26,920 E 4| 14,278] 12,980
KJM170,KJM170R 0050061 | M14 x 35 A Ibb 902 820 32 5100395 | 74—Fhy4L | 3,806 3,460 2
KJM180,KJM180R 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7—FAv5R | 3,333 3030 2
Kom |KILITOKILITOR 0050034 | M14 X 403%¢ 319 290 4
KoL |KJL180KJL18OR
KJD |KJD180KJID18OR
sJ  [sJ170,50180
SF  [sF180 B 44| 33,220 30,200 B 4| 14,278| 12,980
©  [KJL190.KILT90R 0050061 |M14 x 35 A A b 902| 820 36 5100395 | 7—Fhv4L | 3,808| 3,460 2
KJL200,KJL200R 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7(—FAv4R | 3,333 3030 2
KJD190,KJD190R 0050034 | M14 X 403 319 290 4
KJD200,KJD200R
SF190,200 E 48| 36,828 33,480 E 4| 14,278] 12,980
SF220 0050061 | M14 x 35 FAAK b b 902| 820/ 40 5100395 | 74—Fhy4L | 3,806 3,460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7—FAv5R | 3,333 3030 2
0050034 | M14 X 403%¢ 319 290 4
E 48| 40,436 36,760 E 4| 14,278] 12,980
KJL |KJL170C 0050061 |M14 x 35 FA A b 902| 820 32 5100395 | 7—FAhv4L | 3,808| 3,460 2
(0) |KJL180C 6550118 |M14 X 47 385 350 8 5100396 | 7(—FAv4R | 3,333 3030 2
-C 0050034 | M14 X 403% 319 290 4
Li 40| 33,220 30,200 B 4| 14,278| 12,980
M |M1400E 0050061 |M14 x 35 #AAH b 902| 820 28
MB  [MB1400E E 28| 25,256 22,960
(0) |M1500E,M1600E 0050061 |M14 x 35 A A b 902| 820 32
-E  [MB1500E,MB1600E E 32| 28,864 26,240
M1700E 0050061 |M14 x 35 #AAH b 902| 820 36
MB1700E,MB1800E E 36| 32,472 29,520
M147,M147R 0050061 |M14 x 35 A A b 902| 820 24 5100395 | 7—Fhv4L | 3,808| 3,460 2
0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 | 7—FAv5R | 3,333 3030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 | M14 X 403%¢ 319 290 2
E 34| 25,102 22,820 E 4| 14,278] 12,980
M157,M157R 0050061 | M14 x 35 FAAF Ibb 902| 820/ 28 5100395 | 74—Fhy4L | 3,806 3,460 2
M167,M167R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 | 7—FAv5R | 3,333 3030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 | M14 X 403 319 290 2
New L 38| 28,710, 26,100 B 4| 14,278| 12,980
M [M177M177R 0050061 |M14 x 35 A A b 902| 820 32 5100395 | 7—Fhv4L | 3,808| 3,460 2
ML  [ML177ML177R 0050030 | M14 X 35 319 290 4 5100396 | 7(—FAv5R | 3,333 3030 2
MLD |MLD177,MLD177R 6550118 |M14 x 47 385 350 4
M 0050034 M14 X 403 319, 200 2
E 42| 32,318 29,380 E 4| 14,278] 12,980
M187,M187R 0050061 | M14 x 35 FAAf Ibb 902| 820/ 36 5100395 | 74—Fhy4L | 3,806 3,460 2
ML187,ML187R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 | 7—FAv5R | 3,333 3030 2
ML197ML197R 6550118 |M14 x 47 385 350 4
MLD187MLD187R 0050034 | M14 X 403 319 290 2
MLD197,MLD197R B 46| 35,926 32,660 B 4| 14,278| 12,980
ML207,ML207R 0050061 |M14 x 35 A A b 902| 820 40 5100395 | 7—Fhv4L | 3,808| 3,460 2
MLD207,MLD207R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 | 7(—FAv4R | 3,333 3030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 | M14 X 403%¢ 319 290 2
E 50| 39,534 35,940 E 4| 14,278 12,980
New  TmL167J 0050057 |M16 X 39 A A b 1,045 950 48 5100395 | 7—Fhv4L | 3,808| 3,460 1
2’;‘; 0050042 | M16 x 50 440 400 12 5100396 |7—FAv9R | 3,333 3030 |
iy 6550118 |M14 X 473%¢ 385 350 4
B 64| 56,980 51,800 B 2| 7,139 6490
ML157CML157CR 0050061 | M14 x 35 FAAF Ibb 902 820 28 5100395 | 74—khy4L | 3,806 3,460 2
New |ML167CML167CR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7—FAv5R | 3,333 3030 2
ML 6550118 |M14 X 473%¢ 385 350 4
@) E 40| 29,876 27,160 E 4| 14,278] 12,980
-C  |ML177CML177CR 0050061 | M14 x 35 FAAF Ibb 902 820 32 5100395 | 74—khy4L | 3,806 3,460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 | 7—FAv5R | 3,333 3030 2
6550118 |M14 X 473%¢ 385 350 4
E 44| 33,484 30,440 E 4| 14,278 12,980

44



aNyn-4) (R E)
<73V 47>

(BtiA)

(Bitk)

24=bhys- AN =4 - byb o bR E/NFEATAE

(i) | (Fitk)

M140,M140R 0050061 [M14 x 35 #AAH Ib 902 820 26 5100395 |7(—Nhy4L | 3,808) 3460 1
M141 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
B 30| 24,728 22,480 B 2| 7,139 6490
M150,M150R 0050061 | M14 x 35 #AA K b 902| 820/ 30 5100395 | 7¢—Fhv4L | 3,806 3460 1
M160,M160R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 |7(—Nhy4R | 3,333) 3030 1
M151,M161 B 34| 28,336 25,760 B 2| 7,139 6490
M170,M170R 0050061 |M14 x 35 #AF b 902] 820 34 5100395 |7(—Fhy4L | 3,808] 3460 1
New |M180M180R 0050030 |M14 x 35 319 290 4 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333) 3030 1
M (M171,M181
ML IML170ML170R
"2'5>D ML180,ML180R
(1) [ML171ML181
MLD170,MLD170R
MLD180,MLD180R
MLD171,MLD181 E 38/ 31,944 29,040 B 2| 7,139 6490
ML190,ML190R 0050061 | M14 x 35 A Ibb 902 820 38 5100395 | 74—Fhy4L | 3,806 3,460 1
ML200,ML200R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 |7(—Nhy4R | 3,333) 3030 1
ML191,ML201
MLD190,MLD190R
MLD200,MLD200R
MLD191,MLD201 E 42| 35,552 32,320 B 2| 7,139 6490
M140AF M140BF 0050061 [M14 x 35 #AF b 902] 820 24
M 6550118 |M14 x 47 385 350 8
(f]’\) 5 32 24728 22480
M150AF, M150BF 0050061 |M14 X 35 $A4H Ik 902] 820 28
M160AF,M160BF 6550118 |M14 x 47 385 350 8
) 36 28,336 25,760
M141AF 0050061 |M14 x 35 #AH b 902] 820 28
M |M143AF M143BF
(1 |M145M145R 5t 28] 25,256 22,960
Eg; M151AF M161AF 0050061 |M14 X 35 $8A4H Lk 902] 820 32
N |M153AF M153BF
M163AF,M163BF
M155M155R
M165,M165R B 32| 28,864 26,240
M [M170AF 0050061 |M14 x 35 #AH b 902] 820 33 3070024 | 7(—N 4L MY 1
(0) |M180AF 6550118 \M14 x 47 385 350/ 10 3070025 | 7{—hhv4R MYy 1
) B 43| 33,616 30,560
K [m171AF 0050061 | M14 x 35 FAAF Ibb 902 820 38 3070024 | 7¢—Fhy4L MNY 1
M181AF 3070025 | 74—k"hy4R MY 1
) 38| 34,276 31,160
ML170AF,ML170BF 0050061 |M14 x 35 FAAH Vb 902| 820 34 5110043 | 74—Fhy4L MNY 1
ML180AF ML180BF 6550118 |M14 x 47 385 350 4 5110045 | 7(—Fhy4R Mny 1
uL [ML175MLI75R
© [ML185MLISSR E 38| 32,208 29,280
(5) |ML190AF 0050061 | M14 x 35 FAA K b 902 820/ 38 5110043 | 74—Fhy4L MNY 1
MD  [ML200AF 6550118 |M14 x 47 385 350 4 5110045 | 7(—Fhy4R Mny 1
(0)  |ML195ML195R
ML205,ML205R E 42| 35,816 32,560
MD170AF 0050061 | M14 x 35 FAAF Ibb 902 820 38 3070024 | 7¢—Fhy4L MNY 1
MD180AF 0050030 |M14 X 35 319 290 4 3070025 | 7{—Fhy4R Mny 1
) 42| 35,552 32,320
MLD |MLD171AFMLD171BF | 0050061 |M14 x 35 B Jb+ 902] 820 34 5110043 | 7(—N 4L MY 1
(1) |MLD181AFMLD181BF | 6550118 |M14 x 47 385 350 4 5110045 | 7(—Fhv4R MrY 1
MLD175,MLD175R
MLD185MLD185R B 38| 32,208 29,280
M [M173AF M173BF 0050061 |M14 X 35 #A4H Ik 902] 820] 36
Eg; M183AF M183BF
Me  [M175M175R
(1) |M185M185R
MB171AF MB181AF B 36| 32,472 29,520
M142C,M142CA 0050061 |M14 x 35 #2+F b 902] 820 28 3180015 |AyAL MY 1
M [M143CM143CA 0050033 |M14 X 45 319 290 4 3180016 | Hy4R MnY 1
) ) 32| 26,632 24,120
(3) [M152CM152CA 0050061 |M14 x 35 #AH b 902] 820 32 3180015 |Hy4L MY 1
(5) |M153C,M153CA 0050033 |M14 X 45 319 290 4 3180016 | Hy4R MNY 1
~C  |M155C,M155CR
M162C,M162CA
M163C,M163CA
M165C,M165CR B 36/ 30,140 27,400

45



an'ya-4) (hE)
<HNE 447>

(BiA) | (Fitk)

24=bhy8- AN =4 - bob o bR E/NFEATAE

(i) | (Fitk)

KJS140S 0050059 [M12 x 30 264 240 24 5100395 | 74—NhvsL | 3,808| 3,460
0050055 |M14 X 30 319 290 8
KJsS B 32| 8,888 8080 i 15,224| 13,840
(©0) |KJS150S 0050059 |M12 X 30 264] 240[ 28 5100395 |7(—NAv4L | 3,806 3460
-s 0050055 M14 X 30 319 290 8
) 36 9,944 9,040 B 15,224| 13,840
KJS160S 0050059 |M12 x 30 264 240] 30 5100395 | 74—NhvsL | 3,808| 3,460
0050055 |M14 X 30 319 290 8
& 38 10,472 9,520 i 15,224| 13,840
KJM150S KJM150SR 0050059 [M12 x 30 264] 240] 28 5100395 | 74—NhvsL | 3,808| 3,460
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7(—NAv4R | 3,333| 3,030
0050034 |M14 X 403 319 290 4
) 40| 11,748 10,680 B 14,278| 12,980
KJM160S KJM160SR 0050059 |M12 x 30 264 240] 30 5100395 | 74—NhvsL | 3,808| 3,460
koM |sJ1608 6550118 M14 x 47 385 350 8 5100396 |7(—NAv4R | 3,333| 3,030
SJ 0050034 |M14 X 403 319 290 4
(0) B 42/ 12,276 11,160 B 14,278| 12,980
-S  [KJM170S KJM170SR 0050059 |M12 x 30 264 240 32 5100395 | 74—NhvsL | 3,808| 3,460
$J170S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7(—NAv4R | 3,333| 3,030
0050034 |M14 X 403 319 290 4
) 44] 12,804 11,640 B 14,278| 12,980
KJM180S KJM180SR 0050059 |M12 x 30 264 240] 34 5100395 | 74—NhvsL | 3,808| 3,460
$J180S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7(—NAv4R | 3,333| 3,030
0050034 |M14 X 403 319 290 4
f 46) 13,332 12,120 B 14,278| 12,980
KJL170S KJL170SR 0050059 [M12 X 30 264]  240] 32 5100395 |7(—NAv4L | 3,806] 3460
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 74—Fhv5R | 3,333 3,030
0050034 | M14 X 403% 319 290 4
B 44) 12,804 11,640 i 14,278| 12,980
KJL180S KJL18OSR 0050059 [M12 X 30 264] 240] 34 5100395 |7(—NAv4L | 3,806 3460
KJD180S KJD180SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 74—NhvsR | 3,333 3,030
SF180S 0050034  M14 X 403% 319 290 4
KJL i 46| 13,332 12,120 i 14,278| 12,980
KJD  [KJL190S,KJL190SR 0050059 |M12 x 30 264 240| 36 5100395 | 74—NhvsL | 3,806| 3,460
('an KJD190S KJD190SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 74—NhvsR | 3,333 3,030
Zs |sF190s 0050034 | M14 X 403% 319 290 4
B 48| 13,860 12,600 i 14,278| 12,980
KJL200S KJL200SR 0050059 [M12 X 30 264]  240[ 40 5100395 |7(—NAv4L | 3,806] 3,460
KJD200S KJD200SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 74—NhvsR | 3,333 3,030
SF200S 0050034  M14 X 403% 319 290 4
B 52 14,916 13560 i 14,278| 12,980
KJL220S KJL220SR 0050059 [M12 X 30 264] 240[ 42 5100395 |7(—NAv4L | 3,806] 3,460
SF220S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 74—NhvsR | 3,333 3,030
0050034  M14 X 403% 319 290 4
& 54| 15,444 14,040 i 14,278| 12,980
KH160 0050002 [M10 x 30 176] 160 38
Ky |KH162KH162B
(0) |KH165KH165R
@ B 38| 6,688 6,080
() [kH190 0050002 |M10 X 30 176] 160 44
KH192 KH192B
KH195 KH195R
) 44| 7,744 7040
M1400ES 0050002 | M10 X 30 176] 160 36
M 5t 36 6338 5760
f‘E’; M1500ES 0050002 | M10 X 30 176) 160[ 38
M1600ES i 38 6,688 6,080
M1700ES 0050002 | M10 X 30 176] 160 40
& 40| 7,040 6400

46



74=Fhy8 AN = - byby b 2/NGEARAS

(i) | (Fitk)

an'ya-4) (hE)
<HNE 547>

(BiA) | (Fitk)

M147SM147SR 0050059 | M12 x 30 264| 240 30 5100395 | 74—hAv5L | 3,808 3,460 2
0050030 | M14 x 35 319 200 4 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3030 2
6550118 | M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 20 2
3 40| 11,374 10,340 5 414278 12,980
M157SM157SR 0050059 | M12 x 30 264 240 32 5100395 | 71— Av5L | 3,806 3460 2
0050030 |M14 x 35 319 200 4 5100396 | 74-FhvSR | 3,333 3030 2
6550118 M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 200 2
3 42 11,902 10820 B 414278 12,980
New [M167SM167SR 0050059 | M12 x 30 264] 240 34 5100395 | 71— A5L | 3,808 3460 2
("7"> 0050030 | M14 x 35 319 200 4 5100396 7(-MAySR | 3,333 3030 2
A 6550118 | M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 20 2
5 44) 12,430 11,300 3 4 14278 12,980
M177SMI77SR 0050059 | M12 x 30 264 240 36 5100395 | 71— Ay5L | 3,806 3460 2
0050030 | M14 x 35 319 200 4 5100396 | 7¢-FhvSR | 3,333 3030 2
6550118 M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 200 2
5 46 12,958 11,780 B 414278 12,980
M187SM187SR 0050059 | M12 x 30 264] 240 40 5100395 | 74— A5L | 3,808 3460 2
0050030 | M14 x 35 319 200 4 5100396 7(-FhySR | 3,333 3030 2
6550118 | M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 20 2
5 50| 14014 12,740 5 414278 12,980
ML177SML177SR 0050059 |M12 x 30 264] 240] 36 5100395 | 74— Av5L | 3,808 3460] 2
0050030 | M14 x 35 319 200 4 5100396 7(-FhvSR | 3,333 3030 2
6550118 | M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 20 2
5 46 12,958 11,780 3 414278 12,980
ML187SML187SR 0050059 | M12 x 30 264] 240 40 5100395 | 71— Ay5L | 3,806 3460 2
MLD187SMLD187SR | 0050030 |M14x 35 319 200 4 5100396 | 7¢-FhvSR | 3,333 3030 2
6550118 M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 200 2
New 5 50| 14014 12,740 B 414278 12,980
w [MCTs7sML197sR 0050059 | M12 x 30 264 240 42 5100395 | 71— A5L | 3,808 3460 2
MLD [MLD197SMLD197SR | 0050030 M14x 35 319 200 4 5100396 7(-MAvSR | 3,333 3030 2
@ 6550118 |M14x 47 385 350 4
-S 0050034 |M14 X 403% 319 290 2
3 52 14542 13220 3 414278 12,980
ML207S ML207SR 0050059 | M12 x 30 264] 240 44 5100395 | 71— Ay5L | 3,806 3460 2
MLD207SMLD207SR | 0050030 |M14 x 35 319 200 4 5100396 | 7¢-FhvSR | 3,333 3030 2
6550118 M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 200 2
5 5415070 13,700 B 414278 12,980
ML227SML227SR 0050059 | M12 x 30 264 240 48 5100395 | 71— A5L | 3,808 3460 2
0050030 | M14 x 35 319 200 4 5100396 7(-MhvSR | 3,333 3030 2
6550118 | M14x 47 385 350 4
0050034 | M14 x 403 319 20 2
5 58 16,126 14,660 5 414278 12,980
ML157CSMLI57CSR | 0050059 |M12 X 30 264] 240] 32 5100395 | 71— Av5L | 3,808 3460] 2
6550118 M14x 47 385 350 8 5100396 7(-MAvSR | 3,333 3030 2
6550118 | M14 x 473 385 350 4
3 40| 13,068 11,880 B 414278 12,980
New [ML167CSMLI67CSR | 0050059 M12 X 30 264] 240 34 5100395 | 71— A5L | 3,808 3460 2
el 6550118 | M14x 47 385 350 8 5100396 |7—FAvSR | 3,333 3030 2
6550118 | M14 x 473 385 350 4
3 42 13596 12,360 B 414278 12,980
ML177CSMLI77CSR | 0050059 |M12x 30 264 240 36 5100395 | 71— A5L | 3,808 3460 2
6550118 M14x 47 385 350 8 5100396 7(-FAvSR | 3,333 3030 2
6550118 | M14 x 473 385 350 4
B 44 14124 12,840 B 414278 12,980

47



74=Nhy%e AN = - byby b 2/NTEARE

(i) | (Fitk)

an'ya-4) (5
<HNE 547>

(BiA) | (Fitk)

M140S,M140SR 0050059 [M12 x 30 264 240 34 5100395 |7(—Nhy4L | 3,808) 3460 1
M141S 5100396 | 7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
B 34| 8,976 8,160 B 2| 7,139 6490
M150S M150SR 0050059 [M12 X 30 264 240 36 5100395 |7(—Nhy4L | 3,806] 3460 1
New |M151S 5100396 |7(—Nhy4R | 3,333) 3030 1
M B 36/ 9,504 8,640 B 2| 7,139 6490
(0) [M160SM160SR 0050059 |M12 x 30 264 240 38 5100395 |7(—Fhy4L | 3,808] 3460 1
(1 |m161s 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
-S 5t 3810032 9,120 B 2| 7,139 6490
M170SM170SR 0050059 [M12 X 30 264 240| 40 5100395 |7(—Nhy4L | 3,806] 3460 1
Mi71s 5100396 |7(—Nhy4R | 3,333) 3030 1
B 40/ 10,560 9,600 B 2| 7,139 6490
M180S,M180SR 0050059 |M12 x 30 264 240 42 5100395 |7(—Fhy4L | 3,808] 3460 1
M181S 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
B 42/ 11,088 10,080 B 2| 7,139 6490
ML170S,ML170SR 0050059 [M12 x 30 264] 240] 40 5100395 |7(—Fhy4L | 3,808] 3460 1
ML171S 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
MLD170S
MLD171S B 40/ 10,560 9,600 B 2| 7,139 6490
ML180SML180SR 0050059 |M12 x 30 264 240 42 5100395 |7(—Fhy4L | 3,808] 3460 1
ML181S 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
New |MLD180SMLD180SR ) )
ML IMLD181S B 42/ 11,088 10,080 B 2| 7,139 6490
MLD |ML190SML190SR 0050059 |M12 x 30 264 240 46 5100395 |7(—Fhy4L | 3,808] 3460 1
(0) |ML191S 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
(1) [MLD190SMLD190SR
-5 |MLD191S B 46| 12,144 11,040 B 2| 7,139 6490
ML200S ML200SR 0050059 |M12 x 30 264 240 48 5100395 |7(—Fhy4L | 3,808] 3460 1
ML201S 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
MLD200S MLD200SR
MLD201S B 48| 12,672 11,520 B 2| 7,139 6490
ML220S ML220SR 0050059 |M12 x 30 264 240] 52 5100395 |7(—Fhy4L | 3,808] 3460 1
ML221S 5100396 |7(—N'hy4R | 3,333 3030 1
B 52| 13,728 12,480 B 2| 7,139 6490
M143AS M143BS 0050059 [M12 X 30 264 240] 34
M145S M145SR
) 34| 8976 8,160
M153AS M153BS 0050059 [M12 x 30 264 240 36
M155S M155SR
M B 36| 9,504 8640
@) [M163ASM1638S 0050059 |M12 x 30 264 240| 38
(_53> M165S,M165SR
) 38/ 10,032 9,120
M173AS M173BS 0050059 [M12 x 30 264 240] 40
M175SM175SR
B 40 10,560 9,600
M183AS M183BS 0050059 |M12 X 30 264 240 42
M185S,M185SR
f 42/ 11,088 10,080
M [m173Cs 0050060 |M12 x 30(B=21) 297| 270| 40 2380061 | 74—Fhv4R MY 1
(3)-Cs 2380062 | 74—k"hy4L MY 1
5t 40/ 11,880 10,800 | & 2
M |M140ASM140BS 0050002 [M10 X 30 176] 160 36
© |M141ASM141BS i 36 6,336 5,760
(1) [M150ASM150BS 0050002 | M10 x 30 176] 160 38
-S  [M160ASM160BS
N IMi51ASM151BS
M161ASM161BS i 38| 6,688 6,080
M171ASMD170AS 0050060 [M12 x 30(B=21) 297]  270] 46 3070024 | 7(—N 4L MY 1
M 3070025 | 74—Fhv4R MrY 1
m 5t 46 13,662 12420
r\_ag M181AS MD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297] 270] 48 3070024 | 7(—Nhy4L MY 1
© 3070025 | 74—k"hy5R MY 1
i B 48| 14,256 12,960
X [@M181ASMD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297]  270] 44 3070024 | 7(—N 4L MY 1
0050030 | M14 x 35 319 290 4 3070025 | 7¢—Fhv4R MNY 1
B 48| 14,344 13,040

[F] @R—EATOMABENICTERLIZEL,

48



an'ya-4) (5
<HNE 547>

(i) | (Fitk)

MB |MB171AS 0050002 [M10 x 30 178) 160 36
(1)-S |MB181AS
& 36 6,336 5,760
ML170AS ML170BS 0050059 [M12 x 30 264] 240] 40 5110043 | 7(—Nhy4L MY
ML175S ML175SR 5110045 | 7{—Fhy4R MrY
MLD171ASMLD171BS
MLD175S MLD175SR
B 40 10,560 9,600
ML180AS ML180BS 0050059 [M12 X 30 264 240 42 5110043 | 7(—Fhy4L MY
ML |ML185SML185SR 5110045 | 74—Fhy4R Mny
(0)  [MLD181ASMLD181BS
“E?D MLD185S,MLD185SR )
) ) 42/ 11,088 10,080
_s  [ML190AS 0050059 [M12 x 30 264 240] 46 5110043 | 7(—N 4L MY
ML195S ML195SR 5110045 | 7{—Fhy4R MNY
B 46| 12,144 11,040
ML200AS 0050059 [M12 X 30 264 240 48 5110043 | 7(—Fhy4L MY
ML205S ML205SR 5110045 | 7(—Fhy4R Mny
) 48| 12,672 11,520
ML220AS 0050059 |M12 x 30 264] 240] 52 5110043 | 7(—N 4L MY
ML225S ML225SR 5110045 | 7{—Fhy4R MrY
& 52| 13,728 12,480

49



INYA-5Y (KE) TR W (STo¥t o) 6 S0 S5l 74=b 198 AN—H - oh o b LIS

<IIYHT> 4 e
EDE VA DR T 1 - i =
KRS180,KRS182 0050057 |M16 x 39 A& Vb 1,045/ 950 32 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRM170 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhy4R | 7,293 6,630 1
KRM180 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
KJE t 46 39,820 36,200 it 211,693 10,630
© |KJF200KJF202 0050057 |M16 x 39 & Vb 1,045/ 950 36 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(2) |KRS190,KRS200,KRS202 | 0050042 M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—Fhy4R | 7,293 6,630 1
KRS [KRM190,KRM200,KRM202| 6570092 |M16 X 55 550 500 2
() [sE200 0050046  M16 x 453 440 400 6
Kﬁiﬂ 5| 50 44,000 40,000 5 2 11,693 10630
© |KJIF220KJF222 0050057 |M16 x 39 & Vb 1,045 950/ 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(2) |KRS220,KRS222 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74-Fhy4-R| 7,293 6,630 1
SE  |KRM220,KRM222 6570092 |M16 X 55 550 500 2
©  [sE220 0050046  M16 x 453 440 400 6
Et 54 48,180 43,800 it 211,693 10,630
KJF240, KJF242 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045 950 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRS240,KRS242 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74-Fhy4-R| 7,293 6,630 1
KRM240,KRM242 6570092 |M16 X 55 550 500 2
SE240 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
it 58 52,360 47,600 it 211,693 10,630
KJF203 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045, 950 36 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 | 74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
5t 50 43,780 39,800 it 211,693 10,630
KJE  |KJF223 0050057 |M16 % 39 #HAH Ibb 1,045) 950 40 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
@3) 0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 |74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 6
Et 54 47,960 43,600 it 211,693 10,630
KJF243 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 44 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 |74—FHhv4R | 7,293 6,630 1
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 6
it 58 52,140 47,400 it 211,693 10,630

KRM220P,KRM222P 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 6160060 | 71—Fhy4 5,170
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 52| 50,732 46,120 B 210,340 9,400
krm  |KRM240P KRM242P 0050057 |M16 x 39 & Vb 1,045| 950 52 6160060 | 74—h1v4 5,170 4,700 2
(0) 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
2 it 56/ 54,912 49,920 E 210,340 9,400
-P [KRM260P KRM262P 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 56 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 60 59,002 53,720 B 210,340 9,400
KRM280P 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 60 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 64 68,272 57,520 B 210,340 9,400
KRM180PJ 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 60 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 64 68,272 57,520 it 210,340 9,400
KRM200PJ,KRM202PJ | 0050057 |M16 X 39 fH A ILb 1,045/ 950/ 66 6160060 | 74—k1v4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
Et 70 69,542 63,220 it 210,340 9,400
KRM  [KRM220PJ KRM222PJ 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 72 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
(0) 9020912 M10 X 203% 143 130 4
@2 5t 76 75.812 68920 3 2 10,340 9,400
_pJ |KRM240PJKRM242PJ [ 0050057 |M16 x 39 4K Ibk 1,045| 950/ 78 6160060 | 74—k1v4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
5t 82 82,082 74,620 it 210,340 9,400
KRM260PJ,KRM262PJ | 0050057 |M16 X 39 fH A ILb 1,045| 950 84 6160060 | 74—khv4 5,170 4,700 2
KMR260DJ,KRM262DJ | 9020912 |M10 X 203%¢ 143 130 4
it 88 88,352 80,320 it 210,340 9,400
KRM280DJ,KRM282DJ | 0050057 |M16 X 39 fH A ILb 1,045/ 950/ 90 6160060 | 74—k1v4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 94 94,622 86,020 it 210,340 9,400

50



T4—F 1y AN =4 - by by b BN

et ],

(Fi5Q) | (Fi4R) (F2A) | (Biik) (i) | (#ik)
KRM220H KRM222H 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045 950 48 6160060 | 74—khv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143, 130 4
5t 52 50,732] 46,120 it 210,340 9,400
krM  |KRM240HKRM242H 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045/ 950 52 6160060 | 74—k1v4 5,170 4,700 2
(0) 9020912 |M10 X 203% 143, 130 4
2 Et 56 54,912] 49,920 it 210,340 9,400
-H  [KRM260H,KRM262H 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 56 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143, 130 4
it 60 59,002 53,720 it 210,340 9,400
KRM280H,KRM282H 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045/ 950, 60 6160060 | 74—hHv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143, 130 4
it 64 68,272 57,520 it 210,340 9,400
KRM200HJ,KRM202HJ | 0050057 |M16 X 39 fH A ILb 1,045/ 950 66 6160060 | 74—k1v4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143, 130 4
it 70 69,542 63,220 it 210,340 9,400
ki |KRM220HJKRM222HJ | 0050057 |M16 x 39 2K Lb 1,045/ 950 72 6160060 | 74—khv4 5,170 4,700 2
(0) 9020912 |M10 X 203% 143, 130 4
2 it 76 75,812] 68,920 it 210,340 9,400
-HJ  |KRM240HJ,KRM242HJ 0050057 M16 % 39 #HAH L+ 1,045, 950 78 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143, 130 4
5t 82 82,082 74,620 it 210,340 9,400
KRM260HJ,KRM262HJ | 0050057 |M16 X 39 fH A ILb 1,045 950 84 6160060 | 74—khv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143, 130 4
B 88| 88,352 80,320 it 210,340 9,400

(Fid) | (FidR)

KRL180 0050057 M16 x 39 #HAH L+ I 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—FHv4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 6
t 46 39,820 36,200 it 211,693 10,630
KRL200 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 36 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
KRL201 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
KRL202 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
it 50 44,000 40,000 it 211,693 10,630
KRL  |KRL220 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 40 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
E?g KRL221 0050042 |M16 X 50 440, 400 6 5610404 7(—Mhv5R | 7,208 6630 1
) |KRL222 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
Et 54 48,180 43,800 it 211,693 10,630
KRL240 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 44 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
KRL241 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
KRL242 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
it 58 52,360 47,600 it 211,693 10,630
KRL260 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 48 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
KRL261 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
KRL262 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
it 62 56,540 51,400 it 211,693 10,630
KRL240P KRL241P 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045| 950/ 52 6160060 | 74—k1v4 5,170 4,700 2
KRL242P 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
t| 56 54,912] 49,920 it 210,340 9,400
KRL260P ,KRL261P 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045/ 950 56 6160060 | 74—k1v4 5,170 4,700 2
KRL262P 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 60 59,002 53,720 it 210,340 9,400
KRL280P,KRL281P 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045/ 950/ 60 6160060 | 74—k1v4 5,170 4,700 2
K«Fj)'- KRL282P 9020912 |M10 X 203 143 130 4
1) &t 64 63,272 57,520 & 210340 9400
(2) |KRL300P KRL301P 0050057 |M16 x 39 i Vb 1,045| 950 64 6160060 | 74—h1v4 5,170 4,700 2
-P  |KRL302P 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
-PJ 5t 68 67,452 61,320 | 2010340 9400
“DJ [KRL280PJKRL281PJ 0050057 |M16 x 39 & Vb 1,045/ 950/ 90 6160060 | 74—h1v4 5,170 4,700 2
KRL282PJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 94 94,622 86,020 it 210,340 9,400
KRL300PJ,KRL300DJ 0050057 |M16 x 39 A& Vb 1,045| 950 96 6160060 | 74—hhv4 5,170 4,700 2
KRL301PJ,KRL301DJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL302PJ,KRL302DJ &t/ 100/100,892 91,720 it 210,340 9,400
KRL330PJ,KRL330DJ 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045/ 950/ 108 6160060 | 74—hhv4 5,170 4,700 2
KRL331PJ,KRL331DJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL332PJ KRL332DJ 5t 112/113,432/103,120 it 2 10,340 9,400

51



4—Fhyse 28— -y by bR RN
B i

(Bi:d) | (Biik) (Btad) | (B4R

(Btid) | (Fik)

KRL240H 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 52 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL241H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL242H 5t 56 54,912] 49,920 it 210,340 9,400
KRL |KRL260H 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 56 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
(0 |KRL261H 9020912 M10 X 203% 143 130 4
EB KRL262H 5 60 59,092 53720 5 2 10340 9400
“H  |KRL280H 0050057 M16 % 39 #HAH L+ 1,045, 950 60 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL281H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL282H it 64 68,272 57,520 it 210,340 9,400
KRL300H 0050057 M16 % 39 #HAH L+ 1,045 950 64 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL301H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL302H it 68 67,452 61,320 it 210,340 9,400
KRL280HJ 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 90 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL |KRL281HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
(o) |KRL282HJ &t 94 94,622 86,020 & 210,340 9400
1) |KRL300HJ 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045 950, 96 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
(2)  |KRL301HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
~HJ' |KRL302HJ &t/ 100/100,892 91,720 it 210,340 9,400
KRL330HJ 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 108 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL331HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL332HJ 5t 112/113,432/103,120 it 2 10,340 9,400
KRL180J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 54 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 58 57,002 51,820 it 210,340 9,400
KRL220J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 60 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL |KRL201JKRL221J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
(o) |KRL202J,KRL222J &t 64 63,272 57,520 & 210340 9400
1) [KRL2400 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045 950, 66 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
(2)  |KRL241J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
-J  [kRL242J it 70 69,542 63,220 it 210,340 9,400
KRL260J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 72 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL261J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL262J it 76 75,812] 68,920 it 210,340 9,400
KRL280J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 78 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
KRL281J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL282J 5t 82 82,082 74,620 it 210,340 9,400

KRF

KRE
(0)
(1)
(2)

TR MR (STyve. TyMEE) H TR

HAR
ENIE TS D ERA (H b

(Btid) | (Fik)

KRF220 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 40 2450020 AN—HA 4,400 4,000 1
KRF221 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
KRF222 6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 x 453% 440/ 400 2
0050042 |M16 x 503% 440/ 400 4
Et| 54 48,620 44,200 it 211,385 10,350
KRF240 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 44 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
KRF241 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
KRF242 6570092 |M16 X 55 550 500 6
KRE240 0050046 |M16 x 453% 440/ 400 2
KRE241 0050042 |M16 x 503% 440/ 400 4
KRE242 it 58 52,800 48,000 it 211,385 10,350
KRF260 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 48 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
KRF261 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
KRF262 6570092 |M16 X 55 550 500 6
KRE260 0050046 |M16 x 453% 440/ 400 2
KRE261 0050042 |M16 x 503% 440/ 400 4
KRE262 it 62 56,980 51,800 it 211,385 10,350
KRF280 0050057 M16 % 39 #HAH L+ 1,045, 950 52 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
KRF281 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
KRF282 6570092 |M16 X 55 550 500 6
KRE280 0050046 |M16 x 453% 440/ 400 2
KRE281 0050042 |M16 x 503% 440/ 400 4
KRE282 it 66 61,160 55,600 it 211,385 10,350
KRE300 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 56 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
KRE301 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
KRE302 6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 x 453% 440/ 400 2
0050042 |M16 x 503% 440/ 400 4
it 70 65,340 59,400 it 211,385 10,350

52



4= hyse 28— -y by bR NIl
BN

(Bi:d) | (Biik)

(Btad) | (B4R

KRF220J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 54 2450020 AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 7/—M7hv4R | 6985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
it 70 64,350 58,500 it 11,385 10,350
KRF240J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 60 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KRF241J 0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350
KRF242J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
KRE240J 0050046 |M16 x 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
Et 76 70,620 64,200 it 11,385 10,350
KRF260J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 66 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KRF261J 0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350
KRF262J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
KRE260J 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
KRE261J 0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
KRF KRE262J 5t 82 76,890 69,900 it 11,385 10,350
KRE |KRF280J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 72 2450020 AA—HA 4,400 4,000
(0) |KRF281J 0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 |71—Fhy4R | 6,985 6,350
(1) |KRF282J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
(2)  |KRE280J 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
~J |KRE281J 0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
KRE282J it 88 83,160 75,600 it 11,385 10,350
KRE300J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 78 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KRE301J 0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350
KRE302J 6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
5 94 89,430 81,300 it 11,385 10,350
KRE350J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 90 2450020 AN—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 7/—M7hv4R | 6985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503¢ 440 400 2
5t 106/101,970) 92,700 it 11,385 10,350
KRE351J 0050057 M16 x 39 $HAH L+ 1,045 950 102 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KRE352J 0050042 |M16 X 50 440 400 4 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
5t/ 118/114,510/ 104,100 it 11,385 10,350
KRF261H 0050057 M16 x 39 $HAH L+ 1,045 950 48 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KRF262H 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |71—Fhy4R | 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
it 62 56,980 51,800 it 11,385 10,350
KRF  |KRF281H 0050057 |M16 x 39 & Vb 1,045| 950 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRE  |KRF282H 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 7(—Fhv4R | 6,985 6,350
EB KRE281H 6570002 | M16 X 55 550 500 6
“h  |KRE282H 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
it 66 61,160 55,600 it 11,385 10,350
KRE301H 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 56 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KRE302H 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |71—Fhy4R | 6,985 6,350
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
it 70 65,340 59,400 it 11,385 10,350

53



T4=Fhy AN =4 - by by b BN

B flit

anya-4Yy (X&)

<732317°> 54 )

(Fi5Q) | (Fi4R) (F2A) | (Biik) (i) | (#ik)
KRF220G 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045 950 24 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRF221G 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 x 453% 440/ 400 2
0050042 |M16 x 503% 440/ 400 4
F 38 31,900 29,000 it 211,385 10,350
KRe |KRF240G 0050057 M16 % 39 #HAH L+ 1,045, 950 28 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
(0) |KRF241G 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
(1) |KRF260G 6570092 |M16 X 55 550 500 6
-G |KRF261G 0050046 |M16 x 453% 440/ 400 2
0050042 |M16 x 503% 440/ 400 4
it 42 36,080 32,800 it 211,385 10,350
KRF280G 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045/ 950 32 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRF281G 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 x 453% 440/ 400 2
0050042 |M16 x 503% 440/ 400 4
t| 46 40,260 36,600 it 211,385 10,350

4—Fhyhe 28— -y by bR RNl

KRV220 0050057 |M16 x 39 A& K Wb 1,045 2450020 | AA"—HA 4,400 4,000 1
SRV220 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

Et| 56 49,720 45,200 it 8 | 23,375 21,250
KRV240 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 44 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRV240 0050046 |M16 x 453¢ 440 400 8 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
KRV 6570092 |M16 X 55 550/ 500 8 6560064 |tyhryiM16| 1,947 1770 6

S(E)V 5| 60 53,900 49,000 5 8 23375 21250
KRV260 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 48 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRV260 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

it 64 58,080 52,800 it 8 | 23,375 21,250
KRV280 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 52 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRV280 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

it 68 62,260 56,600 it 8 | 23,375 21,250
KRV240A 0050057 |M16 x 39 #HAF ILb 1,045 950 44 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
SRV240A 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

KRV it 60 53,900 49,000 it 8 | 23,375 21,250
SRV |KRV260A 0050057 |M16 % 39 #AAH Ibb 1,045) 950 48 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
(0) |SRV260A 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
-A 6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

it 64 58,080 52,800 it 8 | 23,375 21,250
KRV280A 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 52 2450020 AN—HA 4,400 4,000 1
SRV280A 0050046 |M16 x 453¢ 440 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

it 68 62,260 56,600 it 8 | 23,375 21,250

54



g

(BtiA)

(Bt 45)

4= hy5e 28— -y by bR RNl
BN

(Bi:d) | (Biik)

(BtiA)

(Bt 45

KRy |KRV280PJ 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 90 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
SRV |SRV280PJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
(0) B 94 94,622 86,020 it 210,340 9,400
-PJ  |[KRV300PJ 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 96 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
SRV300PJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
5t 100/100,892 91,720 it 210,340 9,400
KRV260H 0050057 M16 % 39 #HAH L+ 1,045, 950 56 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
SRV260H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRV 5t 60 59,092 53720 5 210,340/ 9,400
3(3;’ KRV280H 0050057 |M16 x 39 #B7+H Ib 1,045]  950] 60 6160060 |7—thv4 | 5170 4700] 2
“u [SRv28oH 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 64 68,272 57,520 it 210,340 9,400
KRV300H 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 64 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
SRV300H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 68 67,452 61,320 it 210,340 9,400
KRV260HJ 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 84 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
SRV260HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRV 5t 88 88,352 80,320 5 210,340/ 9,400
3(3;’ KRV280HJ 0050057 |M16 x 39 #27H Ib 1,045]  950] 90 6160060 |7—thv4 | 5170 4700] 2
“ny |SRv280HY 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 94 94,622 86,020 it 210,340 9,400
KRV300HJ 0050057 M16 x 39 #HAH b 1,045, 950 96 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
SRV300HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
5t 100/100,892 91,720 it 210,340 9,400
KRV240J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 78 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
SRV240J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRV 5t 82/ 82,082 74,620 5 210,340/ 9,400
S(E;’ KRV260J 0050057 |M16 x 39 #BH Ib 1,045]  950] 84 6160060 |7—thv4 | 5170 4700] 2
~, |SRvaeoy 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 88 88,352 80,320 it 210,340 9,400
KRV280J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 90 6160060 | 71—Fhy4 5,170 4,700 2
SRV280J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 94 94,622 86,020 it 210,340 9,400

KRV200S 0050057 |M16 X 39 HAFK ILb 1,045 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRV 0050046 |M16 x 453¢ 440 400 8 5610404 |74—FHhv4R | 7,293 6,630 1
SRV 6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
(0) it 52 45540 41,400 E 8 | 23,375 21,250
-8 [KRv220S 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 40 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8 5610404 |74—FHhv4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
Et 56 49,720 45,200 B 8 | 23,375 21,250
KRV200CJ/CV 0050057 |M16 X 39 FAAF ILb 1,045 950 42 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRV |SRV200CV 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4 5610404 |74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
SRV 6570092 |M16 X 55 550 500 12 6560064 |tyhryiM16| 1,947 1770 6
_(gL & 58 52,250 47,500 & 8 | 23,375 21,250
_cv |KRv220cJ/cv 0050057 |M16 X 39 FAAFK ILb 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRV220CV 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4 5610404 74—khy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 12 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
it 64 58,520 53,200 B 8 | 23,375 21,250
KRV200SJ/SV 0050057 |M16 X 39 AAFK ILb 1,045 950 42 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KRV |SRV200SV 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4 5610404 | 74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
SRV 6570092 |M16 X 55 550 500 12 6560064 |tyhyiM16| 1,947 1770 6
_(g)J & 58 52,250 47,500 & 8 | 23,375 21,250
_gv |KRV2208J/SV 0050057 |M16 X 39 FAAFK ILb 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRV220SV 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4 5610404 74—khy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 12 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
it 64 58,520 53,200 B 8 | 23,375 21,250

55



24— hy5e 28— -y by bR RNl
HafitE |,
(Biik) (Biid) | Fidk)

KRZ240 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 44 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ240 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770
6570092 |M16 X 55 550 500 4
0050050 |M16 X 60 550 500 4
it 60 53,900 49,000 it 8 | 23,067 20,970
KRZ260 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 48 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ260 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 4
KRZ 0050050 |M16 X 60 550 500 4
S(g)z 5t 64 58,080 52,800 5| 8 23067 20,970
KRZ280 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 52 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ280 0050046 |M16 x 453¢ 440 400 4 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 4
0050050 |M16 X 60 550 500 4
it 68 62,260 56,600 it 8 | 23,067 20,970
KRZ300 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 56 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ300 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 4
0050050 |M16 X 60 550 500 4
it 72 66,440 60,400 it 8 | 23,067 20,970
KRZ280J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 84 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ280J 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050050 |M16 X 60 550 500 6
&t 100 96,140 87,400 it 8 | 23,067 20,970
KRz |KRZ300J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 90 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
srz |SRz3004 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
(0) 0050042 |M16 x 503% 440 400 2 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
-J 6570092 |M16 X 55 550/ 500 6
0050050 |M16 X 60 550 500 6
5t 106/102.410) 93,100 it 8 | 23,067 20,970
KRZ350J 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 102 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ350J 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2 5630666 | 71—Fhy4R | 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6
6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050050 |M16 X 60 550 500 6
5t 118/114,950 104,500 it 8 | 23,067 20,970

56



4—Fhy s ANt - by by b BN

HafiE |,

(Fi5Q) | (Fi4R) (F2A) | (Biik) (i) | (#ik)
KB1800E 0050057 |M16 X 39 HAFK ILb 1,045 950/ 40
Et 40 41,800 38,000
K8 [kB2000E 0050057 [M16x 39 #8&H L | 1,045] 950] 44
5t 44 45,980 41,800
KB2200E 0050057 |M16 X 39 HAFK ILb 1,045 950 48
it 48 50,160 45,600
KBM190 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 42 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KBM200 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
Et 52 48,136] 43,760 it 2
KBM220 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 46 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KBM 0050042 |M16 X 50 440  400| 4 2380062 7(—Fhy4L MN'Y 1
© 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
it 56 52,316 47,560 it 2
KBM240 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 50 2380061 |74—Fhy4R MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
it 60 56,496 51,360 it 2
KB170,KB180 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 36 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB171,KB181 (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 4
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
Et 52 44,660 40,600 it 2
KB200 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 40 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB |kB201 (IR) 0050041 M16 x 40 440 400 4 2380062 | 74—Fhy4L MY 1
i g?l)ﬂ) 0050042 |M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 4
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
Et| 56 48,840 44,400 it 2
KB220 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 44 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB221 (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 4
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
it 60 53,020 48,200 it 2
KB171,KB181 () 0050057 |M16 X 39 HAFK ILb 1,045/ 950, 38 2380061 | 74—FHv4R MNY 1
KB172,KB182 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
KB177,KB187 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
Ef| 48 43,956 39,960 it 2
KB201 () 0050057 |M16 X 39 HAFK ILb 1,045 950 42 2380061 |74—Fhv4R MNY 1
KB202 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
kg |KB197.KB207 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
1)) 0050048 M16 X 373% 440 400 4
2 5t 52 48,136] 43,760 it 2
(1) [kB221 (B 0050057 |M16 x 39 K Wb 1,045 950 46 2380061 | 74—F7Hv4R MNY 1
KB222 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
KB227 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
it 56 52,316 47,560 it 2
KB247 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 50 2380061 |74—Fhy4R MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
it 60 56,496 51,360 it 2
KB173,KB183 0050057 M16 % 39 #HAH L+ 1,045 950 40 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB175,KB185 9011955 |M16 X 303% 363 330 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
KB 5t 44]43,252] 39,320 | & 2
@3) |KB193,KB203 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 44 2380061 | 7/—Fhy4R MY 1
(5) |KB195KB205 9011955 |M16 X 303% 363 330 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
5t 48] 47432 43120 | & 2
KB223 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 48 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB225 9011955 |M16 X 303% 363 330 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
5t| 52/ 51,612 46,920 | % 2

CEDKENOF WHEERFHBMISEYEDLBIHENHYET . HMIEN-VIAMESRIZEL,

57



T4=Fhy AN - by by b BN

et ],

(Fi5Q) | (Fi4R) (F2A) | (Biik) (i) | (#ik)
KA181 (IH) 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045, 950 36 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
5t 52 45,100 41,000 it 311,704 10,640
KA201 (IH) 0050057 |M16 x 39 & Vb 1,045 950 40 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
Et 56 49,280 44,800 it 311,704 10,640
KA221 (IH) 0050057 |M16 x 39 A& Vb 1,045, 950 44 2450020 AN—HA 4,400 4,000 1
KA 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
[{(=) 0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
it 60 53,460 48,600 it 311,704 10,640
KA241 (IH) 0050057 |M16 x 39 & Vb 1,045 950 48 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
it 64 57,640 52,400 it 311,704 10,640
KA261 (IH) 0050057 |M16 x 39 & Vb 1,045, 950 52 2450020 AN—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
it 68 61,820 56,200 it 311,704 10,640
KA181 G 0050057 M16 x 39 $BAHK Wb 1,045, 950 36 2450020 AN—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
Et| 48 43,340 39,400 it 311,704 10,640
KA201 () 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045 950 40 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
5t 52 47,520 43,200 it 311,704 10,640
KA221 G) 0050057 M16 x 39 $BAH Wb 1,045, 950 44 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
(1';(%) 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 194 3652 3320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 56 51,700 47,000 it 311,704 10,640
KA241 () 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045 950 48 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 60 55,880 50,800 it 311,704 10,640
KA261 () 0050057 |M16 x 39 A Vb 1,045/ 950 52 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 64 60,060 54,600 it 311,704 10,640

58



T4—Fhy8 ANt - by by BN

et ],

(Fi5Q) | (Fi4R) (F2A) | (Biik) (i) | (#ik)
KA182 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 36 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
Et| 48 43,340 39,400 it 311,704 10,640
KA202 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045 950 40 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 4
Et 52 47,520] 43,200 it 311,704 10,640
KA222 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 44 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
'g; 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 194 3652 3320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 56 51,700 47,000 it 311,704 10,640
KA242 0050057 M16 % 39 #HAH L+ 1,045 950 48 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 60 55,880 50,800 it 311,704 10,640
KA262 0050057 M16 x 39 #HAH L+ 1,045, 950 52 2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 4
it 64 60,060 54,600 it 311,704 10,640
KA183,KA185 0050041 |M16 X 40 440 400| 76 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA187 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 84 37,400 34,000 it 311,704 10,640
KA203,KA205 0050041 |M16 X 40 440 400| 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA207 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 4
KA 5t 92 40,920 37,200 it 311,704 10,640
(3) |KA223KA225 0050041 |M16 X 40 440 400| 92 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(5) |KA227 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
™ 0050046 | M16 x 453 440, 400 4
§t|  100] 44,440 40,400 B 3 11,704 10640
KA243,KA245 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA247 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 4
&t 108 47,960 43,600 it 311,704 10,640
KA263,KA265 0050041 |M16 X 40 440 400/ 108 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA267 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 hy4— 3,652 3,320 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 116 51,480 46,800 it 311,704 10,640
KA182N 0050041 |M16 X 40 440 400| 76 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA183N 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
KA185V 0050046 |M16 x 453¢ 440 400 4
KA187V Et 84 37,400 34,000 it 311,704 10,640
KA |KA202N 0050041 |M16 X 40 440 400| 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(2) |KA203N 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
(@ |kA205v 0050046  M16 x 453 440 400 4
('5“; KA207V 5t 92 40,920 37,200 it 311,704 10,640
() |KA222N 0050041 |M16 X 40 440 400| 92 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
v |KA223N 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
KA225V 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
KA227V &t 100 44,440 40,400 it 311,704 10,640
KA242N 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA243N 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
KA245V 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
KA247V EF| 108 47,960 43,600 it 311,704 10,640
KA203G 0050041 |M16 X 40 440 400| 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA |KA205G 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
(®  |ka207G 0050046  M16 x 453 440 400 4
E?; 5t 52 23,320 21,200 w 5 311,704 10,640
6 |KA223G 0050041 |M16 X 40 440 400| 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA225G 0050044 M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
KA227G 0050046 |M16 x 453¢ 440 400 4
it 60 26,840 24,400 it 311,704 10,640

GEIKAOYY =R DI Lk, XENDF WMEIERAFF DM EYEDHSHEENHYET . FHIEN—VIAESBIIEN,

59



INYO-4Y (KE) TR MR (STyve. TyMEE) F TR T4=Fhy4 - 284 - by bR BN SEAfiAE

<ITYHT> - 0z e
EDE LA DA T - - =
KA141C (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400/ 60 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400, 12 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
it 84 36,960 33,600 it 2 16,8380 15,300
KA161C (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400| 72 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400, 12 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
KA 0050042 M16 X 503%¢ 440 400 4
(D18 5t 96 42240 38400 3 216,830 15300
KA171C,KA181C (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400| 84 2450020 |2~ —#A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400, 12 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
&t 108 47,520 43,200 it 216,830 15,300
KA201C (IH) 0050041 |M16 X 40 440 400| 96 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400, 12 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
&t 120 52,800 48,000 it 216,880 15,300
KA141C (37 0050041 |M16 X 40 440 400/ 60 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400, 12 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 6
& 20 35,200 32,000 it 216,830 15,300
KA161C (37 0050041 |M16 X 40 440 400| 72 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400, 12 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
KA 0050042 M16 X 503%¢ 440 400 6
(O 3t 92 40480 36,800 3 216,830 15300
KA171C,KA181C () 0050041 |M16 X 40 440 400| 84 2450020 |AA"—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400, 12 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 6
&t 104 45,760 41,600 it 216,830 15,300
KA201C (#7) 0050041 |M16 X 40 440 400| 96 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400, 12 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 6
&t 116 51,040 46,400 it 216,830 15,300

GEIKAOYY =R DI ME, XENDF WMEIERAFF DMLY EDHSHEENHYET . FHIEN—V)AESBIIEN,

60



INYO-4Y (KE) TR MR (STyve. TyMEE) F TR T4=Fhy4 - 284 - by bR BN SEAfiAE

<ITYHT> e e
EDE LA DA T - - =
KS200 0050041 |M16 X 40 440 400| 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
Bt 92 40,612] 36,920 it 311,704 10,640
KS220 0050041 |M16 X 40 440 400| 92 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
&t 100 44,132] 40,120 it 311,704 10,640
ks |Ks240 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD |KSD240 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
(0) 9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
&t 108 47,652 43,320 it 311,704 10,640
KS260 0050041 |M16 X 40 440 400/ 108 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD260 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
&t 116 51,172] 46,520 it 311,704 10,640
KS280 0050041 |M16 X 40 440 400/ 116 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD280 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 2
9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
&t 124 54,692 49,720 it 311,704 10,640
KS203 0050041 |M16 X 40 440 400| 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KS205 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
5t 92 40,612] 36,920 it 216,830 15,300
KS223 0050041 |M16 X 40 440 400| 92 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KS225 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
KS &t 100 44,132] 40,120 it 216,830 15,300
(3) |Ks243 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(5) |KS245 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
KSD [KSD243 9010759 |M16 x 353% 286 260 2
® 0050041 | M16 x 403% 440 400 2
&t 108 47,652 43,320 it 2 16,8380 15,300
KS263 0050041 |M16 X 40 440 400/ 108 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KS265 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
KSD263 9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
&t 116 51,172] 46,520 it 216,830 15,300
KS283 0050041 |M16 X 40 440 400/ 116 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KS285 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
KSD283 9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
&t 124 54,692 49,720 it 216,830 15,300
KS207 0050041 |M16 X 40 440 400| 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
5t 94 41,800 38,000 it 2 16,8380 15,300
KS227 0050041 |M16 X 40 440 400| 92 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
&t 102 45,320 41,200 it 216,880 15,300
ks |Ks247 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD |KSD247 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
(@] 0050041 |M16 X 403%¢ 440/ 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
Et| 110 48,840 44,400 it 2 16,8380 15,300
KS267 0050041 |M16 X 40 440 400/ 108 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD267 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
&t 118 52,360 47,600 it 2 16,8380 15,300
KS287 0050041 |M16 X 40 440 400/ 116 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KSD287 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
it 126 55,880 50,800 it 2 16,8380 15,300

61



24— hy5e 28— -y by bR RNl
HRfHE |,

(Bi:d) | (Biik)

(Btad) | (B4R

KS203J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 102 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KS205J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 X 403¢ 440 400 2
Etl 112 48,972] 44,520 it 16,830 15,300
KS223J 0050041 |M16 X 40 440 400| 114 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KS225J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 X 403¢ 440 400 2
KS Et| 124 54,252] 49,320 it 16,830 15,300
(3)  [ks2434 0050041 |M16 X 40 440 400 126 2450020 |2~ —#A 4,400 4,000
K<g)D KS245J 0050042 |M16 X 50 440, 400 6 2450022 h4 12,430/ 11,300
@3) |Ksp243J 9010759 |M16 X 353% 286 260 2
~J 0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
&t 136 59,532] 54,120 it 16,830 15,300
KS263J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 138 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KS265J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
KSD263J 9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
&t 148 64,812] 58,920 it 16,830 15,300
KS283J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 150 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KS285J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
KSD283J 9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
it 160 70,092 63,720 it 16,830 15,300
KS207J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 102 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
&t 114 50,160 45,600 it 16,830 15,300
KS227J 0050041 |M16 X 40 440 400| 114 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
&t 126 55,440 50,400 it 16,830 15,300
KS  [Kks247J 0050041 |M16 x 40 440/ 400 126 2450020 AA—HA 4,400 4,000
KSD  1ksp2474 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 194 12,430/ 11,300
(_7j 0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
&f| 138 60,720 55,200 it 16,830 15,300
KS267J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 138 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KSD267J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
&t 150 66,000 60,000 it 16,830 15,300
KS287J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 150 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KSD287J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
&t 162 71,280 64,800 it 16,830 15,300

62



24— hy5e 28— -y by bR RN
HRfHE |,

(Bi:d) | (Biik)

(Btad) | (B4R

KS160C 0050041 |M16 X 40 440 400| 66 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 | hv% 12,430 11,300
9010759 |M16 X 353% 286 260 4
Et| 76 32,824 29,840 it 16,830 15,300
KS  Iks1soc 0050041 |M16 X 40 440| 400| 78 2450020 | 28 —#A 4,400 4,000
© 0050042 M16 x 50 40 400 6 2450022 9% 12,430 11,300
9010759 |M16 X 353% 286 260 4
it 88 38,104 34,640 it 16,830 15,300
KS200C 0050041 |M16 X 40 440/ 400/ 90 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 | hv% 12,430 11,300
9010759 |M16 X 353% 286 260 4
&t 100 43,384 39,440 it 16,830 15,300
KS180CV 0050041 |M16 X 40 440 400| 76 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 8 2450022 |hv% 12,430 11,300
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
6570092 |M16 X 553% 550 500 2
Ef| 96 43,340 39,400 it 16,830 15,300
KS200CV 0050041 |M16 X 40 440 400/ 88 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000
KS 0050050 |M16 X 60 550 500 8 2450022 |hv% 12,430| 11,300
° 0050046 M16 x 455 40 400 8
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
6570092 |M16 X 553% 550 500 2
&t 108 48,620 44,200 it 16,830 15,300
KS220CV 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 8 2450022 |hv% 12,430 11,300
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
6570092 |M16 X 553% 550 500 2
&F| 120 53,900 49,000 it 16,830 15,300

T4=Fhy8 s AN =4 - by by BN

Hmffitg |,

(Fi5Q) | (Fi4k) (F2A) | (Biik) (Fi32) | (#iR)
KS225G 0050041 |M16 X 40 440 400| 52 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300
9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
it 60 26,532 24,120 it 16,830 15,300
KS  [KS245G 0050041 M16 x 40 440 400 60 2450020 AN—HA 4,400 4,000
Eg; KS265G 0050050 \M16 X 60 550 500 4 2450022 hy4 12,430/ 11,300
4 9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
it 68 30,052 27,320 it 16,830 15,300
KS283G 0050041 |M16 X 40 440 400/ 68 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
KS285G 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300
9010759 |M16 X 353% 286 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
5t 76 38,572 30,520 it 16,830 15,300
KS227G 0050041 |M16 X 40 440 400| 52 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
62 27,720 25,200 it 16,830 15,300
ks |KS247G 0050041 |M16 X 40 440/ 400/ 60 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
)  |KS267G 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300
-G 0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
it 70 31,240 28,400 it 16,830 15,300
KS287G 0050041 |M16 X 40 440 400/ 68 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hv4 12,430 11,300
0050041 |M16 X 403%¢ 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
it 78 34,760 31,600 it 16,830 15,300

63



INyo-4Y (KE) JTUR MR (STyve. ‘f/l‘ﬁ%)ﬁ‘tﬁ/l\nﬁﬂ’* T4=Fhys - 284 - by b B/NSEAfiAE

<ITHT> s %W e
g N Bl i =
KVS240 0050041 |M16 X 40 440 400 96 2450020 |2A'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407/ 370 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
Etl 112 49,148 44,680 it 2| 8052 7320
KVS260 0050041 |M16 X 40 440  400| 104 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407/ 370 4
KVS 0050046 |M16 x 453¢ 440 400 8
(0) &t 120 52,668 47,880 it 2| 8052 7320
KVS280 0050041 |M16 X 40 440 400| 112 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407/ 370 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
it 128 56,188 51,080 it 2| 8052 7320
KVS300 0050041 |M16 X 40 440 400/ 120 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407/ 370 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 8
&t 136 59,708 54,280 it 2| 8052 7320
KVS240J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 120 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407/ 370 6
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 136 59,642 54,220 it 2| 8052 7320
KVS260J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 132 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407/ 370 6
KVS 0050046 M16 X 453 440 400 4
(_(L) & 148 64,922 59,020 i 2| 8052 7320
KVS280J 0050041 |M16 X 40 440 400 144 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407/ 370 6
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 160 70,202 63,820 it 2| 8052 7320
KVS300J 0050041 |M16 X 40 440 400/ 156 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2580004 |hv4 3,652 3,320 1
0050053 |M16 X 55 407/ 370 6
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
Et 172 75,482 68,620 it 2| 8052 7320

TR MR (STyve. ‘f/l‘ﬁé‘)%tﬁ/l\ A% 4=Fhys- RN ﬁ t)l~‘f}|~#ﬁ 2 /NSEAfitg

H42 5
ENIE TS D ERA (H b TN ) @A) | @ik

0050041 |M16 x 40 2450020
0050042 | M16 x 50 2580004
0050053 |M16 x 55

0050046 M16 X 45

184/ 80,762 73,420

64



4—Fhy s ANt - by by b BN

et ],

(Fi5Q) | (Fi4R) (F2A) | (Biik) (i) | (#ik)
KRS180KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270| 34 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
KRM180KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
Et| 48 16,478] 14,980 it 211,693 10,630
KJF200/202KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270| 40 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
KRS200/202KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—F%hv4R | 7,293 6,630 1
KRM200KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 6
it 54 18,260 16,600 it 211,693 10,630
KJF  |KJF220/222KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297|  270| 42 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
0) |KRS220/222KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—Fh94R | 7,293 6,630 1
(2)  |KRM220KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
KRS 0050046 M16 X 453 440 400 6
2(2); 5t 56 18,854 17,140 s 2 11,693 10,630
KRM |KJF240/242kW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270| 46 2450020 | AA"—HA 4,400 4,000 1
0) |KRS240/242KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
KW |KRM240KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
it 60 20,042 18,220 it 211,693 10,630
KRS260/262KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270 50 2450020 | AA"—HA 4,400 4,000 1
KRM260KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
5t 64 21,230 19,300 it 211,693 10,630
KRS280/282KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270| 54 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
KRM280KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—FH94R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
it 68 22,418 20,380 it 211,693 10,630
KJF203KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270| 40 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
SE200S 0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 | 74—F%h94R | 7,293 6,630 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
KJF it 54 18,040 16,400 it 211,693 10,630
(®  [kJF223KW 0050060 | M12 x 30(B=21) 207 270] 42 2450020 |2~ —#A 4,400] 4000 1
(SOE) SE220S 0050042 | M16 x 50 440 400 8 5610404 7—Fhy5R | 7,293 6630 1
“KW 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
it 56 18,634 16,940 it 211,693 10,630
KJF243KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270| 46 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
SE240S 0050042 |M16 X 50 440 400 8 5610404 | 74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
b 60/ 19,822 18,020 B 2 | 11,693 10,630

Y4
SENE MU DR (R Ik 2 @A) | @ik

KRL240KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
KRL241KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
KRL242KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
it 60 20,042 18,220 it 211,693 10,630
KRL300KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270| 58 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
KRL301KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
KRL  [KRL302KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
(0) 0050046  M16 x 453 440 400 6
EB 5t 72 23,608 21460 s 2 11,693 10,630
_Kw |KRL330KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297 270| 64 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
KRL331KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—F%hv4R | 7,293 6,630 1
KRL332KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
5t 78 25,388 23,080 it 211,693 10,630
KRL350KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297/ 270| 68 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000 1
KRL351KW 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 | 74—FH94R | 7,293 6,630 1
KRL352KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 6
5t 82 26,576 24,160 it 211,693 10,630

65



KRV
SRV
(0)
-KW

4—Fhy8 A=t - by by b BN

(BtiA)

(Bt 45

KRV240KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297| 270 46 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRV240KW 0050046 |M16 x 453% 440/ 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

5t 62 21,582 19,620 B 8 | 23,375 21,250
KRV260KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297| 270, 50 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRV260KW 0050046 |M16 x 453% 440/ 400 8 5610404 |7¢—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

it 66 22,770 20,700 B 8 | 23,375 21,250
KRV300KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297| 270, 58 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRV300KW 0050046 |M16 x 453% 440/ 400 8 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

5t 74 25,146 22,860 B 8 | 23,375 21,250
KRV350KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297| 270, 68 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
SRV350KW 0050046 |M16 x 453% 440/ 400 8 5610404 |74—Fhy4R | 7,293 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyb+ytM16| 1,947 1,770 6

5t 84 28,116 25,560 B 8 | 23,375 21,250

66



24— hy5e 28— -y by bR RNl

(Btad) | (B4R

(Btid) | (Fik)

KB182S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 44 2380061 |74—Fhy4R MY 1
0050048 |M16 X 37 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
5t 58 19,074 17,340 it 2
KB202S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 48 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB 0050048 | M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—FAv4L MNY 1
@ 0050042 |M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
it 62 20,262 18,420 it 2
KB222S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 52 2380061 |74—Fhy4R MY 1
0050048 |M16 X 37 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
it 66 21,450 19,500 it 2
KB183S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 34 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB185S 0050048 |M16 X 37 440 400 8 2380062 | 74— hv4L MY 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 4
KB it 46 15,070 13,700 it 2
(3) |KB203S 0050060 M12 x 30(B=21) 297| 270| 38 2380061 | 74—FAv4R My 1
(5) |KB205S 0050048 |M16 X 37 440 400 8 2380062 | 74— hv4L MY 1
=S 9011955 M16 x 303% 363 330 4
107 it 50 16,258 14,780 ] it 2
KB223S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 42 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB225S 0050048 |M16 X 37 440 400 8 2380062 | 74— hv4L MY 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 4
5t 54 17,446 15,860 it 2
KB187S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 34 2380061 |74—Fhy4R MY 1
0050048 |M16 X 37 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
Et| 48 16,104 14,640 it 2
KB207S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 38 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KBM200S 0050048 |M16 X 37 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
KB 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
% 0050048 |M16 x 373% 440/ 400 4
K(%)M B 52 17,292] 15,720 ] it 2
s |KkB227S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 42 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KBM220S 0050048 |M16 X 37 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
(P107) 0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
it 56 18,480 16,800 it 2
KB247S 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 58 2380061 |74—Fhy4R MY 1
0050048 |M16 X 37 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
Bt 72 28,232 21,120 it 2
kB |KB261K 0050060 |M12 x 30(B=21) 297| 270, 68 2380061 |74—Fhy4R MNY 1
(1) |KB272K 2380062 | 74—k hyAL MY 1
(2)  |KB275W 5t 68 20,196 18,360 | it 2
I;g KB277W 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 64 2380061 |74—Fhy4R MI\:’/ 1
) 0050048 |M16 X 37 440 400 4 2380062 | 74— hv4L MNY 1
%) 0050042 |M16 X 50 440 400 4
-w 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
5t 78 25,014 22,740 it 2
KB277KW 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 52 2380061 |74—Fhy4R MY 1
KB 0050048 | M16 x 37 440 400 4 2380062 | 74—FAv4L MNY 1
o 0050042 |M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373%¢ 440 400 4
it 66 21,450 19,500 it 2

67



24— hy5e 28— -y by bR RN
HRfHE |,

(Bi:d) | (Biik)

(Btad) | (B4R

KA245S 0050060 |M12 X 30(B=21) 297/ 270| 58 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
KA247S 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 14 3,652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
'g; 5t 70 22,946 20,860 5t 11,704 10,640
o 0050060 |M12 X 30(B=21) 297/ 270| 68 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
-s 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 h1v4 3,652 3,320
KA 0050044 M16 x 71 550 500 4
) 0050046 | M16 x 453 440 400 4
w 5t 80 25,916/ 23560 5t 11,704 10,640
KA337W 0050060 |M12 X 30(B=21) 297 270| 74 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 14 3,652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
5t 86 27,698 25,180 it 11,704 10,640
KA307KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297/ 270| 58 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 14 3,652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
Et 70 22,946 20,860 it 11,704 10,640
KA |KA33TKW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297| 270| 64 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
%) 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 hv4 3,652 3,320
-Kw 0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 x 453¢ 440 400 4
Et 76 24,728 22,480 it 11,704 10,640
KA357KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297/ 270| 68 2450020 | AA'—HA 4,400 4,000
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 114 3,652 3,320
0050044 M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
5t 80 25,916 23,560 it 11,704 10,640

68



a-4ynA-

AE

0050017 |M12 x 42 374| 340
KC181
KC182
KC183
KC185 = 40| 14,960 13,600
KC200 0050017 |M12 x 42 374| 340 44
KC201
KC202
Kc [Kc203
(0 |kc205 5| 44| 16,456] 14,960
EB KC221 0050017 |M12 % 42 374|340 48
@) |Kc222
(5) |KC223
KC225 B 48| 17,952| 16,320
KC240 0050017 |M12 X 42 374| 340 52
KC241
KC242
KC243
KG245 = 52/ 19,448 17,680
KC261 0050017 |M12 x 42 374| 340 56
KC262
KC263
KG265 = 56 20,944 19,040
0050017 |M12 X 42 374| 340, 48 2380062 | 74—k hy4L nMnNY 1
0050048 M16 x 373% 440| 400 8
KG227 = 56 21,472| 19,520 b 1
'g; 0050017 |M12 x 42 374] 340 52 2380062 | 7(—Fhv4L MY 1
0050048 M16 X 373% 440 400 8
KC247 B 60| 22,968 20,880 B 1
0050017 |M12 X 42 374| 340, 56 2380062 | 74—k hy4L nMnNY 1
0050048 M16 x 373% 440 400 8
KG267 = 64 24,464 22,240 b 1
PK201 0050041 |M16 X 40 440| 400 132 2380061 | 74— hv4R nMNY 1
PK205J 9011955 |M16 X 303 363 330 4 2380062 |71—khy4L nMrYy 1
K 5 136) 59,532 54,120 \’ b 2
© |PKe20 0050041 |M16 X 40 440| 400 144 2380061 |71—Fhv4R Ml\“/ 1
(1) |PK221 9011955 M16 X 303% 363 330 4 2380062 | 74—k 4L MY 1
PK [PK225J 5 148] 64,812| 58920 | 3 2
(5)  [PK240 0050041 |M16 X 40 440| 400 156 2380061 | 74— hv4R nMNY 1
~J |pkaat 9011955 |M16 X 303 363 330 4 2380062 | 71—k hy4L nMrYy 1
PK245J & 160 70,092 63,720 | & 2
PK260 0050041 |M16 x 40 440/ 400/ 168 2380061 |71—Fhv4R nMny 1
PK261 9011955 M16 X 303% 363 330 4 2380062 | 74—k hy4L MYy 1
PK265J 5 172] 75,372| 68,520 | &t 2
PK227J 0050041 |M16 x 40 440/ 400/ 138 2380061 |71—Fhv4R nMny 1
0050042 M16 X 50 440 400 6 2380062 | 74—k hy4L MYy 1
9011955 M16 X 303% 363 330 2
0050048 M16 X 373% 440 400 2
5| 148| 64,966] 59,060 it 2
Pk |PK247J 0050041 |M16 X 40 440| 400 150 2380061 | 74— hv4R nMNY 1
%) 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2380062 |74—FhyaL nMrYy 1
-J 9011955 M16 X 303% 363 330 2
0050048 M16 x 373% 440| 400 2
5 160] 70,246 63,860 b 2
PK267J 0050041 |M16 X 40 440/ 400 162 2380061 |71—Fhv4R nMny 1
0050042 M16 X 50 440 400 6 2380062 | 74—hhy4L MYy 1
9011955 M16 X 303% 363 330 2
0050048 M16 X 373% 440 400 2
it 172] 75,526 68,660 B 2
PKE287J 0050041 |M16 x 40 440| 400 174 2450020 | 2A—#A 4,400 4,000 1
0050042 M16 X 50 440 400 2 2450022 |hv4 12,430| 11,300 1
0050044 M16 X 71 550, 500 4
0050041 M16 X 403% 440 400 2
PKE 0050046 |M16 x 453 440 400 2
(_7J) 5 184] 81,400 74,000 b 2| 16,830 15,300
PKE307J 0050041 |M16 x 40 440| 400 186 2450020 | 2A"—%A 4,400 4,000 1
0050042 M16 X 50 440 400 2 2450022 |hv4 12,430| 11,300 1
0050044 M16 X 71 550, 500 4
0050041 M16 X 403% 440 400 2
0050046 M16 X 453% 440| 400 2
5 196/ 86,680 78,800 b 2| 16,830 15,300

69



24=Fhy5- AN -y bty b EUNSEATiAE

(iid) | (Fitk)

DH |DH240 0050017 [M12 x 42 374| 340 52
(0) B 52| 19,448 17,680
DH270 0050017 [M12 x 42 374] 3400 60
B 60| 22,440 20,400
DH241 0050017 |[M12 x 42 374| 340 52 2380062 | 74—FhyaL MnNY
DH 0050048 |M16 x 373% 440 400 8
m i 60 22,968 20880 5
DH271 0050017 [M12 x 42 374] 3400 60 2380062 | 74—k 4L MNY
0050048 M16 x 373% 440 400 8
B 68| 25,960 23,600 B
DH240J 0050041 [M16 X 40 440 400 156 2380062 | 74—k hy4L MNY
DH 9011955  M16 X 303%¢ 363 330 4 5100396 74—hHv4R | 8,333 3,030 1
(_OJ) 5 160 70,092 63,720 Hi 1| 3333 3030
DH270J 0050041 |M16 x 40 440/ 400/ 180 2380062 |74—FhyaL MnNY
9011955 |M16 x 303 363 330 4 5100396 7{—h#hv4R | 3,333 3,030 1
5 184] 80,652 73,320 it 1| 3333 3030
DH241J 0050041 |M16 x 40 440/ 400/ 150 2380062 |74—FhyaL MnNY
0050042 |M16 X 50 440 400 6 5100396 7{—h#hv4R | 3,333 3,030 1
9011955 M16 X 303% 363 330 2
DH 0050048 M16 X 373% 440 400 2
@ 3 160 70,246 63860 3 1] 3333 3030
DH271J 0050041 [M16 X 40 440 400 174 2380062 | 74—k hy4L MNY
0050042 |M16 X 50 440 400 6 5100396 74—Fhv4R | 3,333 3030 1
9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 M16 x 373% 440 400 2
5 184] 80,806 73,460 b 1| 3333 3030
DHE280J 0050041 [M16 X 40 440 400 174 2450020 | 2A—4A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 5100396 74—Fhv4R | 3,333 3030 1
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050041 M16 X 403% 440 400 2
DHE 0050046 M16 X 453% 440 400 2
© 5 184 81400] 74000 B 2| 7733 7030
DHE300J 0050041 [M16 X 40 440 400 186 2450020 | 2A"—4A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 5100396 74—F#hv4R | 3,333 3030 1
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050041 M16 X 403% 440 400 2
0050046 |M16 X 453 440 400 2
5 196] 86,680 78,800 5 2| 7,733 7,030

70



Ty7 hyta-4)

24=Fhy5- AN -y bty b EUNSEAEiAE

(Fi3A) | (Fi4R)
KUS |Kus160 0050061 |M14 x 35 A b 902| 820 32
(0) |KUS165 B 32| 28,864 26,240
®)  [kumi70 (1) 0050061 |M14 x 35 A b 902| 820 34
(('f)‘(JI’g) 0050034 | M14 X 40 a1 200 4
O)ER) B 38| 31,944/ 29,040
(5)  |KUM170 () 0050061 |M14 x 35 #AAH Lh 902| 820 34
KUM175 0050033 |M14 X 45 319 290 4
B 38| 31,944 29,040
KU180 0050057 |M16 x 39 #HAK ILb 1,045/ 950/ 38 2380061 |74—Fhy4R MnNY 1
KU182 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74—k hy4L MYy 1
KUL180 9011955 M16 X 303% 363 330 2
KUL185 0050048 |M16 x 373% 440 400 4
KUL186 B 48| 43,956 39,960 B 2
KU200 0050057 |M16 % 39 #H A b 1,045 950 42 2380061 | 74—Fhv4R nMNY 1
KU202 0050042 |M16 x 50 440/ 400 4 2380062 |71—khy4L nMNY 1
KUL200 9011955 |M16 x 303 363 330 2
KUL205 0050048 M16 x 373% 440 400 4
’(%; KUL206 5| 52 48,136 43760 & 2
() |Ku220 0050057 |M16 x 39 #BAH I 1,045 950/ 46 2380061 | 74—Fhy4R MNy 1
KUL |Ku222 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74—k hy4L MYy 1
(0 |KuL220 9011955 M16 X 303% 363 330 2
() |kuL225 0050048  M16 x 373% 440 400 4
®  |kuL226 B 56 52,316 47,560 B 2
KU242 0050057 |M16 % 39 #H A b 1,045/ 950] 50 2380061 | 74—Fhv5R nMNY 1
KUL240 0050042 |M16 x 50 440/ 400 4 2380062 | 71—k hy4L nMrYy 1
KUL245 9011955 |M16 x 303 363 330 2
KUL246 0050048 M16 x 373% 440 400 4
B 60| 56,496 51,360 b 2
KUL266 0050057 |M16 x 39 #H A ILb 1,045/ 950 54 2380061 |74—Fhy4R MnNY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 74—k hy4L MYy 1
9011955 M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
i 64 60,676 55,160 it 2
KRU180,KRU180H 0050057 |M16 x 39 #H A ILb 1,045/ 950 40 6160060 | 74—k hv4 5,170/ 4,700 2
KRU181 9020912 |M10 x 203 143 130 4
B 44| 42,372| 38,520 B 210,340 9,400
KRU200,KRU200H 0050057 |M16 % 39 #H A b 1,045 950 44 6160060 |74—+hy% | 5,170 4,700 2
KRU201 9020912 M10 X 203% 143 130 4
KRU202 b 48 46,552 42,320 b 210,340 9,400
KRU220, KRU220H 0050057 |M16 x 39 #HA+K ILb 1,045/ 950 48 6160060 | 71—k hv4 5,170/ 4,700 2
KRU221 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRU |kRu222 g 52| 50,732 46,120 g 210,340, 9,400
K<g>u KRU240,KRU240H 0050057 |M16 % 39 #H A b 1,045 950 52 6160060 |74—+Hy% | 5,170/ 4,700 2
© |KRU241 9020912 M10 X 203% 143 130 4
-H |KRU242 b 56| 54,912| 49,920 b 210,340 9,400
KRU  |KRU260,KRU260H 0050057 |M16 x 39 #HAK ILb 1,045/ 950] 56 6160060 | 71—+ hy4 5,170 4,700 2
g; KRU261 9020912 |M10 X 203 143 130 4
KRU262 B 60 59,092 53720 B 210,340 9,400
KRU280,KRU280H 0050057 |M16 % 39 #H A b 1,045/ 950 60 6160060 |74—khy% | 5,170/ 4,700 2
KRU281 9020912 M10 X 203% 143 130 4
KRU282 b 64| 63,272 57,520 b 210,340 9,400
KRU301 0050057 |M16 x 39 #HAK ILb 1,045/ 950 64 5630666 |7—khv4R | 6,985 6,350 1
KRU302 0050048 |M16 x 373% 440 400 4 6160399 74—Nhy4U | 7,590 6,900 1
B 68 68,640 62,400 B 2 | 14,575 13,250
KRU351 0050057 |M16 % 39 #H A b 1,045 950 72 5630666 | 7(—+hy5R | 6,985 6,350 1
0050048 M16 x 373% 440 400 4 6160399 74—Nhv4U | 7,590 6,900 1
B 76| 77,000 70,000 E 2| 14575 13,250

7




*

#4
G

FTF160 0050081 | M14 x 35 $AH Ib+ 902 820 28 6550020 | 74— hy4L 2,900 2
FTF161 6550118 (M14 x 47 385 350 8 6550021 | 74—k Hv4R 2,490 2
FTF162 0050034 | M14 X 403 319 290 8 6550022 tyhFyiMi4 1,500 4
&t 36| 30,888 28,080 E 8 | 18,458 16,780
FTF180 0050081 | M14 x 35 #AH Ib+ 902 820 32 6550020 | 74—FAvAL | 3,190 2,900 2
FTF FTF181 6550118 (M14 x 47 385 350 8 6550021 | 74—k Hv4R 2,739 2,490 2
© |FTF182 0050034 | M14 X 403% 319 290 8 6550022 tyhryiMi4| 1,650 1,500 4
1) b 40| 34,496 31,360 B 8 | 18,458 16,780
@ [FTF200 0050081 | M14 x 35 #AH Ibk 902 820 36 6550020 | 74—FAvAL | 3,190 2,900 2
FTF201 6550118 (M14 x 47 385 350 8 6550021 | 74—FHv4R 2,739 2,490 2
FTF202 0050034 | M14 X 403 319 290 8 6550022 tyhrytMi4| 1,650 1,500 4
B 44| 38,104 34,640 B 8 | 18,458/ 16,780
FTF221 0050081 | M14 x 35 #AH Ibk 902 820 40 6550020 | 74—FAvAL | 3,190 2,900 2
FTF222 6550118 (M14 x 47 385 350 8 6550021 | 74—FH94R 2,739 2,490 2
0050034 | M14 X 403 319 290 8 6550022 tyhryrMi4| 1,650 1,500 4
&t 48| 41,712| 37,920 b 8 | 18,458 16,780
FTE200 0050057 |M16 X 39 #AAH Ibh 1,045 950 36 2450020 | 2A—HA 4,400 4,000 1
FTE201 0050046  M16 X 453 440 400 8 6560014 74—Fhv4R | 3,806 3,460 2
FTE202 0050042 M16 X 50 440 400 4 6560064 |tybrytM16| 1,947 1,770 5
6570092 M16 X 55 550 500 4
&t 52| 45,100/ 41,000 &t 8 | 21,747| 19,770
FTE [FTE220 0050057 | M16 x 39 #AAH Ib+ 1045 9500 40 2450020 | 2~ —HA 4,400/ 4,000 1
©  (FrE221 0050046 | M16 X 453 440, 400 8 6560014 7(—Fhy4R | 3,806 3460 2
E;g FTE222 0050042 M16 X 50 440 400 4 6560084 tyhrytM16| 1,947 1,770 5
6570092 M16 X 55 550 500 4
i 56| 49,280 44,800 B 8 | 21,747 19,770
FTE240 0050057 |M16 X 39 #A&H Ibh 1,045 950 44 2450020 | 2~ —HA 4,400 4,000 1
FTE241 0050046 | M16 X 453 440 400 8 6560014 74—Fhv4R | 3,806 3,460 2
FTE242 0050042 M16 X 50 440 400 4 6560064 |tybrytM16| 1,947 1,770 5
6570092 M16 X 55 550 500 4
B 60| 53,460 48,600 b 8 | 21,747| 19,770
FTV240 0050057 |M16 X 39 #AAH Ibh 1,045 9500 44 2450020 | 27 —HA 4,400] 4,000 2
FTV242 0050046  M16 X 453 440 400 8 5610404 74—}hv4R | 7,293 6,630 2
6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 |tybrytM16| 1,947 1,770 4
i 8 | 31,174 28,340
2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
5610404 74—FHv4R | 7,293 6,630 1
6560064 |tybrytM16| 1,947 1,770 6
i 60| 53,900 49,000 20164£9 f ~ B 8 | 23,375 21,250
FTV260 0050057 |M16 X 39 #AAH Ibh 1045 950 48 2450020 | 2~ —HA 4,400 4,000 2
FTV262 0050046 | M16 X 453 440 400 8 5610404 74—Fhv4R | 7,293 6,630 2
FTv 6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 |tvhtytM16| 1,947| 1,770 4
8; c i 8 | 31,174 28,340
2450020 | 2~ —HA 4,400 4,000 1
5610404 74—Fhv4R | 7,293 6,630 1
6560064 |tybrytM16| 1,947 1,770 6
i 64| 58,080 52,800 20164£9 f ~ B 8 | 23,375 21,250
FTV280 0050057 |M16 X 39 #AAH Ibh 1045 950 52 2450020 | 27 —HA 4,400 4,000 2
FTV282 0050046 | M16 X 453 440 400 8 5610404 74—FHv4R | 7,293 6,630 2
6570092 M16 X 55 550 500 8 6560064 |tybrytM16| 1,947 1,770 4
i 8 | 31,174 28,340
2450020 AA—HA 4,400 4,000 1
5610404 74—FHv4R | 7,293 6,630 1
6560064 |tybrytM16| 1,947 1,770 6
i 68| 62,260 56,600 20164£9 f ~ B 8 | 23,375 21,250
mm
FTF201S 0050058 |M12X30 374 340 36 6550020 | 74— HyAL 3,190/ 2,900 2
Fre |FTF2028 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 74—FHvR | 2,739 2490 2
1) 0050034 (M14 x 405 319 290 8 6550022 |tybFybM14| 1,650 1,500 4
@ B 19,096 17,360 B 8 | 18,458 16,780
-S FTF221S 0050058 |M12X30 374 340 40 6550020 | 74— HyAL 3,190/ 2,900 2
FTF222S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 74—FHvAR | 2,739 2,490 2
0050034 (M14 x 405 319 290 8 6550022 |tybFybM14| 1,650 1,500 4
i 20,592/ 18,720 B 8 | 18,458 16,780

72



5 A MUESR

14%) L2 /NFEffiig

4= hyf- AN - Ry by b /N SEAEAE

a0z B i .
= ) (Bt

JTUE VR (ST99%. +

FTE221S 0050058 |M12X30 374 340 40 2450020 |ZA—HA 4400 4,000 1
FTE222S 0050048 |M16 X 45% 440 400 8 6560014 |7(—Nhy4R 3,806 3460 2
0050042 |M16 x50 440 400 4 6560064 |tyhFykM16 | 1,947 1770 5
F(T)E 6570092 |M16 X 55 550 500 4
@ B 22,440 20,400 5t 8| 21,747) 19770
=S [FTE241S 0050058 |M12X30 374] 340 44 2450020 |ZA—HA 4400 4,000 1
FTE242S 0050048 |M16 X 45% 440 400 8 6560014 | 7(—Nhy4R 3,806 3460 2
0050042 |M16 x50 440 400 4 6560064 |tyhFykM16 | 1,947 1770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
B 23936 21,760 B 8| 21,747) 19770

Y=-140-4Y
<KWE-447">

FTM180 0050058 |M12X30 374 340 36 5100395 |74—khy4L 3,806 3,460 2
FTM181 6550118 M14x47 385 350 8 5100396 |74—Fhv4R 3,333, 3,030 2
FTM 0050034 |M14 x 403 319 290 4
E?g i 48 17,820/ 16,200 i 4| 14,278 12,980
FTM200 0050058 |M12X30 374 340 40 5100395 |74—khy4L 3,806 3,460 2
FTM201 6550118 M14x47 385 350 8 5100396 |74—Fhv4R 3,333, 3,030 2
0050034 |M14 x 403 319 290 4
i 52| 19,316 17,560 i 4| 14,278 12,980
FTL FTL220 0050058 |M12X30 374 340 44 2450020 |AA'-HA 4,400, 4,000 1
(0) FTL221 0050042 M16 x 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R 7,293, 6,630 1
(1 6570092 M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 45 440 400 6
i 58 22,836 20,760 i 2| 11,693| 10,630
FTX FTX240 0050058 |M12X30 374 340 48 2450020 |AA'-HA 4,400 4,000 1
0) FTX241 0050042 M16 x 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R 7,293, 6,630 1
(1 6570092 M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 45 440 400 6
i 62| 24,332| 22,120 i 2| 11,693 10,630

JTUR R (ST, Ty E) 25 L NSEilig 24— hv4- 7«\—& by by b /NSRS

i e ol
xEnl;mwmmwmw Gash) AR G | Gt = ‘ "

MLH160 0050059 |M12 x 30 264 240 28 5100395 |7(—Fhy4L 3,806/ 3460 2
0050036 |M14 x 35 341 310 4 5100396 |7(—Fhy4R 3,333| 3030 2

MLH B 32| 8756 7,960 4| 14278 12980
©  NMr7omireo 0050059 |M12 x 30 264| 240 32 5100395 |7(—Fhy4L 3,808/ 3460 2
0050036 |M14 x 35 341 310 4 5100396 |7(—Fhy4R 3,333| 3030 2

6550118 |M14x 47 385 350 4
B 40| 11,352) 10,320 4| 14278 12980

ER0-4) (K2
<HNE-447°
=

A) | k)
KBH180 0050059 M12x 30 264 240 32 2380061 |74—Fhv4R MnY 1
0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—khy4L Mn'y 1
0050042 M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
£ 46| 14,454| 13,140 B 2
KBH200 0050059 M12x 30 264 240 36 2380061 |74—Fhv4R MnY 1
KBH 0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—khy4L MnY 1
© 0050042 M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
£ 50 15,510 14,100 B 2
KBH220 0050059 M12x 30 264 240 40 2380061 |74—Fhv4R MnY 1
0050048 M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—khy4L Mn'y 1
0050042 M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 x 303 363 330 2
0050048 |M16 x 373 440 400 4
£ 54| 16,566 15,060 B 2

73



HOA UM R

iz A-4-nn- 5 A MU L/ A il
A WY Ay bR B A fifiA% He Mg | BEREE ] ﬂﬂ”* He
Be B © [ baob EEa-b A Frid) | (B GESIIGE )
DS427 ¥'yhPlusl| 58918 67171 |Z2545R 1,133 1,030 3 0050002 M10 x 30 176 160 [§
DS627 ¥'yhPlus1 67172 |72545L 1,133/ 1,030 3
it 6/ 6,798 6,180 B 6 1,056 960
DS DS40,0S42 YW=\ 6499S 59931 |K2545R 902 820 3 0050002 | M10 X 30 176 160 [§
DS425,DS426 YN = 59932 |K2545L 902 820 3
DS62
DS625,0S626 it 6 5467 4,970 3 6/ 1,056 960
N H5A M E /el 5%
e RS- e YWy | wieve | EREB o Ml u.ﬂw
e B O A gha-b | mgI-b W GG G S )
PC207R 4599S 67941 | GN1860R(m) 1,496 1,360 22 0050045 M12 x 26 242 220 50
PG 67942 (GN1860L( 1) 1,496 1,360 22
-R 48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
it 50/ 73,150 66,500 il 50| 12,100/ 11,000

74



HOA UM R

ms 5 A A 2N 4%
ol R | WY Wy wivvE | BREB . oM T am -
Be B © [ baob ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
GS105 5825S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 7 0050002 M10 x 30 176/ 160 4
50322 |J33427ZL 2,827| 2570 7 0050059 M12 x 30 264 240 16
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
50691 |]3342X7ZR 3,630 3300 1
50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |]3342CPZR 3,630 3300 1
50402 |J3342CPZL 3,630 3,300 1
5| 20 60,984 55440 & 20| 4,928 4480
GS125 5923S | 50321 |J3342ZR 2,827| 2570 8 0050002 |M10 x 30 176 160 4
50322 |]3342ZL 2,827 2570 8 0050059 M12 x 30 264 240 18
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
GS 50392 |]3342SPZL 3,443 3,130 1
(1) 50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
(®) 50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 |]3342CPZL 3,630 3300 1
5t 22| 66,638 60,580 g 22| 5456 4,960
GS151 5827S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 10 0050002 |M10 x 30 176/ 160 4
GS155 50322 |J33427ZL 2,827| 2570, 10 0050059 M12 x 30 264 240 24
50391 |]3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
50691 |]3342X7ZR 3,630 3300 1
50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |]3342CPZR 3,630 3300 1
50402 |J3342CPZL 3,630 3,300 1
Et| 28 84,832 77,120 g 28| 7,040 6400
s H5A M E/NFElE 5%
e il w0V Iy witve | BREE o oM [ ek .
e B O T wyba-b gt i F#iiA) | i) #B5A) | (Bitk) -
GT100 5823S | 50321 |J3342ZR 2,827| 2570 7 0050059 ' M12 x 30 264 240 18
50322 |]33427L 2,827 2570 7
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |]3342SPZL 3,443 3,130 2
GT Et| 18 53,350 48500 i 18| 4,752 4320
(0) |GT120 5824S | 50321 |J33427ZR 2,827 2,570 8 0050059 |M12 x 30 264 240/ 20
50322 |]33427ZL 2,827| 2570 8
50391 |]3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
i 20 59,004 53,640 B 20 5,280 4,800
GT101 5825S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 7 0050002 |M10 x 30 176/ 160 4
50322 |J33427ZL 2,827| 2570 7 0050059 M12 x 30 264 240 16
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
50691 |]3342XZR 3,630 3300 1
50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |]3342CPZR 3,630 3300 1
50402 |J3342CPZL 3,630 3,300 1
H 20| 60,984 55440 & 20| 4,928 4480
GT121 5923S | 50321 |J3342ZR 2,827| 2570 8 0050002 |M10 x 30 176 160 4
50322 |]3342ZL 2,827 2570 8 0050059 M12 x 30 264 240 18
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
- 50392 |]3342SPZL 3,443 3,130 1
2 50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
50692 |]3342X7L 3,630 3300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 |]3342CPZL 3,630 3300 1
E 22| 66,638 60,580 i 22| 5456 4,960
GT131 5885S | 50321 |J3342ZR 2,827 2570 8 0050002 | M10 x 30 176/ 160 4
50322 |J33427ZL 2,827| 2570 8 0050059 M12 x 30 264 240 20
50391 |]3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
50691 |]3342XZR 3,630 3300 1
50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |]3342CPZR 3,630 3300 1
50402 |J3342CPZL 3,630 3,300 1
i 24| 73,524 66,840 b 24| 5,984 5440

75



HOA UM R

ot 5 A M7 2N s 2 /NS
ol R Iy | biva | ERER o oMb [ EemE | W -
Be B © [ baob EEa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
GM165,GM165R 5905S 50351 |J3342BZR 3,630 3,300 12 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 32
50352 |J3342BZL 3,630 3,300 12
50361 |J3342BPZR 4,235 3,850 2
50362 |J3342BPZL 4,235/ 3,850 2
51371 |J3385XZR 4,235 3,850 2
51372 |J3385XZL 4,235/ 3,850 2
GM it 32| 121,000 110,000 3 32 9,504 8,640
(5 GM185,GM185R 5906S 50351 |J3342BZR 3,630 3,300 14 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 36
50352 |J3342BZL 3,630 3,300 14
50361 |J3342BPZR 4,235/ 3,850 2
50362 |J3342BPZL 4,235/ 3,850 2
51371 |J3385XZR 4,235/ 3,850 2
51372 |J3385XZL 4,235 3,850 2
i 36 135520 123200 i 36 10,692 9,720
et 5 A M7 2N s 2 /NS i
ol A | WYy | e | RS o] oM - am s
e R © [ tvbab E&I-F 4 (Fiid) | (Fitk) (F32) | (Bitk) | (B2 | B |
ucsao 5233S | 49011 |UJ256R 1,496 1,360 4 0050059 M12 x 30 264 240 8
49012 |UJ256L 1,496 1,360 4 0050015 M12 x 35 242 220 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 18/ 29,656 26,960 it 18| 4,532 4,120
uci120 5850S | 49011 |UJ256R 1,496 1,360 8 0050059 M12 x 30 264 240 16
uc125 49012 |UJ256L 1,496 1,360 8 0050015 M12 x 35 242 220 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
?(f)) it 26| 41,624 37,840 5 26, 6,644 6,040
(5) uc140 5851S | 49011 |UJ256R 1,496 1,360 10 0050059 M12 x 30 264 240 20
uc145 49012 |UJ256L 1,496 1,360 10 0050015 M12 x 35 242 220 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
i 30 47,608 43280 B 30 7,700 7,000
uc160 58562S | 49011 |UJ256R 1,496 1,360 12 0050059 M12 x 30 264 240 24
uc165 49012 |UJ256L 1,496 1,360 12 0050015 M12 x 35 242 220 10
uci170 49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 34| 53,592| 48,720 5 34 8,756 7,960
on %#’)A.Im%tglj\ o33 2| £
ol RS Yy | biva | ERER o b [ E&E ] mg [ ERGH I, [ GRS
Be & E © [ bab EEa-b A FrA) | (B FA) | BiR)
GC1B,GC1B 5443S | 48111 |J85080R 3,113| 2,830 12 0050041 M16 x 40 440 400 48
GC 48112 |J85080L 3,113, 2,830 12
it 24| 74,712 67,920 it 48 21,120 19,200

76



HOA UM R

- - ¢ — BANREIEmE T (STyv, FobEE) 6 LTl
) o Wy ANy | e E B A fifiA% - By Mlitg %
s 2 K T tyka-b &I fn s (F2id) | (FiiR) (F232) | (FiiR) (F3A) | (Frk) (F3A) | (FkR)
L160 5694S | 46391 GI1850R(:m) 1,221 1,110] 19 0050045 M12 x 26 242) 220 40
PC160 46392 | G1850L(vm) 1221 1110/ 19
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
| 40 48,840 44,400 B 40| 9,680 8,800
L |t1so 5279S | 46391 GI1850R(vm) 1221 1110/ 21 0050045 |M12 x 26 242 220 44
(o) |[Pciso 46392 | G1850L(vm) 1221 1110 21
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
PC 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
© i 44 53724| 48840 g 44/ 10,648 9,680
L200 5250S | 46391  G1850R(:1) 1,221 1,110] 25 0050045 M12 x 26 242]  220] 52
PC200 46392 | G1850L(vm) 1221 1110 25
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
Et| 52 63,492 57,720 g 52| 12,584 11,440
PC167 5059S | 45731 F1855R 1,254 1140 17 0050045 M12 x 26 242]  220] 40
45732 |F1855L 1,254 1140 17
46391 |G1850R(v1m) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 3
H 40| 49,962 45420 & 40| 9,680 8,800
PC187 5060S | 45731 F1855R 1,254 1140 20 0050045 | M12 x 26 242 220 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
?7? 46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 3
i 46 57,486 52,260 5t| 46/ 11,132] 10,120
PC207 5061S | 45731 F1855R 1,254 1140 22 0050045 M12 x 26 242]  220] 50
45732 |F1855L 1,254 1140 22
46391 |G1850R(v1m) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 3
H 50 62,502 56,820 & 50| 12,100 11,000
PC168 5585S = 47631 |G1755R 1,243 1130 17 0050045 M12 x 26 242]  220] 40
47632 |G1755L 1,243 1130 17
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
H 40| 49,720 45200 & 40| 9,680 8800
PC188 5586S = 47631 |G1755R 1,243 1130 20 0050045 |M12 x 26 242 220 46
47632 |G1755L 1,243 1130 20
?8? 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
E 46 57,178 51,980 i 46/ 11,132| 10,120
PC208 5587S = 47631 |G1755R 1,243 1130 22 0050045 M12 x 26 242]  220] 50
47632 |G1755L 1,243 1130 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
H 50 62,150 56,500 & 50| 12,100 11,000

77



HOA UM R

. /f-‘r'{—/\l:l— HOAMFE LN 2 il
F4F-no- o any ny Ty bNE B Gl He tyMilikg | BERmEE ] W‘“ we
Be B P eyba-b g g @A) | B o B | @R -
ZE180 (IH) (F%#%~30391160) 52518 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 23 0050045 M12 X 26 242 220 48
46392 |G1850L(m) 1221 1,110 23
48831 | G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
5t 48 58,608 53280 5t 48 11,616 10,560
ZE200 () (% ~30391160) 52505 | 46391 |G1850R(/H) 1221] 1110 25 0050045 M12 x 26 242] 220 52
46392 |G1850L.(vm) 1,221 1,110 25
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
(ZOE) 5t 52 63492 57,720 5t 52 12,584 11,440
Izl ZE220 (IH) (%% ~30391160) 5249S 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 28 0050045 M12 X 26 242 220 58
46392 |G1850L(m) 1221 1,110 28
48831 | G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
5t 58 70,818 64,380 £ 58 14,036 12,760
ZE240 (IH) (% ~30391160) 52825 | 46391 |G1850R(/i) 1221] 1110 32 0050045 M12 x 26 242] 2200 66
46392 |G1850L.(vm) 1,221 1,110 32
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
5t 66 80586 73260 5t 66 15972 14,520
ZE180 (&) (H6%30391161~) 5160S | 46391 |G1850R(/i) 1221] 1110 20 0050045 M12 x 26 242] 220 46
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 20
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
5t 46 56,166 51,060 5t 46 11,132 10,120
ZE200 (37) (F#%30391161~) 5161S 46391 |G1850R(Vm) 1,221 1,110 22 0050045 M12 X 26 242 220 50
46392 |G1850L(m) 1221 1,110 22
48831 | G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1221 1110 3
(ZOE) 5 50 61,050 55500 5 50 12,100 11,000
#  |ZE220 ) (e30391161~) 51625 | 46391 |G1850R(/i) 1221] 1110 25 0050045 M12 x 26 242] 2200 56
46392 |G1850L.(vm) 1,221 1,110 25
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
5t 56 68,376 62,160 5t 56 13552 12,320
ZE240 (37) (F#%30391161~) 5163S 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 29 0050045 M12 X 26 242 220 64
46392 |G1850L(m) 1221 1,110 29
48831 | G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1221 1110 3
5t 64 78,144 71040 £ 64 15,488 14,080
ZE181 5068S 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 M12 X 26 242 220 46
ZE182 45732 |F1855L 1254 1,140 20
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(/m) 1221 1110 3
5t 46 57,486 52260 5t 46 11,182 10,120
ZE201 50625 | 45731 |[1855R 1254] 1140 22 0050045 M12 x 26 242] 220 50
ZE202 45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 |G1850R(vn) 1221 1110 3
46392 |G1850L.(vm) 1,221 1,110 3
(215) H 50 62,502 56,820 5 50 12,100 11,000
©) ZE221 5063S 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 X 26 242 220 56
ZE222 45732 |F1855L 1254 1,140 25
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(/m) 1221 1110 3
H 56 70,026 63,660 £ 56 13,552 12,320
ZE241 50645 | 45731 |[1855R 1254] 1,140 29 0050045 M12 x 26 242] 220 64
ZE242 45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 |G1850R(vn) 1221 1110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
5t 64 80,058 72780 5t 64 15488 14,080

78



HOA UM R

A R * I EWAICEDY T 21N
T any . .III\“/ . Ty B A fifiA% e Mg ﬁuu aﬁ% we
Be B ©baoh ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
ZK180 7842S 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 M12 X 26 242 220 46
47632 | G1755L 1,243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243) 1,130 3
5t 46| 57,178 51,980 B 46| 11,132 10,120
77200 7843S | 47631 |GI755R 1,243) 1,130 22 0050045 M12 x 26 242] 2200 50
ZK200 47632 |G1755L 1,243 1,130 22
21200 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
- 5 50 62,150 56500 # 50 12,100 11,000
7L ZT220 7844S 47631 |G1755R 1,243 1,130 25 0050045 M12 x 26 242 220 56
ZK220 47632 |G1755L 1,243 1,130 25
ZL.220 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243) 1,130 3
5t 56/ 69,608 63280 B 56 13,552 12,320
77240 7845S | 47631 |GI755R 1,243] 1,130 29 0050045 | M12 x 26 242] 220 64
ZK240 47632 |G1755L 1,243 1,130 29
21240 47641 |G1756R 1,243/ 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
5t 64] 79,552 72,320 5t 64] 15,488 14,080
EJ200 7843S | 47631 |GI755R 1243] 1,130 22 0050045 M12 x 26 242] 2200 50
EL200 47632 |G1755L 1,243 1,130 22
47641 |G1756R 1,243) 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
5t 50/ 62,150 56,500 5t 50| 12,100 11,000
EJ220 7844S 47631 |G1755R 1,243 1,130 25 0050045 M12 x 26 242 220 56
EL220 47632 |G1755L 1,243 1,130 25
EE 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243) 1,130 3
5t 56/ 69,608 63280 B 56 13,552 12,320
EJ240 7845S | 47631 |GI755R 1,243] 1,130 29 0050045 |M12 x 26 242] 220 64
EL240 47632 |G1755L 1,243 1,130 29
47641 |G1756R 1,243/ 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
5t 64] 79,552 72,320 B 64 15,488 14,080
. /\“__?i{—/\l:l— A MFH LN 1 il
<E:&EnD-> S wy oAy Ty M B A filfiA% e Mg | BEREE ] ﬂﬂ‘”* .
e R kb Eea-l 4 @A) | B T B | @R
PSH200 50628 | 45731 FI855R 1254 1140 22 0050045 M12 X 26 242 220 50
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 22
46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L (1) 1,221 1,110 3
5t 50/ 62,502 56,820 B 50/ 12,100 11,000
PSH220 5063S | 45731 F1855R 1,254] 1,140 25 0050045 M12 x 26 242]  220] 56
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
46391 |GI850R(v1) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
5t 56/ 70,026 63,660 5t 56| 13,552 12,320
PSH240 5064S | 45731 FI855R 1254 1,40 29 0050045 | M12 X 26 242] 220 64
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 29
46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L (1) 1,221 1,110 3
PSH & 64 80,058 72,780 G 64 15,488 14,080
PSH260 5065S | 45731 F1855R 1,254] 1,140 31 0050045 |M12 x 26 242] 220 68
45732 |F1855L 1,254, 1,140 31
46391 |GI850R(v1) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
5t 68 85074 77,340 B 68 16,456 14,960
PSH280 5066S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 33 0050045 M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254/ 1,140 33
46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L (1) 1,221 1,110 3
5t 72| 90,090 81,900 B 72/ 17,424 15,840
PSH310 5069S | 45731 F1855R 1,254] 1,140 36 0050045 | M12 x 26 242] 220 78
45732 |F1855L 1,254, 1,140 36
46391 |GI850R(v1) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
5t 78] 97614 88740 B 78 18,876 17,160

79



HOA UM R

- o R ET TR (9954, FoMEE) BNt
_ | YWy | e BREE || e "
Foses A — | tyba-b E&3-f i (#iA) | Hik) BriA) | k) (Btid) | (Fik) (Btid) | (Fik)
PLR180 5068S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 M12 X 26 242 220 46
45732 |F1855L 1.254| 1,140 20
46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥m) 1221 1,110 3
it 46, 57,486 52,260 E 46 11,132 10,120
PLR200 5062S | 45731 F1855R 1.254| 1,140 22 0050045 M12 % 26 242 220 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 |G1850R(/m) 1221 1,110 3
46392 | G1850L(vn) 1,221 1,110 3
it 50 62,502 56,820 & 50/ 12,100 11,000
PLR220 5063S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 X 26 242 220 56
45732 |F1855L 1.254| 1,140 25
46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥nm) 1221 1,110 3
it 56 70,026 63,660 E 56 13,552 12,320
PLR240 5064S | 45731 F1855R 1.254| 1,140 29 0050045 M12 % 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
le(;)R 46391 |G1850R(/m) 1221 1,110 3
46392 | G1850L(v1) 1,221 1,110 3
it 64 80,058 72,780 &t 64 15,488 14,080
PLR260 5065S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 M12 X 26 242 220 68
45732 |F1855L 1.254| 1,140 31
46391 |G1850R(¥/m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥nm) 1221 1,110 3
it 68 85,074 77340 E 68 16,456 14,960
PLR280 5066S | 45731 F1855R 1.254| 1,140 33 0050045 M12 % 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 33
46391 |G1850R(/m) 1221 1,110 3
46392 | G1850L.(vn) 1,221 1,110 3
it 72 90,090 81,900 & 72 17,424 15,840
PLR310 5069S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 X 26 242 220 78
45732 |F1855L 1.254| 1,140 36
46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥m) 1221 1,110 3
it 78 97,614 88740 E 78 18,876 17,160
PLR181 5049S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 M12 X 26 242 220 46
45732 |F1855L 1.254| 1,140 20
67941 |GN1860R(:m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
B 46, 59,136 53,760 E 46 11,132 10,120
PLR201 5050S | 45731 F1855R 1.254| 1,140 22 0050045 M12 % 26 242 220 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
67941 |GN1860R(¥1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
B 50 64,152 58,320 & 50/ 12,100 11,000
PLR221 5051S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 X 26 242 220 56
45732 |F1855L 1.254| 1,140 25
67941 |GN1860R(:m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
B 56 71,676 65,160 E 56 13,552 12,320
PLR241 5052S | 45731 F1855R 1.254| 1,140 29 0050045 M12 % 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
le;)R 67941 |GN1860R(¥1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
it 64 81,708 74,280 &t 64 15,488 14,080
PLR261 5053S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 M12 X 26 242 220 68
45732 |F1855L 1.254| 1,140 31
67941 |GN1860R(:m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
B 68 86,724 785840 E 68 16,456 14,960
PLR281 5054S | 45731 F1855R 1.254| 1,140 33 0050045 M12 % 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 33
67941 |GN1860R(¥1) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
B 72 91,740 83,400 & 72 17,424 15,840
PLR311 5055S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 X 26 242 220 78
45732 |F1855L 1.254| 1,140 36
67941 |GN1860R(:m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
B 78 99,264 90,240 B 78 18,876 17,160

80



HOA UM R

- e R ET TR (9954, FoMEE) BNl
_ | YWy | ol BEEE || e "
Foses A — | tyba-b E&3-f i (#iA) | Hik) BriA) | k) (Btid) | (Fik) (Btid) | (Fik)
PJ180 5091S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 19 0050045 M12 X 26 242 220 44
45732 |F1855L 1.254| 1,140 19
67941 |GN1860R(:m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
it 44 56,628 51,480 E 44 10,648 9,680
PX200 5092S | 45731 F1855R 1.254| 1,140 21 0050045 M12 % 26 242 220 48
PJ200 45732 |F1855L 1,254 1,140 21
67941 |GN1860R(¥1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
it 48 61,644 56,040 & 48 11,616 10,560
PX220 5093S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 M12 X 26 242 220 54
PJ220 45732 |F1855L 1.254| 1,140 24
l;:( 67941 |GN1860R(:m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
it 54 69,168 62,880 E 54 13,068 11,880
PX240 5094S | 45731 F1855R 1.254| 1,140 26 0050045 M12 % 26 242 220 58
45732 |F1855L 1,254 1,140 26
67941 |GN1860R(¥1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
it 58 74,184 67440 &t 58 14,036 12,760
PX280 5053S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 M12 X 26 242 220 68
45732 |F1855L 1.254| 1,140 31
67941 |GN1860R(:m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
it 68 86,724 785840 E 68 16,456 14,960

81



HOA UM R

. S F—no— %#5&11'\?5*35/]\%@% 2 43
" | Y Iy | whig | EREE o oM [ EmmE | W B
Be B ©bab ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
PLZ240 7828S | 49881 |GIS60R 1496 1360 27 0050059 |M12 X 30 264 240 60
PLZ241 49882 | G1860L 1,496 1360 27
67381 |GN1960ZR(»m) 2,508 2280 3
67382 |GNI1960ZL(v1) 2,508 2280 3
5t 60 95832] 87,120 5t| 60 15,840 14,400
PLZ280 7829S | 49881 |G1860R 1,496 1360 32 0050059 |M12 X 30 264 240 70
PLZ281 49882 |G1860L 1496 1360 32
67381 |GNI960ZR(z1) 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2280 3
5| 70 110,792/100,720 $t| 70 18,480 16,800
PLZ320 7663S | 49881 |GIS60R 1496 1360 36 0050059 |M12 X 30 264 240 78
pLz |PLZ321 49882 | G1860L 1,496 1360 36
() 67381 |GN1960ZR(>m) 2,508 2280 3
m 67382 GN19607ZL(ym) 2,508 2,280 3
5t 78 122,760|111,600 5| 78 20592 18,720
PLZ360 7664S | 49881 |G1860R 1,496 1360 41 0050059 |M12 X 30 264 240 88
PLZ361 49882 |G1860L 1496 1360 41
67381 |GNI960ZR(z1) 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2280 3
5t| 88 137,720/125200 5| 88 23,232 21,120
PLZ400 76655 | 49881 |GIS60R 1496 1360 46 0050059 |M12 X 30 264 240 98
PLZ401 49882 |G1860L 1,496 1360 46
67381 |GN1960ZR(»m) 2,508 2280 3
67382 |GN1960ZL(v1) 2,508 2280 3
5t| 98 152,680|138:800 5t| 98 25872 23520

82



HOA UM R

- S ¢ — BSANRZ I TR (89958, FoMEE) BNl
) A Wy ANy | E B A fifiA% 8E By Mlitg | BRMEE |,
s 2 K T tyka-b &I dn (FiA) | (i) (FA) | (Fiik) (F3A) | (Frk) (F3A) | (FkR)
PM180 (IR) (h&&~30391160) 5251S | 46391 G1850R(/m) 1221] 1,110 23 0050045 M12 X 26 242) 220 48
PS180 (IR) (}%F~30381645) 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 23
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
5t 48 58,608 53280 st 48] 11,616] 10560
PM200 (If) (F & ~30391160) 52505 | 46391 |G1850R(/i) 1221] 1,110 25 0050045 | M12 X 26 242] 220 52
PS200 (IR) (f#:#~30381645) 46392 | G1850L(vn) 1221 1110 25
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
5t 52| 63492 57,720 5t 52 12,584 11,440
PM220 (IR) (h & ~30391160) 52493 | 46391 G1850R(/R) 1221] 1,110 28 0050045 M12 x 26 242] 220 58
PS220 (IR) (4% ~30381645) 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 28
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
PM 48832 |G1850PL 1221 1,110 1
PS 5t 58 70,818 64,380 5 58| 14,036 12,760
(0)  [PM240 (IR) (H&% ~30391160) 52825 | 46391 |G1850R(/H) 1221] 1,110 32 0050045 M12 x 26 242] 220 66
1B [PS240 () (1##~30381645) 46392 |G1850L(>m) | 1221 1,110] 32
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
5t 66/ 80,586 73,260 5t 66 15,972 14,520
PS260 (IN) (F & ~30351645) 5283S | 46391 G1850R(/m) 1221] 1,110 33 0050045 M12 X 26 242] 220 68
46392 |G1850L(m) 1221 1,110 33
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
5t 68 83,028 75480 5 68| 16,456 14,960
PS280 (IN) (& ~30351645) 52845 | 46391 |G1850R(/R) 1221] 1,110 36 0050045 | M12 X 26 242] 220 74
46392 |G1850L(m) 1221 1,110 36
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
st 74| 90,354 82,140 B 74/ 17,908 16,280
PM180 (#) (H30391161~) 5160S | 46391 |G1850R(/i) 1221] 1,110] 20 0050045 | M12 X 26 242] 2200 46
PM185,PM186 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 20
PS180 (#) (130381646 ~) 48831 |G1850PR 1221 1110 3
PS185PS186 48832 |G1850PL 1221 1,110 3
5t 46 56,166 51,060 5t 46 11,182 10,120
PM200 (#7) (1#30391161~) 5161S | 46391 GIS50R(vm) 1221] 1,110 22 0050045 M12 x 26 242] 220 50
PM205,PM206 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 22
PS200 () (30381646 ~) 48831 |G1850PR 1221 1110 3
PS205,PS206 48832 |G1850PL 1221 1110 3
5 50 61,050 55500 B 50 12,100 11,000
PM220 (#) (H30391161~) 51625 | 46391 |G1850R(/i) 1221] 1,110 25 0050045 | M12 X 26 242] 2200 56
PM225,PM226 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 25
pM | PS220 () a03si6a6~) 48831 |G1850PR 1221 1110 3
ps  |PS225PS226 48832 |G1850PL 1221 1,110 3
() H 56 68,376 62,160 5t 56 13,552 12,320
# [PM240 () (H6730391161~) 5163S | 46391 GI850R(vn) 1221] 1,110 29 0050045 M12 x 26 242] 220 64
Eg; PM245 PM246 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 29
PS240 () (130381646 ~) 48831 |G1850PR 1221 1110 3
PS245PS246 48832 |G1850PL 1221 1110 3
5 64 78,144 71,040 B 64 15,488 14,080
PS260 (#) (130381646 ~) 51645 | 46391 |G1850R(/i) 1221] 1,110] 31 0050045 | M12 X 26 242] 220 68
PS265PS266 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 31
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 |G1850PL 1221 1110 3
st 68 83,028 75480 5t 68 16,456 14,960
PS280 () (%#30381646~) 5165S | 46391 GI850R(vm) 1221] 1,110 33 0050045 M12 x 26 242] 220 72
PS285PS286 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 33
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 |G1850PL 1221 1110 3
H 72 87912 79920 5 72/ 17,424 15,840
SS206 5161S | 46391 GI850R(vm) 1221] 1,110 22 0050045 M12 x 26 242] 2200 50
46392 |G1850L(m) 1221 1,110 22
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 |G1850PL 1221 1110 3
5 50 61,050 55500 B 50 12,100 11,000
$5226 51625 | 46391 |G1850R(/i) 1221] 1,110 25 0050045 | M12 X 26 242] 2200 56
ss 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 25
© 48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 |G1850PL 1221 1110 3
H 56 68,376 62,160 5t 56 13,552 12,320
$5246 5163S | 46391 GIS50R(vn) 1221] 1,110 29 0050045 M12 x 26 242] 220 64
46392 |G1850L(m) 1221 1,110 29
48831 |G1850PR 1221 1110 3
48832 |G1850PL 1221 1110 3
5 64 78,144 71,040 B 64 15,488 14,080




HOA UM R

- R , I EWAICEDT T TR B (S92t o) 6 L0 St
_ | Yy | biva | ERER o M ;
s 2 K T tyka-b &I fn s (F2id) | (FiiR) (F232) | (FiiR) (F3A) | (Frk) (F3A) | (FkR)
PM187 5026S | 45731 [F1855R 1,254 1,140 19 0050045 |M12 X 26 242 220 46
PS187 45732 |F1855L 1,254 1140 19
46391 |G1850R(v1m) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 4
5 46 57,420 52,200 5 46/ 11,132 10,120
PM207 5027S | 45731 F1855R 1,254 1140 21 0050045 | M12 x 26 242 220] 50
PS207 45732 |F1855L 1,254 1,140 21
46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 4
46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 4
5 50 62436 56,760 B 50 12,100 11,000
PM227 5028S | 45731 [F1855R 1,254 1,140 24 0050045 |M12 X 26 242 220 56
PS227 45732 |F1855L 1,254 1140 24
46391 |G1850R(>1m) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 4
i 56 69,960 63,600 5 56 13,552 12,320
PM247 5029S | 45731 F1855R 1,254 1140 28 0050045 |M12 x 26 242) 220 64
pM  |PS247 45732 |F1855L 1,254 1,140/ 28
PS 46391 |G1850R(/1) 1221 1,110 4
0 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 4
5 64 79992 72,720 5t 64 15,488 14,080
PS267 5030S | 45731 [F1855R 1,254 1,140/ 30 0050045 |M12 X 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1140 30
46391 |G1850R(v1m) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 4
i 68 85008 77,280 5 68 14,212 14,960
PS287 5031S | 45731 F1855R 1,254 1140 32 0050045 | M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 32
46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 4
46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 4
5 72 90,024 81,840 B 72| 17,424 15,840
PS307 5032S | 45731 [F1855R 1,254 1,140 34 0050045 |M12 X 26 242 220 76
45732 |F1855L 1,254 1140 34
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 4
i 76/ 95,040 86,400 5 76 18,392 16,720
PM188 5068S | 45731 [F1855R 1,254 1,140 20 0050045 |M12 X 26 242 220 46
PS188 45732 |F1855L 1,254 1140 20
46391 |G1850R(v1m) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 3
H 46 57,486 52,260 5 46/ 11,132 10,120
PM208 5062S | 45731 F1855R 1,254 1140 22 0050045 |M12 x 26 242)  220] 50
PS208 45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 3
E 50| 62,502 56,820 B 50 12,100 11,000
PM228 5063S | 45731 [F1855R 1,254 1,140 25 0050045 |M12 X 26 242 220 56
PS228 45732 |F1855L 1,254 1140 25
46391 |G1850R(v1m) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 3
H 56 70,026 63,660 5 56 13,552 12,320
PM248 5064S | 45731 F1855R 1,254 1140 29 0050045 |M12 x 26 242 220 64
PS248 45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 3
PM 46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 3
PS 5 64 80,058 72,780 5t 64 15,488 14,080
(8)  |Ps268 5065S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 31 0050045 | M12 X 26 242) 220/ 68
45732 |F1855L 1,254 1140 31
46391 |G1850R(v1m) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 3
H 68 85,074 77,340 5 68 16,456 14,960
PS288 5066S | 45731 F1855R 1,254 1140 33 0050045 |M12 x 26 242) 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 33
46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 3
E 72| 90,090 81,900 B 72| 17,424 15,840
PS308 5067S | 45731 [F1855R 1,254 1,140 35 0050045 |M12 X 26 242 220 76
45732 |F1855L 1,254 1140 35
46391 |G1850R(v1m) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1221 1,110 3
H 76 95,106 86,460 H 76 18,392 16,720
PS318 5069S | 45731 F1855R 1,254 1140 36 0050045 | M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 36
46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 3
46392 | G1850L(vm) 1,221 1,110 3
E 78| 97,614 88,740 i 78| 18,876 17,160

84



HOA UM R

- S * AR R TR (9954, FoMEE) BN filit
_ P I A L IR "
Foses A — | tyba-b E&3-f i (#iA) | Hik) BriA) | k) (Btid) | (Fik) (Btid) | (Fik)
G160 5278S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 20 0050045 M12 x 26 242 220 42
G161 46392 |G1850L(¥m) 1,221 1,110 20
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
it 42| 51,282 46,620 E 42 10,164 9,240
G180 5279S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 21 0050045 M12 % 26 242 220 44
G181 46392 | G1850L(vn) 1,221 1,110 21
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 44 53,724 48,840 & 44/ 10,648 9,680
G200 5280S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 24 0050045 M12 x 26 242 220 50
G201 46392 |G1850L(¥m) 1,221 1,110 24
H200 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
H201 48832 |G1850PL 1221 1,110 1
it 50 61,050 55,500 & 50 12,100 11,000
G220 5281S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 27 0050045 M12 % 26 242 220 56
G G221 46392 | G1850L(vn) 1,221 1,110 27
(l(—)|) H220 48831 |G1850PR 1221 1,110 1
(1) [H221 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 56 68,376 62,160 &t 56 13,662 12,320
G240 5282S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 32 0050045 M12 x 26 242 220 66
G241 46392 |G1850L(¥m) 1221 1,110 32
H240 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
H241 48832 |G1850PL 1221 1,110 1
it 66 80,586 73260 E 66 15,972 14,520
H260 5283S | 46391 |GI850R(vm) 1221 1,110 33 0050045 M12 % 26 242 220 68
H261 46392 | G1850L(vn) 1,221 1,110 33
48831 |G1850PR 1221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 68 83,028 75480 & 68 16,456 14,960
H280 5284S | 46391 |GI850R(vm) 1,221 1,110 36 0050045 M12 x 26 242 220 74
H281 46392 |G1850L(¥m) 1,221 1,110 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
it 74 90,354 82,140 E 74 17,908 16,280

85



HOA UM R

w R » — BPATRZIEER - 2/ e i
) A Wy ANy |t E B A fifiA% 0E By Mlitg e
e R © [ tvbab E&I-E i (Fiid) | (Fitk) (F32) | (Bitk) -
PHN247 7828S | 49881 |GIS60R 1496 1360 27 0050059 |M12 X 30 264 240 60
PHN248 49882 | G1860L 1,496 1360 27
67381 |GN1960ZR(»m) 2,508 2280 3
67382 GN19607ZL(vm) 2,508 2,280 3
5t 60 95832] 87,120 5t| 60 15,840 14,400
PHN267 72585 | 49881 |GI860R 1,496 1360 29 0050059 |M12 X 30 264] 240 64
PHN268 49882 |G1860L 1496 1360 29
67381 GNI1960ZR(vm) 2,508 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2280 3
£t| 64 101,816] 92,560 5| 64 16,896 15360
PHN287 7829S | 49881 |GIS60R 1496 1360 32 0050059 |M12 X 30 264 240 170
PHN288 49882 | G1860L 1,496 1360 32
67381 |GN1960ZR(»m) 2,508 2280 3
67382 GN19607ZL(ym) 2,508 2,280 3
5t 70 110,792/100720 5| 70 18,480 16,800
PHN307 7663S | 49881 |GI860R 1,496 1360 36 0050059 |M12 X 30 264] 240 78
PHN |PHN308 49882 |G1860L 1496 1360 36
(7 |PHN327 67381 GNI1960ZR(vm) 2,508 2,280 3
®  |PHN328 67382 GN1960ZL(vm) 2,508 2,280 3
5| 78 122,760|111,600 5| 78 20592 18,720
PHN347 7259S | 49881 |GIS60R 1,496 1360 39 0050059 |M12 X 30 264 240 84
PHN348 49882 | G1860L 1,496 1360 39
67381 |GN1960ZR(»m) 2,508 2280 3
67382 GN19607ZL(vm) 2,508 2,280 3
5t 84 131,736/119.760 5| 84 22,176 20,160
PHN367 7664S | 49881 |GI860R 1,496 1360 41 0050059 |M12 X 30 264] 240 88
PHN368 49882 |G1860L 1496 1360 41
67381 GNI1960ZR(vm) 2,508 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2280 3
5t| 88 137,720/125200 5| 88 23,232 21,120
PHN407 76655 | 49881 |GIS60R 1,496 1360 46 0050059 |M12 X 30 264 240 98
PHN408 49882 | G1860L 1,496 1360 46
67381 |GN1960ZR(»m) 2,508 2280 3
67382 GN19607ZL(vm) 2,508 2,280 3
5t| 98 152,680|138:800 5t| 98 25872 23520
TS H5A M E/NSElE 5%
i s Wy i BREH o] e
s 2 K yha-b | BRI-b i (FA) | (Fiik) (Fd) | (Fiik)
PHL600 72558 | 49881 |GI860R 1,496 1360 68 0050059 |M12 X 30
49882 |G1860L 1496 1360 68
PHL 67381 GNI1960ZR(vm) 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2280 6
5| 148 233552|212,320 5| 148 39,072 35520

86



HOA UM R

. 5 A ME 2/l 2 /NS4
e e |y Y | vy | BAEE o] Mk T son | _TE2EE |
Be B © [ baob ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
TXA180 7492S 47631 |G1755R 1,243 1,130 18 0050045 M12 X 26 242 220 48
47632 |G1755L 1,243| 1,130 18
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243| 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
TXA | 44 54,736 49,760 B 48 11,616 10,560
TXA200 7841S | 47631 |G1755R 1,243| 1,130 20 0050045 M12 x 26 242 220 52
47632 |G1755L 1,243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243/ 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 2
it 48/ 59,708 54,280 i 52| 12,584 11,440
. 5 A ME 2/ S lifs 2 /NS4
ol A | WY Wy wive | BREB . oM - W -
e R © [ tvbab E&I-F 4 (Fiid) | (itk) (F2) | (Bitk) | (252 | B |
TXC220 7841S 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 M12 X 26 242 220 52
TXK220 47632 |G1755L 1,243| 1,130 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243| 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 48 59,708 | 54,280 B 52| 12,584 11,440
TXC240 7838S | 47631 G1755R 1,243/ 1,130 22 0050045 M12 x 26 242 220 56
TXK240 47632 |G1755L 1,243 1,130 22
47641 |G1756R 1,243/ 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 2
TXC it 52| 64,680 58,800 i 56 13,552 12,320
TXK |TXC260 7839S | 47631 |G1755R 1,243 1,130, 24 0050045 M12 X 26 242| 220 60
TXK260 47632 |G1755L 1,243| 1,130 24
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243| 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 56/ 69,652| 63,320 3 60 14,520 13,200
TXC280 7840S | 47631 |G1755R 1,243| 1,130 26 0050045 M12 x 26 242 220 64
47632 |G1755L 1,243 1,130 26
47641 |G1756R 1,243/ 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 2
it 60 74,624 67,840 5 64| 15,488 14,080
TXR280 5074S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 M12 x 26 242 220 70
45732 |F1855L 1,254, 1,140 28
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 2
H 66 82,566 75,060 5 70| 16,940 15,400
TXR310 5075S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 32 0050045 M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 32
46391 |G1850R(m) 1,221, 1,110 3
TXR 46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
B 74/ 92,598| 84,180 3 78 18,876 17,160
TXR340 5076S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 M12 x 26 242 220 86
45732 |F1855L 1,254, 1,140 36
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 2
it 82| 102,630 93,300 i 86 20,812 18,920

87



HOA UM R

. oA ME LNl 2 /)N SE i
i A -ng | WYy wivve | BREB . oM R m -
Be B © [ baoh ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
TX220 50418 45731 |F1855R 1,254, 1,140 21 0050045 M12 X 26 242 220 56
TX221 45732 |F1855L 1,254 1,140 21
67941 |GN1860R(v1) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(m) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(¥m) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221 1,110 1
it 52| 66,594 60,540 & 56 13,552 12,320
TX240 5042S 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 M12 x 26 242 220 62
TX241 45732 |F1855L 1,254, 1,140 24
67941 | GN1860R(»m) 1,496 1,360 3
67942 (GN1860L(> 1) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 1
49701 |G1850XR(¥m) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221, 1,110 1
it 58/ 74,118 67,380 g 62| 15,004| 13,640
TX260 5043S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 26 0050045 M12 x 26 242 220 66
TX261 45732 |F1855L 1,254 1,140 26
67941 |GN1860R(v1) 1,496 1,360 3
67942 |GNI1860L(m) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(¥m) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221 1,110 1
it 62 79,134| 71,940 & 66 15,972 14,520
TX280 5044S 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 M12 x 26 242 220 70
TX281 45732 |F1855L 1,254, 1,140 28
67941 | GN1860R(m) 1,496 1,360 3
67942 (GN1860L(>m) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221 1,110 1
8; it 66/ 84,150 76,500 g 70| 16,940 15,400
) TX300 5045S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 30 0050045 M12 X 26 242 220 74
TX301 45732 |F1855L 1,254 1,140 30
67941 |GN1860R(v1) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(m) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(¥m) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221 1,110 1
it 70 89,166 81,060 & 741 17,908 16,280
TX320 5046S 45731 |F1855R 1,254 1,140 32 0050045 M12 x 26 242 220 78
TX321 45732 |F1855L 1,254, 1,140 32
67941 | GN1860R(m) 1,496 1,360 3
67942 (GN1860L(>m) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221 1,110 1
it 74| 94,182 85,620 g 78| 18,876 17,160
TX350 5047S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 36 0050045 M12 x 26 242 220 86
TX351 45732 |F1855L 1,254 1,140 36
67941 |GN1860R(v1) 1,496 1,360 3
67942 |GNI1860L(m) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254, 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(¥m) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221 1,110 1
it 82| 104,214| 94,740 & 86 20,812 18,920
TX380 5048S 45731 |F1855R 1,254 1,140 40 0050045 M12 x 26 242 220 94
TX381 45732 |F1855L 1,254, 1,140 40
67941 | GN1860R(m) 1,496 1,360 3
67942 (GN1860L(>m) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254, 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221 1,110 1
it 90| 114,246 103,860 g 94| 22,748 20,680

88



HOA UM R

. 5 A A 2N 2 4%
i A -ng | WYy wivve | BREB . oM R m -
Be B © [ baoh ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
TX222 5033S = 45731 [F1855R 1,254| 1,140 20 0050045 M12 x 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254 1140 20
67941 |GN1860R(>m) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 3
§t| 56 71,962 65420 B 64| 15,488 14,080
TX242 5034S | 45731 F1855R 1,254 1140 23 0050045 | M12 x 26 242)  220] 70
45732 |F1855L 1254 1140 23
67941 |GN1860R(vm) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254| 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) | 1,221| 1,110 3
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 3
5t 62 79,486 72,260 i 70| 16,940 15400
TX262 5035S = 45731 [F1855R 1,254 1140 25 0050045 |M12 x 26 242] 220 74
45732 |F1855L 1,254 1140 25
67941 |GN1860R(>m) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 3
§t| 66 84,502 76,820 B 74/ 17,908 | 16,280
TX282 5036S | 45731 F1855R 1,254 1140 27 0050045 |M12 x 26 242|220 78
45732 |F1855L 1254 1140 27
67941 |GN1860R(vm) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) | 1,221| 1,110 3
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 3
X Et| 70 89,518 81,380 i 78| 18,876 17,160
(2)  |Tx302 5037S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 | M12 X 26 242) 220/ 82
45732 |F1855L 1,254 1140 29
67941 |GN1860R(>m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254| 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(»m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 3
Et| 74 94,534 85940 B 82| 19,844 18,040
TX322 5038S | 45731 F1855R 1,254 1140 31 0050045 |M12 x 26 242) 220 86
45732 |F1855L 1,254| 1,140 31
67941 |GN1860R(vm) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) | 1,221| 1,110 3
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 3
Et| 78 99,550 90,500 i 86 20,812| 18,920
TX352 5039S = 45731 [F1855R 1,254 1,140 35 0050045 |M12 x 26 242] 2200 94
45732 |F1855L 1,254 1140 35
67941 |GN1860R(>m) | 1,496| 1,360 4
67942 |GN1860L(¥m) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(m) | 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 3
5t/ 86 109,582| 99,620 B 94| 22,748 20,680
TX382 5040S | 45731 F1855R 1,254 1140 39 0050045 |M12 x 26 242 220 102
45732 |F1855L 1254 1140 39
67941 |GN1860R(vm) | 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(vm) | 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) | 1,221] 1,110 3
49702 |G1850XL(vm) | 1,221 1,110 3
i 94 119,614/108,740 5| 102] 24,684 22440

89



HOA UM R

i A ‘ 5 A M /N /NSRS
§ T any . .:“\,:/ . Ty B A fifiA% e Mg P ﬁuu Wﬁ”ér we
Be B ©baob ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
TX243 5084S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 20 0050045 M12 X 26 242 220 52
TX245 45732 |F1855L 1,254, 1,140 20
67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 6
it 52 68,112| 61,920 3 52 12,584 11,440
TX273 5085S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 24 0050045 M12 x 26 242 220 60
TX275 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
67941 |GN1860R(v1m) 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 6
X it 60 78,144 71,040 5 60| 14,520 13,200
@)X5) [Tx313 5086S | 45731 |F1855R 1,254/ 1,140 30 0050045 | M12 X 26 242) 220 72
TX315 45732 |F1855L 1,254, 1,140 30
67941 |GN1860R(v/m) 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 6
it 72 93,192| 84,720 3 72| 17,424 15,840
TX343 5087S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 34 0050045 M12 x 26 242 220 80
TX345 45732 |F1855L 1,254 1,140 34
67941 |GN1860R(v1m) 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(¥1m) 1,496 1,360 6
it 80| 103,224 93,840 i 80 19,360 17,600
. 5 A M /N 2 /NSS4
ol A | WY Wy wiove | BREB . oM yix-as |_ABEE ] am [ #emE o
e B © [ tvbab E&I-E 4 (Fiid) | (itk) (Fi2) | (Bitk)
TXF350 4032S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 32 4510132 M12 x 30 264 240 80 21,120 19,200
TXF355 45732 |F1855L 1,254 1,140 32 [C: 3 S~ Y]
67941 |GN1860R(v/m) 1,496 1,360 8 4510131 | MK WHgEY h"#Assy 374 340 80 29,920 27,200
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 8 (B 0 4+HY)
it 80 104,192 94,720
TXF380 4033S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 36 4510132 M12 x 30 264 240 88|23,232| 21,120
TXF TXF385 45732 |F1855L 1,254, 1,140 36 (BEY"h" #75L)
(0)(5) 67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 8 4510131 | UK LGS h % Assy 374 340 88 32,912 29,920
67942 |GN1860L(¥1m) 1,496 1,360 8 (BEY"h"+HY)
it 83| 114,224 103,840
TXF410 4034S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 40 4510132 M12 x 30 264 240 96| 25,344 23,040
TXF415 45732 |F1855L 1,254 1,140 40 (€ S~ )]
67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 8 4510131 | MK WHgEY h'#Assy 374 340 96| 35,904 32,640
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 8 (BEY 0 4+HY)
it 96| 124,256 112,960
. H5A M E/NElE z 5%
e J4n-na w0V Iy wivvE | BREE o oMk P mw [ #emE ], o
©E B = T bbb mga-b i B2 | @R FR) | Bk =
TXE415 4034S 45731 |F1855R 1,254, 1,140 40 4510132 M12 x 30 264 240 96 25,344 23,040
45732 |F1855L 1,254, 1,140 40 (BEY"h" #75L)
67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 8 4510131 | UK LIGES h % Assy 374 340 96| 35,904 | 32,640
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 8 (e h"+HY)
TXE it 96| 124,256 112,960
(5) TXE445 51198 45731 |F1855R 1,254, 1,140 42 4510132 M12 x 30 264 240, 104 27,456 24,960
45732 |F1855L 1,254 1,140 42 (€ S~ Y]
67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 10 4510131 | MK WHgEY h'#Assy 374 340 104 | 38,896 35,360
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 10 (BEY 0 4+HY)
| 104 135,256 122,960

90



HOA UM R

. B A M Lol 2 4%
i A -ng | WY Wy wivve | BREB . oM R m -
Be B © [ baoh ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
TXM300 5056S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 | M12 % 26 242 2200 70
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(/n) 1,221 1,110 4
48831 |G1850PR 1,221 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221 1,110 2
70 87,384 79,440 B 70 16,940 15,400
TXM340 5057S | 45731 |F1855R 1,254 1,140, 35 0050045 |M12 X 26 242 220/ 82
45732 |F1855L 1,254 1,140/ 35
XM 46391 |G1850R(v/m) 1,221 1,110 4
© 46392 | G1850L(vn) 1,221 1,110 4
48831 |G1850PR 1,221 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221 1,110 2
5t 82 102,432 93,120 5| 82/19,844| 18,040
TXM380 50588 | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 40 0050045 M12 X 26 242 2200 92
45732 |F1855L 1,254 1,140 40
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 4
46392 | G1850L(/n) 1,221/ 1,110
48831 |G1850PR 1,221 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221 1,110 2
i 92 114,972/104520 B 92 22,264 20,240
TXM321 5082S | 68661 F1855ZR 1,802 1720 34 0050045 | M12 X 26 242 220, 74
68662 |F18557ZL 1,892 1720 34
67391 |GN1860ZR(vm)| 2,101 1,910 3
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101 1,910 3
B 74, 141,262 128,420 B 74/ 17,908 16,280
TXM351 5083S | 68661 F1855ZR 1,892 1720 38 0050045 |M12 X 26 242 220/ 82
TXM352 68662 185571 1,802| 1720 38
67391 |GN1860ZR(>m) 2,101 1,910 3
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101 1,910 3
5| 82 156,398 142,180 5| 82/19,844| 18,040
TXM381 5080S | 68661 F1855ZR 1,802 1720 42 0050045 M12 X 26 242 220/ 90
TXM382 68662 |F1855ZL 1,892 1720 42
67391 |GN1860ZR(vm)| 2,101 1,910 3
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101 1,910 3
i 90| 171,534 155,940 b 90/ 21,780 19,800
TXM411 5081S | 68661 |F1855ZR 1,892 1720 46 0050045 |M12 X 26 242 220/ 98
TXM412 68662 185571 1,802| 1720 46
67391 |GN1860ZR(¥m) 2,101 1,910 3
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101 1,910 3
T(f')v' E 98 186,670 169,700 & 98/ 23,716 21,560
(2 |TXm321 5070S | 45731 |F1855R 1,254 1,140/ 34
45732 |F1855L 1,254 1,140 34
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(/n) 1,221 1,110 3
(A7°vav) & 74| 92,598 84,180
TXM351 5071S | 45731 |FI1855R 1,254 1,140 38
TXM352 45732 |F1855L 1,254 1,140/ 38
46391 |G1850R(v/m) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vn) 1,221 1,110 3
(+7°vav) i 82 102,630 93,300
TXM381 5072S | 45731 |FI1855R 1,254 1,140 42
TXM382 45732 |F1855L 1,254 1,140 42
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(/n) 1,221 1,110 3
(A7°vav) B 90| 112,662 102,420
TXM411 5073S | 45731 |FI1855R 1,254 1,140 46
TXM412 45732 |F1855L 1,254 1,140 46
46391 |G1850R(v/m) 1,221 1,110 3
46392 | G1850L(vn) 1,221 1,110 3
(A7) it 98 122,694 111,540
TXM385 5080S | 68661 F1855ZR 1,892 1720 42 0050045 |M12 X 26 242) 220/ 90
TXM386 68662 185571 1,802 1720 42
67391 |GN1860ZR(>m) 2,101 1,910 3
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101 1,910 3
T();')V' 5| 90 171,534 155940 | 90/ 21,780 19,800
() |TXM415 5081S | 68661 F1855ZR 1,802 1720 46 0050045 | M12 X 26 242 220, 98
TXM416 68662 |F1855ZL 1,892 1720 46
67391 |GN1860ZR(vm)| 2,101 1,910 3
67392 |GN1860ZL(vm)| 2,101 1,910 3
i 98 186,670 169,700 i 98 23,716 21,560

91



HOA UM R

- Y , I EWAICEDY T TR B (S92t HobTE) 6 20 St
_ | Yy | biva | ERER o b s
s 2 K T tyka-b &I fn s (F2id) | (FiiR) (F232) | (FiiR) (F3A) | (Frk) (F3A) | (FkR)
TXL400 7256S | 49881 |G1860R 1,496 1360 43 0050059 |M12 X 30 264 240 98
49882 |G1860L 1,496 1360 43
67381 |GN1960ZR(>m)| 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(ym)| 2,508 2,280 6
5t/ 98 158,752/144,320 5 98 25,872 23,520
TXL440 7257S | 49881 |G1860R 1,496 1360 48 0050059 |M12 x 30 264 240 108
49882 |G1860L 1,496 1360 48
T(é)" 67381 |GN1960ZR(¥m)| 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(>m)| 2,508 2,280 6
i 108 173,712/157,920 £ 108| 28,512| 25920
TXL500 7260S | 49881 |G1860R 1,496 1360 56 0050059 |M12 X 30 264 240 124
49882 |G1860L 1,496 1360 56
67381 |GN1960ZR(>m)| 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(ym)| 2,508 2,280 6
5t 124 197,648/179,680 5| 124)32,736| 29,760
TXL441 6889S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 47 0050059 |M12 X 30 264 240 104
67532 |G1860ZL 2,244 2040 47
67381 |GN1960ZR(>m)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(ym)| 2,508 2,280 5
5t 104 236,016/214,560 5| 104] 27,456 24,960
TXL501 6890S | 67531 |GI860ZR 2,244 2040 57 0050059 |M12 x 30 264 240 124
67532 |G1860ZL 2,244 2040 57
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(>um)| 2,508 2,280 5
TXL it 124 280,896 255,360 £ 124 32,736| 29,760
(1) |TXL441 7253S | 49881 |G1860R 1,496 1360 47
49882 |G1860L 1,496 1360 47
67381 |GN1960ZR(>m)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(ym)| 2,508 2,280 5
(A7"vav) B 104 165,704 150,640
TXL501 7254S | 49881 |G1860R 1,496 1360 57
49882 |G1860L 1,496 1360 57
67381 |GN1960ZR(¥m)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(>um)| 2,508 2,280 5
(A7) b 124 195,624 177,840
TXL445 6889S | 67531 |GI860ZR 2,244 2040 47 0050059 |M12 x 30 264 240 104
TXL446 67532 |G1860ZL 2,244 2040 47
67381 |GN1960ZR(¥m)| 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm)| 2,508 2,280 5
i 104 236,016/214,560 & 104 27,456| 24,960
TXL505 6890S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 57 0050059 |M12 X 30 264 240 124
TXL |TXL506 67532 |G1860ZL 2,244 2040 57
(5 67381 |GN1960ZR(>m)| 2,508 2,280 5
(6) 67382 GN1960ZL(vm)| 2,508 2,280 5
5t 124 280,896 255,360 5| 124)32,736) 29,760
TXL566 6911S | 67531 |GI1860ZR 2,244 2040 61 0050059 |M12 x 30 264 240 136
67532 |G1860ZL 2,244 2040 61
67381 |GN1960ZR(vm)| 2,508 2,280 7
67382 |GN1960ZL(>um)| 2,508 2,280 7
i 136 308,880 280,800 £ 136 35,904| 32,640

92



HOA UM R

i . LIS R T
" wm | Y Iy | whig | EREE o oM x-ma | R ] W‘ e
Be B © [ baoh ERa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
TXE440 5079S | 68661 F1855ZR 1,802 1720 45 0050045 | M12 % 26 242 220 104
68662 |F1855ZL 1,892 1720 45
T(é)E 67391 |GN1860ZR(vm)| 2,101 1,910 7
67392 |GN1860ZL(¥1) 2,101 1,910 7
it 104 199,694 181,540 5| 104] 25,168 22,880
TXV410 5077S | 68661 F1855ZR 1,892| 1,720/ 40 4510132 |M12 x 30 264 240 96 25,344 23,040
68662 |F1855ZL 1,892| 1,720 40 (IR ETAD)
67391 |GN1860ZR(>1) 2,101 1,910 8 4510131 | Mt utsisassy | 374 340 96/ 35,904 32,640
67392 |GN1860ZL(¥m) 2,101 1,910 8 (IR EY))
TXV i 96| 184,976 168,160
(0)  |TXV440 5078S | 68661 F1855ZR 1,892 1720 44 4510132|M12 x 30 264 240 104 27,456| 24,960
68662 |[F1855ZL 1,892 1720 44 (PR ESAD)
67391 |GN1860ZR(¥m) 2,101 1,910 8 4510131 | Mautsnrassy | 374 340 104 38,896 35,360
67392 |GN1860ZL(¥1) 2,101 1,910 8 (B 1 48 Y)
i 104 200,112 181,920
TXZ500 6368S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 52 4520079 |M12 x 35 286 260 120 34,320| 31,200
67532 |G1860ZL 2,244 2040 52 (PR ESAD)
67381 |GN1960ZR(*m) 2,508 2,280 8 4520078 | M ubsirassy | 385 350 120 46,200 42,000
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,508 2,280 8 (B 1 48 Y)
TXZ B 120, 273,504 248,640
(0  |Txz560 6369S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 58 4520079 |M12 % 35 286 260 132]37,752| 34,320
67532 |G1860ZL 2,244 2040 58 (TR ETAD)
67381 |GN1960ZR(>1) 2,508 2,280 8 4520078 | Mt utsswsassy | 385 350 132| 50,820 46,200
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,508 2,280 8 (IR EY )]
i 132 300,432 273,120
TXV381 6390S | 68661 F1855ZR 1,802 1720/ 37 4510132 |M12 x 30 264 240 92| 24,288 22,080
TXV385 68662 |F18557ZL 1,892| 1720 37 (TR ETAD)
67391 |GN1860ZR(>1) 2,101 1,910 9 4510131 | Mautsnsassy | 374 3400 92| 34,408 31,280
67392 |GN1860ZL(¥1) 2,101 1,910 9 (IR EY))
i 92| 177,826 161,660
TXV411 6391S | 68661 |F1855ZR 1,892 1720 41 4510132|M12 x 30 264 240 100| 26,400| 24,000
XV TXV415 68662 185571 1,802 1,720 41 (PR ESAD)
) (5) 67391 |GN1860ZR(¥m) 2,101 1,910 9 4510131 | Maubsnzassy | 374 340 100| 37,400 34,000
67392 |GN1860ZL(¥1) 2,101 1,910 9 (S 1 48 Y)
i 100 192,962 175420
TXV441 6392S | 68661 F1855ZR 1,802 1720 45 4510132 |M12 x 30 264 240 108 28,512| 25920
TXV445 68662 F1855ZL 1,892| 1720 45 (TR ETAD)
67391 |GN1860ZR(>m) 2,101 1,910 9 4510131 | Mautsnsassy | 374 340 108/ 40,392 36,720
67392 |GN1860ZL(¥m) 2,101 1,910 9 (IR EY))
i 108 208,098 189,180
TXZ501 6393S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 49 4520079 |M12 % 35 286/ 260 116 33,176 30,160
TXZ505 67532 |G1860ZL 2244 2040 49 (IR ETAD)
67381 |GN1960ZR(v1) 2,508 2,280 9 4520078 | Mt uts wsassy | 385 350 116 44,660 40,600
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,508 2,280 9 (IR EYV))
i 116 265,056 240,960
TXZ561 6394S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 56 4520079 |M12 x 35 286 260 130 37,180| 33,800
%z |TX2565 67532 |G1860ZL 2,244 2040 56 (PR ESAD)
) (5) 67381 |GN1960ZR(v1) 2,508 2,280 9 4520078 | M uttsizassy | 385 350 130| 50,050 45,500
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,508 2,280 9 (B 1" 48 Y)
it 130 296,472 269,520
TXZ621 6395S | 67531 |G1860ZR 2,244 2040 64 4520079 |M12 % 35 286 260 146 41,756 37,960
TXZ625 67532 |G1860ZL 2244 2040 64 (IR ETAD)
67381 |GN1960ZR(v1) 2,508 2,280 9 4520078 | Mt utswsassy | 385 350 146 56,210| 51,100
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,508 2,280 9 (IR EY V)]
i 146 332,376 302,160

93



HOA UM R

s AU %’#5&”\#%/]\%1&% JTUR' WA (STy¥x. {“/FH%)%%U‘%W*’&
’ VY I bR HafE | o Mt / . N 1B Sl
s 2 K T tyka-b &I dn (FiA) | (i) (FA) | (Fiik) (F3A) | (Frk) (F3A) | (FkR)
TC240 5023S | 45731 [1855R 1254] 1,140 21 0050045 M12 X 26 242) 220 60
45732 |F1855L 1254 1,140 21
46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 5
46392 |G1850L(m) 1221 1110 5
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1221 1,110 1
67871 G1840XPR 1,254) 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
5t 56 69,828| 63,480 5t 60 14,520 13,200
TC260 50255 | 45731 |[1855R 1254] 1140 23 0050045 | M12 X 26 242] 220 64
45732 |F1855L 1254/ 1,140 23
46391 |G1850R(vn) 1221 1110 5
o 46392 |G1850L(vm) 1221 1,110 5
© 49701 |GI850XR(vm) | 1221 1,110 1
49702 |GI850XL(vm) | 1,221 1,110 1
67871 G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254/ 1,140 1
5t 60 74,844 68040 5t 64 15488 14,080
TC280 5024S | 45731 [1855R 1254] 1,140 27 0050045 M12 X 26 242] 220 72
45732 |F1855L 1254 1,140 27
46391 |G1850R(vm) 1221 1,110 5
46392 |G1850L(/m) 1221 1110 5
49701 |GI850XR(vm) | 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) | 1221 1,110 1
67871 G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
5t 68 84,876| 77,160 5t 72/ 17,424 15840
TS260 5149S | 46391 |G1850R(vm) 1221] 1,110 27 0050045 M12 x 26 242] 2200 64
Ts 46392 |G1850L(m) 1221 1,110 27
© 48831 |G1850PR 1221 1,110
48832 |G1850PL 1221 1110 5
64 78,144 71040 5t 64 15488 14,080
TZS240 5430S | 47631 |GL755R 1243] 1,130 26 0050045 M12 X 26 242] 2200 60
TZS241 47632 |G1755L 1243 1130 26
47641 |G1756R 1243 1130 4
47642 |G1756L 1243 1130 4
5t 60 74,580 67,800 5t 60 14,520 13,200
TZS260 54405 | 47631 |GL755R 1243] 1130 28 0050045 | M12 X 26 242] 220 64
TZS261 47632 |G1755L 1243 1,130 28
47641 |G1756R 1243 1130 4
47642 |G1756L 1243 1130 4
5t 64 79552 72320 5t 64 15488 14,080
TZS280 55885 | 47631 |GL755R 1243] 1,130 30 0050045 M12 X 26 242] 220 68
Tzs |TZs281 47632 |G1755L 1243 1130 30
(0) 47641 | G1756R 1,243 1,130 4
m 47642 |G1756L 1,243 1,130 4
5t 68 84524 76,840 it 68 16,456 14,960
TZS310 5441S | 47631 |GL755R 1243] 1130 34 0050045 | M12 X 26 242] 220 76
TZS311 47632 |G1755L 1243 1,130 34
47641 |G1756R 1243 1130 4
47642 |G1756L 1243 1130 4
5t 76 94,468 85880 5t 76/ 18,392 16,720
TZS341 7816S | 47631 |GL755R 1243] 1,130 38 0050045 M12 X 26 242] 220 84
47632 |G1755L 1243 1130 38
47641 |G1756R 1243 1130 4
47642 |G1756L 1243 1130 4
5t 84 104412 94920 5t 84 20,328 18,480

94



HOA UM R

i oni 5 A M7 2N s 2 /NS i
§ o 'y . .:“\,:/ . Ty B A fifiA% ue Mg iuu aﬂ‘x we
Be B © [ bab EEa-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
TM300 5152S 46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 33 0050045 | M12 X 26 242 220 78
46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 6
48832 |G1850PL 1,221 1,110 6
™ it 78 95,238| 86,580 3 78 18,876 17,160
(0) TM340 5151S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 37 0050045 M12 x 26 242 220 86
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 37
48831 |G1850PR 1,221 1,110 6
48832 |G1850PL 1,221 1,110 6
it 86 105,006 95,460 5 86 20,812 18,920
TM281,TM281H 5172S | 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 28 0050045 M12 x 26 242 220 70
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 28
48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
H 70, 85,470 77,700 5 70| 16,940 15,400
TM301,TM301H 5173S 46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 32 0050045 | M12 X 26 242 220 78
™ 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 32
(1) 48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
B 78 95,238| 86,580 3 78 18,876 17,160
TM341,TM341H 5174S | 46391 G1850R(vm) 1,221 1,110 36 0050045 M12 x 26 242 220 86
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
it 86 105,006 95460 i 86 20,812 18,920

95



O A UM R

et 7' 04— O A A LN T fE 3 =< v Hik
’ VY IV bR B R we ty Mg
e B O tyba-+ E&RI-b wh BiiA) | Biik) (#B5A) | (Bitk) -
AR |AR750S ¥'yMIU | 772568 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 ' M12 x 30 264 240 6
7508 EZ I 49870 |AR31 3,322 3,020 2
it 6 17,952] 16,320 it 6 1,584 1440
AR |AR750M ¥'yMIU | 77268 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
750M [AR751M HETT 49870 |AR31 3,322 3,020 2
751M 5t 6| 17,952] 16,320 B 6 1,584 1440
AS850 fe@Plusl] 7817S | 82581 |KQ2745R 1.177] 1,070 5 0050059 'M12 x 30 264] 240 7
AS 5 Plus 1 82582 |KQ2745L 1,177 1,070 2 0050002 M10 x 30 176, 160 2
350 67401 |G1840R 1,045 950 1
67402 |G1840L 1,045 950 1
g 9 10,329 9,390 5 9 2,200 2,000
R |BRO20S +¥'yMIU | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
620 |BR620DS HE+ T 49870 |AR31 3,322 3020 2
g 6 17,952] 16,320 5 6 1,584 1440
R |BROSOS ¥'yMIU | 772568 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
6505 EZ I\ 49870 |AR31 3,322 3,020 2
it 6 17,952] 16,320 it 6 1,584 1440
R |BR750S ¥'yMIU | 772568 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
1505 |BR750DS HE+T 49870 |AR31 3,322 3020 2
g 6 17,952] 16,320 5 6 1,584 1440
gr |BR751DS +¥'yMIU | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
151Ds |BR751DSH HE+T 49870 |AR31 3,322 3020 2
g 6 17,952] 16,320 5 6 1,584 1440
gr |BR750DP +¥'yMIU | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
750DP EZ S wIN 49870 |AR31 3,322 3,020 2
it 6 17,952] 16,320 it 6 1,584 1440
BR |BR750M ¥'yMIU | 77258 | 51121 AR3342ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
750M |BR750MH HE+T 49870 |AR31 3,322 3020 2
g 6 17,952] 16,320 5 6 1,584 1440
BR |BR751DM +¥'yMIU | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
751DM |BR751DMH HEHT 49870 |AR31 3,322 3020 2
752DM |BR752DMH i 6 17.952| 16,320 5 6| 1,584 1440
BS850M 'yhPlusl] NNy 72745ER 0 6 0050059 'M12 x 30 264] 240 9
BS |BS850MH +'yhPlusl 72745EL 0 1
850 AR1265L 0 1
it 8 0 0 B 9| 2,376 2,160
- TEns- R T
FAF=In -2 . any any Ty % =R - wyME&
—— - FH Rk | okt =] v HE v
e 2 K yha-b | BRI-b i (FA) | (Fiik) (Fd) | (Fiik)
RKS |RKS750,RKS750H +¥'yMIU | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
(0) |RKS751,RKS751H HE+ T 49870 |AR31 3,322 3020 2
(1) |RKS752,RKS752H
@ 6 17,952 16320 5 6 1,584 1440
RS750 ¥'yMIU | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 'M12 x 30 264] 240 6
RS |RS750H Hem 49870 |AR31 3322 3020 2
(0)
g 6 17,952] 16,320 5 6 1,584 1440
RKM750H +¥'yMIU | 7830S | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 6
RKL750H HE+ T 49870 |AR31 3,322 3020 2
RKL850H it 6 17,952] 16,320 it 6 1,584 1440
RKM751F,RKM751H ¥'yMIU | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827 2570 4 0050059 'M12 x 30 264 240 6
RKM752F, RKM752H Pt 49870 |AR31 3322 3020 2 B 6 1,584 1440
RKL751F,RKL751H
RKL752F RKL752H
RKM  |RKL851F,RKL851H
Fzg)'- RKL852F RKL852H 5t 6 17,952 16,320|7663160 sr—KuhGEva) | 7,293] 6,630  10kest
() |RKM750H Fun |esba-biL] 67912 V3L 440 400 6 9011156 | M10 x 20 121, 110 6
(2) |RKL750H 9210010 M10 S7yv+ 11 10 6
RKL850H 9140511 M10 +yb 33 30 6
RKM751F 5 18] 990/ 900
RKM752F
RKL751F
RKL752F
RKL851F
RKL852F it 6 2,640 2400|7662993 vr—H k(7o) | 1,936 1760 10%tst

96



HOA UM R

- 7ER-5- R C D 3 : itk
FAF-UN'-2 g | VYA ar] BEME . M .
5a R T toba-b gRa-b A @A) | B o B | @R 7 = [Fob) | G|
RS751,RS751C,RS751F ¥'yMIU | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RS752,RS752C,RS752F Petm 49870 |AR31 3,322 3020 2 ilj 6| 1,584 1440
&t 6 17,952| 16,320| 7663036 vr—F bk (Fv34) | 3,806 3,460 1oktst
ZS) RS751C,RS751F Fun' Jesta-FaL] 60411 |M24R 649 590 3 9011156 M10 x 20 121, 110 3
(2) |RS752CRS752F 9210010 M10 S7y+ 1 10 3
9140511 M10 Fvb 33 30 3
&t 9| 495 450
&t 3| 1,947 1770|7663109 |vx—K Wk (Fon) | 770 700 1okesk
FR750,FR850 ¥'yMIL | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
RM750F RM750H HET 49870 |AR31 3,322 3020 2 5 6 1,584 1440
RM850F RM850H
FR751,FR851
;; RM751F,RM751H
(0) |RM851F.RM851H ‘ g 6 17,952| 16,320| 7662957 vx—F bk (Fv34) | 3,806 3,460 1oktst
(1) |FR750,FR850 Fun Jesta-FaL] 60411 |M24R 649 590 3 9011156 M10 x 20 121, 110 3
RM750F RM850F 9210010 M10 S7v+ 1 10 3
FR751,FR851 9140511 M10 Fyb 33 30 3
RM751F,RM851F 5 9 495 450
&t 3| 1,947 1770|7663109 | vx— Wk (Fon) | 902 820 1okt
RM752F RM752H ¥'yMIL | 88558 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 4
RM852F RM852H Ty 68232 | BL3060ZL(7#) | 2,827 2570 2 7560659 M12 x 40 990 900 2
5 6/ 16,962 15420 ilj 6| 3,036 2760
7662957 |vr—F sk Ghva4) | 5,170 4,700 10&tyt
RM M | AFvav| 68702 |HD3060L @ | 9,075 8250 2 7560655 | RJL— 3,333 3030 2
(2)  [RM752F RM852F Fun eoba-baL] 60412 |M24L 649 590 3 9011157 M10 x 25 121 110 3
9210010 M10 S7y+ 11 10 3
9140511 M10 +yb 33 30 3
B 9| 495 450
&t 3 1,947 1,770/ 7663109 |vv— Wb (Fon) | 770 700 tokustk
s #—W;E?‘ib}#& %#5&”1%24\%@5% A o fhi4&
w47 o wy | oany Ty RS B fii R uE Mg o uE
e B O PR pgha-b | maa-b s @R @GR T @A | @R G = [@sn
XR750,XR750F ¥'yMIL | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
XR850,XR850F e 49870 |AR31 3,322 3020 2 st 6 1,584 1440
XR751,XR851 5t 6/ 17,952| 16,320] 7560270 vv—# b (Fv44) | 4,378 3980 1okts
E(OF)* XR750F Fun | whbal] 60411 M24R 649 590 3 9011156 | M10 X 20 121 110, 3
(1) |XResoF 9210010 M10 S7yv+ 11 10 3
XR751 9140511 M10 Fyb 33 30 3
XR851 5 9| 495 450
&t 3 1,947 1,770/ 7663109 |vv— Wb (Fon) | 770 700 tokust
FL750,FL850 ¥'yMIU | 88558 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 |M12 x 30 264] 240 4
XRS750, XRS850 LETVIIN 68232 |BL3060ZL(T#) | 2,827 2570 2 7560659 M12 x 40 990 900 2
FL |XRsS751xRs851 5 6 16,962| 15420 5 6 3,036 2760
@ |XRM770,XRM870 7560270 v usbGosn) | 5,170| 4,700 10tk
XRS [XRM771,XRM871 WM | A#T>ar| 68702 HD3060L. @D 9,075 8250 2 7560655 | 7L —\ 3,333| 3030 2
XRM | F|750,FL850 Fun' Jesta-FaL] 60411 |M24R 649 590 3 9011157 M10x 25 121, 110 3
0 [xrs750,XRS850 9210010 M10 S79%% 1 10 3
(1) XRS751,XRS851 9140511 M10 Fyb 33 30 3
XRM770,XRM870 5 9 495 450
XRM771XRM871 H 3| 1,947 1770|7663109 | vx— Wk (Fon) | 770 700 1okesk
XRV870 ¥'yMI\ | 88558 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 4
XRV871 Ty 68232 | BL3060ZL(7%) | 2,827 2570 2 7560659 M12 x 40 990 900 2
XRV872 5 6/ 16,962 15420 5 6| 3,036 2760
XRV 7662994 Jr—H Lh(FV84) | 5,467 4,970 10Ktsh
(0 WM | +F>ar 68702 HD3060L & | 9,075 8250 2 7560655 | RJL—1 3,333 3030 2
(1) |XRv870 Fyn [esha-FL] 60411 |M24R 649 590 3 9011156 |M10 % 20 121 110 3
@) |xrveri 9210010 M10 STy¥x 1 10 3
H 3 1,947 1,770[9140511 M10 +9t 33 30 3
XRV872 Fun eba-FaL] 60412 |M24L 649 590 3 5 9| 495 450
§ 3 1,947 1,770|7663109 |vx—K Wk (Fun) | 770 700 10kt
i 7_‘?_‘1]—7*— %ﬁ#i/\;m%%d\ﬁﬁﬂﬁ A i mh 5%
EHt Ak wy | oany Ty RS B fii R uE ty Mg -
e B O A gha-b | mga-b s @R @GR T @D | @R G
ZR100 ¥'yMIU | 51398 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
ZR |zRr101 HET 49870 |AR31 3,322 3020 2 0050002 M10 x 30 176/ 160 2
+'yMPlus1 67171 |72545R 1,133 1,030 2 ilj 8| 1,936 1760
&t 8| 20,218 183807662994 |vr—# Lk (hv41) | 4,631 4210 10kest

97



HOA UM R

. 5 A A L/ 4%
ol ke | Yy | biva | ERER o oMbl ixma | EEEE ] W -
Be B © [ bah Eea-b A Frid) | (B FA) | BiR) -
RTR300 74858 | 51160 |S1 7,304| 6,640 2 0050002 M10 x 30 176/ 160 4
RTR 51180 'S3 7,502 6,820 1 0050052 M10x 30</<f> 374 340 6
© 51200 \TVH—hv4 4,873 4,430 2 0050051 M10x30<h9%>| 385 350 2
51190 |iE A 5434 4940 1 | 12| 3718 3380
&t 6/ 37,290 33,900 7910342 |Yv—i I+ 2,706 2460 10kt
RTR301 7486S | 51160 |S1 7,304| 6,640 2 0050002 | M10 x 30 176/ 160 2
RTR 51180 'S3 7,502 6,820 1 0050052 M10x 30</<f&>| 374 340 6
o) 51200 \TVH—hv4 4,873 4,430 1 0050051 M10x30<h9%>| 385 350 2
51190 |iE A 5434 4940 1 & 10| 3,366 3,060
H 5 32,417| 29,470| 7910342 | Yv—i I+ 2,706 2460 10&tst
HS5A M E/NSEME i ;
e RnS e |y | wieve | EREB o Ml xm WW *ﬂg
e B O T wyba-b gga-t i #i3A) | ik (#BA) | (Bitk)
CF200 5261S | 49721 [83'WA7VR 792) 720 8 0050005 M10 x 25(B=14) 154 140 20
oF 49722 |8'YA7VL 792 720 8 5 20| 3,080 2800
© 49731 |8a'wa7vAvyyR| 957 870 2 6330490 Y 1,254 1,140 2
49732 |8awa7vAvvuL) 957 870 2 9480060 Rt'Y 99 90 2
Et| 20 16,500 15,000 g 4 2,706 2460
CF202,CF202W 52655 | 49721 [83'WA7VR 792) 720 12 0050004 M10 x 20 176 160 28
CF210 49722 |8'YA7VL 792 7200 12 5 28| 4,928 4480
49731 |8a'wa7vAvyyR 957 870 2 6330490 Y 1,254 1,140 2
49732 |8awa7rvAvvuL) 957 870 2 9480060 Rt'Y 99 90 2
CF Et| 28 22,836 20,760 g 4 2,706 2460
(2 [cF302 5271S | 49721 [87'WA7VR 792) 7200 18 0050004 M10 x 20 176, 160 42
CF310 49722 (83T VL 792 720 18
49731 |83'AT AV YUR 957 870 3
49732 |8awa7rvAvyyL) 957 870 3
5 42 34,254 31,140 g 42| 7,392 6720
CF203,CF203W 7819S | 60411 |M24R 649 590 12 0050004 | M10 x 20 176] 160 28
CF205,CF205W 60412 |M24L 649 59| 12 B 28| 4,928 4,480
CF206,CF206W 60421 |M24SR 737 670 2 6330490 'Y 1,254 1,140 2
CF213,CF213W 60422 | M24SL 737 670 2 9480060 Rty 99 90 2
i 28| 18,524 16,840 b 4| 2,706/ 2,460
CF303W 7818S | 60411 |M24R 649 590 21 0050004 M10 x 20 176 160 48
CF  |cF313,0F313W 60412 M24L 649 590 21
Eg; 60421 |M24SR 737 670 3
®) 60422 | M24SL 737 670 3
& 48 31,680 28,800 g 48| 8448 7,680
CF305W 7491S | 60411 |M24R 649 590 18 0050004 | M10 x 20 176] 160 42
CF306W 60412 |M24L 649 59| 18
CF315K 60421 |M24SR 737 670 3
CF316K 60422 | M24SL 737 670 3
5 42 27,786 25,260 g 42| 7,392 6720
CF202B,CF202WB 7827S | 60411 |M24R 649 590 6 0050001 | M10 x 25 176] 160 24
CF203B,CF203WB 60412 |M24L 649 590 6 Et| 24| 4224 3840
CF205WB 60421 |M24SR 737 670 6 6330490 'Y 1,254 1,140 2
CF206WB 60422 | M24SL 737 670 6 9480060 RE'Y 99 90 2
CF |cF213B,cF213WB g 24| 16,632 15,120 5 4 2,706 2,460
(£ A)[CF303W,CF305W,CF306W 7827S | 60411 |M24R 649 590 6 0050001 M10 x 25 176 160 24
(A7°vay A 60412 |M24L. 649 590 6
CF313B 60421 |M24SR 737 670 6
60422 | M24SL 737 670 6
& 24| 16,632 15120 g 24| 4224 3840
CF323 7824S | 60411 |M24R 649 590 9 0050001 M10 x 25 176 160 36
60412 |M24L 649 590 9
60421 |M24SR 737 670 9
60422 | M24SL 737 670 9
CF & 36| 24,948 22680 i 36 6,336 5,760
(#%) [cF325 7489S | 60411 M24R 649 59| 12 0050004 | M10 X 20 176/ 160 48
CF326 60412 |M24L 649 59| 12
60421 |M24SR 737 670 12
60422 | M24SL 737 670| 12
5 48 33,264 30,240 g 48| 8,448 7,680

98



HOA UM R

7 -4 : _ OAMEZAREE
) o wy oy Ty bNE =-RoN iy - y Mk $43°
ke B R © | Eyba-b EEab fn s (F2id) | (FiiR) (F232) | (FiiR)
CR300 5227S | 60471 |X2520R 935  850| 12 0050002 | M10 X 30 176
CcR |CR301 60472 | X2520L 935 850, 12
(0 60481 | X2520SR 1,111 1010 12
m 60482 | X2520SL 1111 1010 12
B 48 49,104| 44,640 5| 48 8448 7,680
- h_s— B4 M LN TR R (STy5v, FoME) & LN FEflig
R WY Ay b B R lE - y Mg 180 EE
e B A yha-+ BRI i (Fed) | (Fidh) (Fid) | (B (Fisd) | (Fek)
CA3 6811S | 67401 |G1840R 1,045/ 950 36 0050002 |M10 x 30 176 160] 72
67402 |G1840L 1,045 950 36
i 72 76,010| 69,100 & 72 12,672 11,520
CA4 6812S | 67401 |G1840R 1,045 950] 48 0050002 | M10 X 30 176 160| 96
CA 67402 |G1840L 1,045 950 48
B 96 101,354 92,140 B 96 16,896 15,360
CA5 6813S | 67401 |G1840R 1,045/ 950 52 0050002 |M10 x 30 176] 160 104
67402 |G1840L 1,045 950| 52
5 104 109,802 99,820 £t 104 18,304 16,640
K300,K302 6809S | 67401 |G1840R 1045/ 950 24 0050002 |M10 x 30 176] 160 48
K303,K305 67402 |G1840L 1,045 950 24
i 48| 50,677 46,070 & 48| 8448 7,680
K500,K502 6811S | 67401 |G1840R 1,045/ 950] 36 0050002 | M10 % 30 176 160 72
K503 67402 |G1840L 1,045 950 36
B 72/ 76,010 69,100 B 72/ 12,672 11,520
K505 6810S | 67401 |G1840R 1,045/ 950 40 0050002 |M10 % 30 176 160| 80
('g) 67402 |G1840L 1,045/ 950 40
i 80 84,458 76,780 & 80/ 14,080 12,800
gj K300,K302 TN | 4003S | 68241 |G1840ZR 1,375| 1250 24
(5) [K303,K305 LTINS 68242 |G1840ZL 1,375 1250 24
(A7°vav) i 48/ 66,000 60,000
K500,K502 ¥'yMI | 4006S | 68241 |G1840ZR 1,375] 1250 36
K503 LEVIIN 68242 |G18407ZL 1,375/ 1250 36
(+7°vav) i 72/ 99,000 90,000
K505 TN | 4004S | 68241 |G1840ZR 1,375| 1250/ 40
LIS 68242 |G1840ZL 1,375 1250 40
(A7°vav) B 80| 110,000 100,000
V300,V300N 6809S | 67401 |G1840R 1,045/ 950] 24 0050002 | M10 X 30 176/ 160 48
67402 |G1840L 1045 950, 24
B 48 50,677| 46,070 B 48 8,448 7,680
V500,V500N 6810S | 67401 |G1840R 1,045/ 950] 40 0050002 |M10 x 30 176 160| 80
67402 |G1840L 1,045 950, 40
v _ 5 80 84458 76,780 £t 80/ 14,080 12,800
V300,V300N TN | 4003S | 68241 |G1840ZR 1,375| 1250 24
LIS 68242 |G1840ZL 1375 1250 24
(A7°vav) i 48/ 66,000 60,000
V500,V500N Y'yMI | 4004S | 68241 |G1840ZR 1,375] 1250 40
L TVIN 68242 |G18407ZL 1,375 1,250 40
(A7) i 80 110,000 100,000

99



HOA UM R

s hn—g— ; ; %#5&)1‘\%%/]\%@*% JTUR VR (STyiv. fanft‘éf) LTS
_ | WYy | wivE | RS o oM ]
ke B R T Eyba-b EEab fn s (Fid) | (Bidk) (Bid) | (Bl (Fisd) | (k) (FisA) | (Fidk)
k |Km400 LT 69988 | 46711 |C26110R 2,882 2620 16 0050041|M16 X 40 440 400 64
© |KM400H LI 46712 |C26110L 2,882 2620 16
it 32 92,224 83840
S 4260S | 68251 |SE3012ZR 4730 ¥4300| 16
S/ 68252 |SE30127L 4730 ¥4300| 16
(+7°vav) 32 151,360 137,600 5 64 28,160 25,600
KM201 T4 | 5591S | 46621 |A23R 1,936/ 1760/ 10 0050030 |M14 x 35 319) 290 40
T4 46622 |A23L 1,936 1760 10
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L. 1,936 1,760 2
i 24 46,464 42,240 B 40/ 12,760 11,600
KM301 S 5572S | 46741 |S2510R 2,541 2310| 16 0050030 |M14 X 35 319, 290 64
ST 46742 |S2510L 2,541 2310 16
B 32| 81,312 73,920 B 64/ 20,416 18,560
KM202 T4 | B6T1S | 46621 |A23R 1,936 1760 14 0050030 |M14 x 35 319) 290/ 56
T4 46622 |A23L 1,936 1760 14
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L. 1,936 1,760 2
5 32 61952 56,320 5| 56| 17,864 16,240
'(‘1“;' KM302 F4 | 55988 | 46621 |A23R 1,936 1,760 18 0050034 | M14 x 40 319] 290 72
@ T4 46622 |A23L 1,936 1760 18
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L. 1,936 1,760 2
B 40 77,440| 70,400 i 72| 22,968 20,880
KM202 @) | 59588 | 49941 |QCA23R 2,156 1,960 14
7SN 49942 |QCA23L 2,156 1,960 14
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L. 1,936 1,760 2
(+7°vav) i 32 68,112 61,920
KM302 P | 5956S | 49941 | QCA23R 2,156 1,960 18
i JTC 49942 |QCA23L 2,156 1960 18
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L. 1,936 1,760 2
(A7°vav) & 40/ 85,360/ 77,600
KM202K T4 | 5467S | 46651 |SER 1,078 980 16 0050059 |M12 X 30 264 240 36
T4 46652 |SEL 1078 980 16
T4 46661 |SESR 1,342 1220 2
KM T4 46662 |SESL 1,342 1220 2
2 i 36/ 39,864 36,240 B 36/ 9,504 8,640
-K  |KM202KS F4\ | 5467S | 46651 |SER 1078 980 16 0050059 |M12 x 30 264 240 36
—Ks I 46652 |SEL 1,078 980 16
T4 46661 |SESR 1,342 1220 2
T4 46662 |SESL 1,342 1220 2
i 36 39,864 36,240 B 36/ 9,504 8640

100



HOA UM R

i N 5 AR 2N R TR L (ST, FyMTE) & 2Nl
L TN TR B R fifiAg e Ty Mg B &
= . KA - % 0O - e e R e S ™
RE B o tyba-b &I i B | (BiR FD) | (BHR) &) | Bk
FM110 TV=II | MY TL—VJTWM 0 32 0050060 M12x30(B=21)| 297| 270 16
it 32 0 0 5 16| 4,752| 4,320
FM150 Tv=II | MY TU—1VJTWM 0 48 0050060 M12 x 30(B=21) 297 270 24
FM B 48 0 0 5 24, 7,128 6,480
0 [FMm110 ANaF) | 55958 | 47520 |AnaF) 869 790 32
(A7°vav) B 32| 27,808 25,280
FM150 An'aF) | 5596S | 47520 |4n'aF) 869 790 48
(A7°vav) B 48 41,712 37,920
FM111,FM115 TV=VK | 52238 48350 |7L—V)I0 748 680 64 0050022 M12 x 45 638 580 32
FM116,FM117 H 64 47,872 | 43,520 5 32/20,416| 18,560
M FM151,FM155 TV=MK | 52248 48350 |7L—VJI0 748 680 80 0050022 M12 x 45 638 580 40
1) FM156 H 80 59,840 54,400 3 40/ 25,520 23,200
(2) FM152,FM157 TV=MK | 75218 48350 |7L—VJI0 748 680 84 0050022 M12 x 45 638 580 42
(5) B 84| 62,832 57,120 B 42| 26,796 24,360
Es; FM181,FM185 TV=NMK | 52258 48350 |7L—VJI0 748 680 96 0050022 M12 x 45 638 580 48
FM186 H 96 71,808 65,280 i 48 30,624 27,840
FM187 TV=MK | 75228 48350 |7L—V)I0 748 680/ 100 0050022 M12 x 45 638 580 50
B 100/ 74,800 68,000 3 50| 31,900 29,000
. 5 AT Z 2/ R i _
& AbA=Fayn'— : =
ki e |V Wy | wieve | EREB o Ml s WW [ EamE o
= N 2 * 3 * RN " e "
e B O tyba-+ | E&RI-b i F#iiA) | i) #BA) | (Bitk)
FA160 TV=NMK | 52648 49530 |7V—VJI\F 2,244| 2,040 32 7970505 ity 3,333 3,030 16
FA161 9300057 |7ty 44 40 16
'(:('3 it 32 71,808 65,280 i 32 54,032 49,120
) FA210 7V=NMJN | 52638 | 49520 7V—VJRE 2,244 2,040 48 7970505 | VALY 3,333| 3,030 24
FA211 9300057 | 7'tV 44 40 24
it 48/ 107,712| 97,920 it 48 81,048 73,680
- ° ﬁihm%%d\ﬁﬁlﬁ% 4%
g BRERFayn - :
A # | VI wivve | BREE o oM amﬂw T
= N ) * 3 * RN " e "
e B O tyba-+ E&RI-b i #iiA) | i) #BA) | (Bitk)
E F1200T,F1201T An'at) | 55898 47520 |An'aH) 869 790 44 0050014 |M12 x 35(B=21) 374 340 24
1200 _ it 44| 38,236 34,760 it 24, 8,976 8,160
1201 |F1200TF1201T V=MV MRy 7L JTIM 0 40
(A7°vav) it 40 0 0
e 5 A TE 2/ R ik
5 | CertliEEnm :
i ERIRR |y wy | ol WEEE o] e o _ g |_TEATE
= - L L - 3 - VRS " RS " AR RS )
e B O tyba-+ | E&RI-b i F#i3A) | Fiik) (BA) | (Bitk) G
KCP150 TV=MK | 75448 67880 |7L—VINKL 946 860 20 7590514 | ) )Lk 1,397 1,270 30
VA%l 2IIN 67890 |7V—VJINKM 869 790 16 9290019 M10 UFyh 121 110 30
%N 67900 |7L—VJNKS 847 770 24 9300034 7'tV 1 10 30
KCP B 60 53,152| 48,320 _ B 90| 45,870 41,700
KCP300 TV=VJK | 74908 67880 |7L—VINKL 946 860 40 7590514 'V K Lb 1,397 1,270 60
VA%l 21N 67890 |7V—VJINKM 869 790 32 9290019 M10 UFyh 121 110 60
TV=K 67900 |7L—JNKS 847 770 48 9300034 7'tV 1 10 60
B 120/ 106,304 96,640 3 180/ 91,740/ 83,400
5 A TE 2/ R
& IL-IVE7— 5
A w0y witve | BREE o oMEs
Be B R b gga-t i 4 @A) | (B GESEIGED
FX150 JV=MK | 67778 48840 |7V—V)I0 1,210 1,100 48 7550143 | YAK Lk M12 X 50 715 650 24
FX it 48 58,080 52,800 5 24 17,160 15,600
(0 [Fx180 U=\ | 50958 | 48840 |7L—NTt 1,210) 1,100] 56 7550143 | Y4F Lk M12x50  715] 650 28
it 56 67,760/ 61,600 3 28 20,020 18,200
. . 5 A TF 2/ R ik
N = ;
e BRI Yy wieve | BREE o oMEs au.ﬂw
= s 2 - Xy * RS A Y \e Y
e B O tyba-+ | E&RI-b i F#iiA) | i) #BA) | (Bitk) (BiiA)
OMF150 JV=MK | 67778 48840 |7V—V)I0 1,210 1,100 48 7550143 | YA Lk M12 X 50 715 650 24
OMF |OMF151
it 48 58,080 52,800 i 24 17,160 15,600

101



	目次1 
	目次 
	単品
	コバシフランジ
	コバシホルダー
	コバシローター（中型）～ 
	コバシローター（大型）～ 
	爪価格表(中型・大型・ニプロ以外） 
	爪価格表(深耕 ﾊﾛｰ ｱｾﾞ 中耕 他) (2)



